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[Tpunoxenue A
(o0s13aTenbHOE)
BrruncnaurensHbIi ClIeHapHUi [Tt pacuéTa pacupeeeHus] TeMIIepaTyphbl B CEYCHUN

KOAKCHAITLHOTO SKPaHUPOBAHHOTO KaOeJsl M OKPYIKAIOIIEM MTPOCTPAHCTBE B IPOTPaMMe

MATLAB

%% lcxonuble 1aHHBIE

gamma_Cu=>5e7; % DnekrpornpoBoanocTts Meau mnpu t=80 C (Cm/m)
lymda_Cu=400; % Temnomnposoanocts meau, Br/(m K)

lymda_Pe=0.235; % TertonpoBoaHocTs mosmdTHiIeHa, Br/(M*K)
lymda_Gr=1; % TennomnposoaHocTs rpyaTta, B/(M K)

S_g_Cu=0.0012; % I1nomaap monepeuHoro CeYeHus Kuibl (10 Meau) (KB.M)
S_e_Cu=0.000185; % ILromanpe monepeyHoro ceueHus sKkpaHa (1mo Mean) (KB.M)
alfa=1; % KoaddurmeHt npu rpaHuaHOM yCaoBUU TpeThero poaa B1/(kB.m*C)
r1=0.0428/2; % Pannyc »uibl

r2=0.0938/2; % HapyxHbIii pagnyc BHYTPSHHEH H30JIAIUH

r3=0.0978/2; % HapyxHblii paanyc sKpaHa

r4=0.1118/2; % HapyxHbIii pagryc BHEIIHEH H30JISAIUH

r5=4/2; % Pannyc BHELIHEH rpaHUIBI MOICIIH

Sg=pi*ri"2; % Ilnomaap NONEPEUHOrO CCYCHHUS KHUITbI

Se=pi*(r3"2-r2"2); % Ilnomaap MOMepeyHOro CEYCHMsI SKpaHa

t0=10; % TemmepaTypa OKpyKaromieil cpesl

%% Pacuér S5KBUBaJICHTHOM MPOBOAMMOCTH YKWJIbI M SKPaHa C YIETOM MX 3aMOJTHCHHUS
gamma_g_ekv=gamma_Cu*S_g_Cu/Sg; % IIpoBOArMOCTb KHUIIbI
gamma_e_ekv=gamma_Cu*S_e_Cu/Se; % IIpoBoanmocTh 3kpaHa

%% YcTaHoBKa IuKiIa uIs mepebopa 3HaueHni napameTpa k

k=[00.2 0.4 0.6];

for n=1:1:length(k)

%% Pacuér mioTHOCTEH TOKOB

I _g=1240; % Tox »xuisl

I_e=l_g*k(n); % Tox skpana

delta_g=1_g/Sg; % sxBHBaseHTHAs UIOTHOCTH TOKA JKUJIbI
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delta_e=I_e/Se; % sxBuBajeHTHas IJIOTHOCTh TOKA dKpaHa
%% PellieHne ypaBHEHUs TEIUIONPOBOJIHOCTH OTHOCUTEIBHO IPAHUYHBIX YCIOBUM
t5=t0+(delta_g”~2*Sg/gamma_g_ekv+delta_e”2*Se/gamma_e_ekv)/(2*pi*r5*alfa);
% t5 - TemnepaTypa Ha TpaHHIlE pacuETHON 00IaCTH
t4=t5+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv+delta_e*2*Se/gamma_e_ekv)/(2*pi*lymda_Gr)*log(r5/r
4);
% t4 - TemnepaTypa Ha CTBIKE TIOBEPXHOCTH KaOeJis U TPyHTa
t3=t4+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv+delta_e”2*Se/gamma_e_ekv)/(2*pi*lymda_Pe)*log(r4/r
3);
% t3 - TemnepaTypa Ha MMOBEPXHOCTH dKpaHa
t2=t3+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv-
delta_en2*pi*r2"2/gamma_e_ekv)/(2*pi*lymda_Cu)*log(r3/r2)...

+delta_e"2/(4*gamma_e_ekv*lymda_Cu)*(r3"2-r2"2);
% t2-temrepaTypa Ha CTBIKE MEXKy BHYTPEHHEH M30JIsIMel U3 CIIUT.MOJIUATUIICHA U DKpaHa
t1=t2+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv)/(2*pi*lymda_Pe)*log(r2/rl);
%% OrnpeneneHue TeMIepaTypbl Ha OCHOBE PELIEHUSI KYCOUHO-3a/1aHHbIX (PYHKIIHIA
r11=0:0.0001:r1;
t11=tl+delta_g"2/(gamma_g_ekv*4*lymda_Cu)*(r1"2-r11./2);
r22=r1:0.001:r2;
t22=t2+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv)/(2*pi*lymda_Pe)*log(r2./r22);
r33=r2:0.0001:r3;
t33=t3+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv-
delta_en2*pi*r2°2/gamma_e_ekv)/(2*pi*lymda_Cu)*log(r3./r33)...
+delta_e”2/(4*gamma_e_ekv*lymda_Cu)*(r3"2-r33./2);

r44=r3:0.0001:r4;
t44=t4+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv+delta_e”2*Se/gamma_e_ekv)/(2*pi*lymda_Pe)*log(r4.
Ir44),
r55=r4:0.001:r5;
t55=t5+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv+delta_e"2*Se/gamma_e_ekv)/(2*pi*lymda_Gr)*
*log(r5./r55);
r=[rll r22 r33 r44 r55]; t=[t11 t22 t33 t44 t55];

plot(r,t); % dbyHnkuu moctpoenus rpaduka



hold on

end
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IIpunoxenue b
(oGs13aTenbHOE)
Omnwmcanre NOCTPOCHUST KOMITBIOTepHON Mozenu B mporpamme COMSOL Multiphysics

YCTaHOBUBIICTOCA TCIIJIOBOTO IMOJISA HA OCHOBE METO/Ja KOHCUHBIX 3JICMCHTOB

Jlns co3maHust Monenw TemioBoro mons B mporpamve COMSOL  Multiphysics

HEOOXO0AMMO  BBIOpPAaTh  COOTBETCTBYIOLIMI  Tematuueckuii pasgen: Heat Transfer
Module/General Heat Transfer. B ciyuae BbiOOpa cTalimoHApHOTO pemiaTess, B 3TOM pasjiene
pemtaerca nuddepeHnnansHoe ypaBHeHUE TEIIonpoBogHOoCTH Dyphe, KOTOpoe MpeACcTaBIeHO
B CJIEZYIOIIEM BHJIE:

V-(-AVT)=gq,. (B.1)

B none moctpoeHus reomerpun coszgaém Mojedb MO HapameTpaM M3 Tabauisl 2.3.
TeruioBble XapaKTEpUCTUKU O0JacTe yCTaHABIMBAEM B COOTBETCTBUM C JAHHBIMH TaOJIMUIIbI
2.4, a 3HaueHMsI MPOBOJUMOCTEH JKMJIbI U SKpaHa IPUHUMAEM B COOTBETCTBUHU CO 3HAUCHUSIMH,
paccuntanubiMH TI0 opmyinam (2.41) u (2.42). B kauecTBe rpaHUYHBIX YCIOBUN MPUHUMAEM
YCITOBHS TPETHEro poia ¢ kodhduumentom a = A, = 1 Br/(m*-'C).

UroObl BBIUMCIUTH BEJIWYUHY TEIUIOBBACIEHUS B TOKOBEIYIIMX YacTAX KabOens
HeoOxoauMo B okHe Constants 3amucaTh MOCIE€0BATENBHOCTh BBIPAKEHHM, IPECTaBICHHYIO

B Ta0nure b.1:

Taoauua b.1. [lannasie B okuae Constants

HasBanue
Bripaxenune Omucanue
KOHCTaHTBI
k 0 Koadduuuent Toka B 3kpane
ri 0.0428/2 Paguyc xusl
r2 0.0938/2 HapyxHbIii paguyc H30JIAUH
r3 0.0978/2 HapysxubIii paanyc sKpaHa
Sg pi*rin2 [Tnomaap MOMEPEUHOr0 CEYCHHUS HKHIIbI
Se pi*(r3n2-r2"2) [Tnomaap momepevHoro ceYeHus IKpaHa

gamma_g_ekv

gamma_Cu*S_g_Cu/Sg

OKBHBaJICHTHAS MPOBOAUMOCTD JKUJIbL

gamma_e_ekv

gamma_Cu*S_e_Cu/Se

OKBHBaJICHTHAS MMPOBOAUMOCTD DKpaHa

I g 1240 Tox >Kunbl
| e I|_g*k Tok sKpaHa
delta_g |_0/Sg III0THOCTD TOKA B JKUIIE
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delta_e |_e/Se [TnoTHOCTE TOKA B SKpaHe
Qg delta_g”2/gamma_g_ekv OO0BEMHAS TNIOTHOCTH TEIUTOBBIICICHUS B XKHJIE
Qe delta_e”2/gamma_e_ekv OO0BEMHAS TUIOTHOCTH TETUIOBBIJICIICHUS B OKPaHe

Koadhdumment K sBisercs mepeMeHHBIM apaMeTpoM, OMPEICIIAIONIMM OTHOIICHHE TOKA B
JKpaHe K TOKY B Xujie. B HacTpolike mapamMeTpoB periaTens BhIOMpaeM MapaMeTpUYeCKHi pacuér u

3agaém 3Hauenus mapamerpa k = [0; 0,2; 0,4; 0,6].
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[Ipunoxenue B
(oGs3aTenbHOE)
BpruncnurenbHbIN ClIEHapUid 1T pacu€ra TEMIIEPATYPHI HKUJIbl KOAKCUAIIBHOTO

HKPAHUPOBAHHOTO Kabess Py U3MEHEHUU BHEIIIHEH TpaHullbl pacu€Ta B IporpaMme

MATLAB

%% Pacu€T TernoBoro mos uaeanbHOTO Kades

gamma_Cu=>5e7; % DnekrpornpoBoaaocts Meau mpu t=80 C (Cm/m)
lymda_Cu=400; % Temnomnposoanocts meau, Br/(m K)

lymda_Pe=0.235; % TertonpoBoaHocTs mosudTHiIeHa, BT/(M*K)
lymda_Gr=1; % TennomnposoaHocTs rpyaTta, B1/(M K)

S_g_Cu=0.0012; % I1nomaap monepevuHoro Ce4eHus Kuibl (10 Meau) (KB.M)
S_e_Cu=0.000185; % ILiomanpe monepeyHoro ceueHus sKpaHa (1mo Mean) (KB.M)
alfa=1; % KoadduimeHt npu rpaHuaHOM ycaoBuu TpeTbero poaa B1/(kB.m*C)
r1=0.0428/2; % Pannyc bt

r2=0.0938/2; % HapyxHblii paguyc BHYTPECHHEH H30JISIIUN

r3=0.0978/2; % HapyxHblii paanyc SKpaHa

r4=0.1118/2; % HapyxHblii paguyc BHEIIHEH H30JISAIUN

r5=0.2:0.1:20; % Panuyc BHemIHEeH rpaHUIIBI MOJICIN

Sg=pi*ri"2; % Ilnomaap MONEPEUHOTO CCYCHHUS HKHUIIbI

Se=pi*(r3"2-r2"*2); % Ilnomaap MOMepeUHOro CEYCHMsI dSKpaHa

%% PacuéTt 3KBUBAJICHTHOM MTPOBOJUMOCTH KHJIbI U DKPaHA C YIETOM MX 3aMOJTHCHHUS
gamma_g_ekv=gamma_Cu*S_g_Cu/Sg; % I1poBoauMOCTh *KHIIbI
gamma_e_ekv=gamma_Cu*S_e_Cu/Se; % IIpoBoaumMocTh 3kpaHa

%% PexxumHbIe mapameTpbl

|_9=1240; % Tox xubl

I_e=1_g*0.6; % Tox skpana

t0=10; % TemrmepaTypa OKpyXaromiei cpeibl

delta_g=1_g/Sg; % sxBuBaseHTHAs TUIOTHOCTH TOKA JKUJIBI

delta_e=I_e/Se; % sxBuBaseHTHAs IUIOTHOCTH TOKA dKpaHa

%% OO0HyJIeHnEe TeMIEPATYPbI )KHUJIIbI

t11=0;



9

%% YcTaHoBKa LMKJIa AJig nepedopa 3HaUECHUN pajiyca BHEITHEN TPaHULIbI MOJEIH
for n = 1:1:length(r5)
%% Penienue cuctemMbl ypaBHEHUH OTHOCUTEIIBHO TPAaHUYHBIX YCIOBUM
t5=t0+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv+delta_e”2*Se/gamma_e_ekv)/(2*pi*r5(n)*alfa);
% t5 - TemnepaTypa Ha rpaHHUIle pacuETHOM 00J1acTH
t4=t5+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv+delta_e"2*Se/gamma_e_ekv)/(2*pi*lymda_Gr)*log(r5(n
)rd);
% t4 - TEMIICPpATypa Ha CTBIKC ITIOBCPXHOCTU kabeis u TpPYHTa
t3=t4+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv+delta_e"2*Se/gamma_e_ekv)/(2*pi*lymda_Pe)*log(r4/r
3);
% t3 - Temneparypa Ha MOBEPXHOCTH 3KpaHa
t2=t3+(delta_g~2*Sg/gamma_g_ekv-
delta_e2*pi*r272/gamma_e_ekv)/(2*pi*lymda_Cu)*log(r3/r2)...

+delta_e”2/(4*gamma_e_ekv*lymda_Cu)*(r3"2-r2"2);
% t2-remmnepaTypa Ha CTbIKE MEKy BHYTPEHHEN M30JsLMEN U3 CIIUT.MOIUATUIIEHA U SKpaHa
t1=t2+(delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv)/(2*pi*lymda_Pe)*log(r2/rl);
%% OmnpezenieHre TeMIepaTypbl KUJIbI
r11=0;
t11(n)=tl+delta_g"2/(gamma_g_ekv*4*lymda_Cu)*(r1"2-r1172);
end
plot(r5,t11); % dyukumu nocrpoeHus rpaduka

hold on
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IIpunoxenue I'
(oGs13aTenbHOE)
BoruncnurenbHbI CLIEHApHl 1715 pacyéTa 3aBUCUMOCTH TEMIIEPATYPhI B LIEHTPE KHUJIbI OT

pazauyca HIDKHEH TpaHUIIbl TSl TETUIOBOTO MOJISi OJTHOTO Kabens

%% BprarciuTenbHbIl CLIEHAPUN U1 pacu€Ta 3aBUCUMOCTH TEMIIEPATypPbl B IEHTPE KUIJIbI OT
paauyca HU>)KHEW FPaHULIbl pacuéra
n=0: % Munekc
R=0; % Paawuyc HmxHEe# rpanuiipl pacuéra
T1=0; % TemmepaTypa B IIEHTPE KHUIJIbI
for r = 3:1:50 % Opranusanus nukiIa o nepedopy 3HaueHuit R
n=n+1; % IIpucBoeHue cieayronero 3Ha4eHUs HHEKCA 1O MOPSIKY
R(n)=r; % 3anmuck Tekymiero 3HaueHMs pajuyca HHKHEH TPaHUIBI B MacCUB R
%% [anee ui€t BEIYMCIUTEIbHBINA CIICHAPUI MOJIEBOTO pacyéra
flclear fem
% COMSOL version
clear vrsn
vrsn.name = 'COMSOL 3.5';
vrsn.ext ="
vrsn.major = 0;
vrsn.build = 494;
vrsn.rcs = 'SName: $';
vrsn.date = '$Date: 2008/09/19 16:09:48 $';
fem.version = vrsn;
% Geometry
parr={point2(0,0)};
gl=geomcoerce('point',parr);
g2=circ2('0.0214''base’,'center’,'pos',{'0','0'},'rot",'0";
g3=circ2('0.0469','base','center’,'pos',{'0','0'}, rot','0";
g4=circ2('0.0489','base’,'center’,'pos',{'0','0'},'rot",'0";
g5=circ2('0.0559','base’,'center’,'pos’,{'0','0'},'rot",'0");
carr={curve2([-r,r],[1.5,1.5],[1,1]), ...
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curve2([r,r,0],[1.5,-(r-1.5),-(r-1.5)],[1,0.7071067811865475,1]), ...
curve2([0,-r,-r],[-(r-1.5),-(r-1.5),1.5],[1,0.7071067811865475,1])};

g6=geomcoerce('solid',carr);
% Analyzed geometry
clearps
p.objs={g1};
p.name={'PT1'};
p-tags={'g1l};
s.objs={g2,93,04,05,06};
s.name={'C1','C2','C3''C4''CO1};
s.tags={'02','94','96','08",'09'};
fem.draw=struct('s',s);
fem.geom=geomcsg(fem);
% Constants
fem.const = {'k','0.6/, ...
‘gamma_Cu','5e7’, ...
‘lymda_Cu','400, ...
‘lymda_Pe','0.235', ...
‘lymda_Gr','1', ...
'S_g_Cu','0.0012/, ...
'S_e_Cu','0.000185, ...
'r1','0.0428/2', ...
'r2','0.0938/2', ...
'r3','0.0978/2', ...
'Sg','pi*rin2 ...
'Se','pi*(r3"2-r2"2)’, ...
‘gamma_g_ekv','gamma_Cu*S_g_Cu/Sq’, ...
'‘gamma_e_ekv','gamma_Cu*S_e Cu/Se', ...
'1_g','1240', ...
e g*k, ...
T0','10', ...
‘delta_g','l_g/Sg, ...
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'delta_e','l_e/Se’, ...
'‘Qg','delta_g"2*Sg/gamma_g_ekv/, ...
'Qe’','delta_e”2*Se/gamma_e_ekv'};
% Initialize mesh
fem.mesh=meshinit(fem, ...
‘hauto’,1);
% Application mode 1
clear appl
appl.mode.class = 'GeneralHeat';
appl.module = "HT";
appl.shape = {'shlag(1,"J")",'shlag(2,"T")'};
appl.assignsuffix ="' _htgh’;
clear prop
prop.analysis='static’;

appl.prop = prop;

clear bnd
bnd.type = {'¢",'q’,'cont'’};
bnd.shape = 1;

bnd.TO = {'273.15+T0',273.15,273.15};
bnd.Tinf = {'273.15+T0','273.15+T0',273.15};
bnd.h = {alfa’,0,0};

bnd.ind =[1,2,3,3,3,3,3,3,3,3,2,3,3,3,3,3,3,3,3];
appl.bnd = bnd;

clear equ

equ.sdtype = ‘gls’;

equ.rho =0;

equ.shape = 2;

equ.C =0;

equ.Q = {0,0,'Qe/Se','Qu/Sg'};

equ.k = {'lymda_Gr','lymda_Pe','lymda_Cu','lymda_Cu'};
equ.ind =[1,2,3,2,4];

appl.equ = equ;
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fem.appl{1} = appl;
fem.frame = {'ref'};
fem.border = 1;
fem.outform = ‘general’;
clear units;
units.basesystem = 'Sl’;
fem.units = units;

% Coupling variable elements
clear elemcpl

% Integration coupling variables
clear elem

elem.elem = ‘elcplscalar’;
elem.g={1};

src = cell(1,1);

sre{1} = {{}{}. {0

elem.src = src;

geomdim = cell(1,1);
geomdim{1} = {};
elem.geomdim = geomdim;
elem.var = {};

elem.global = {};
elem.maxvars = {};
elemcpl{1} = elem;
fem.elemcpl = elemcpl;

% Global expressions

fem.globalexpr = {'qpx’,'((Qg+Qe)*x)/(2*pi*(x"2+y"2))', ...

'qmx’,-((Qg+Qe)*x)/(2*pi*(x"2+(y-2*h1)"2)), ...
apy’,' ((Qg+Qe)*y)/(2*pi*(x"2+y"2))’, ...
‘amy’,-((Qg+Qe)*(y-2*h1))/(2*pi*(x"2+(y-2*h1)"2))’, ...
'gx','gpx+gmx’, ...
qy’,'qpy+gmy’, ...
'q','sqrt(gx~2+qy”*2), ...
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'gn’,'g*cos(acos((y-h1)/sqrt(x*2+(y-h1)"2))-acos(qy/q))’, ...
‘alfa’,'1.163*sqrt(2.1)*(6+3.1%(273.15+T0-T)/2.1°2)'}:;

% ODE Settings
clear ode
clear units;
units.basesystem = 'Sl’;
ode.units = units;
fem.ode=ode;
% Multiphysics
fem=multiphysics(fem);
% Extend mesh
fem.xmesh=meshextend(fem);
% Solve problem
fem.sol=femstatic(fem, ...
'solcomp,{'T}, ...
‘outcomp’,{'T'}, ...
‘blocksize’,'auto’);
% Save current fem structure for restart purposes
femO=fem;
% 3anuch TEKyIero 3Ha4eHus TEMIIEPETYPBI B LIEHTPE KUJIbI B MaccuB T1
T1(n)=postint(fem, T, ...
‘unit','degC’, ...
'recover’,'off', ...
dl[11], ...
‘edim’,0);
end

plot(R, T1); % Iloctpoenue rpaduka



ITocnenoBaTenbHOCTH BBIPAKEHUM IS OIIPENEIICHHS TPAHUYHBIX YCIOBUI B KOMIIBIOTEPHBIX

MOJIENISIX, co3aaHHbIX B mporpamme COMSOL Multiphysics ais ciydaeB pacmoiokeHust ¢a3

Ta6mmma J1.1. BerpaskeHus i1 MPOSKIIMKA BEKTOPA TEIUIOBOTO IMTOTOKA Ha HOPMallh K TpaHuUIle 00J1acT pacduéra
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IIpunoxxenue /|

(oGs13aTenbHOE)

Ka0eNIbHOM JTMHUM TPEYTOJILHUKOM H B IJIOCKOCTH

TIPH PaCIIONIOKEHUH (a3 KabeTbHON TUHUN TPEYTOIHLHIKOM

Haspanne
. Bripaxkenue Onucanue
HIepEMEHHOM
Qk Qg+Qe TermoBeIAcIEHNE OMHOM Kabeme
gax Qk*(x+D/2)/(2*pi*((x+D/2)"2+(y+h1)"2)) | IIpoekumsi BeKTOpa TEIIOBOIO ITOTOKA OT
¢a3br A Ha ock OX
qay Qk*(y+h1)/(2*pi*((x+D/2)"2+(y+h1)"2)) [Ipoexnus BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
dassl A Ha ocs Oy
gbx Qk*x/(2*pi*((x)"2+(y+h1-D*sqrt(3)/2)"2)) | IIpoekumst BeKTOpa TEIJIOBOTO ITOTOKA OT
(a3l B Ha ock OX
gby Qk*(y+h1-D*sqrt(3)/2)/(2*pi*((xX)"2+(y+ ITpoekIms BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
+h1-D*sqrt(3)/2)"2)) ¢aszer B Ha ocs Oy
gex Qk*(x-D/2)/(2*pi*((x-D/2)"2+(y+h1)"2)) ITpoekIms BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
¢a3b1 C Ha och OX
qcy Qk*(y+h1)/(2*pi*((x-D/2)"2+(y+h1)*2)) [Ipoexnus BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
¢a3zer C Ha ocp Oy
giax -Qk*(x+D/2)/(2*pi*((x+D/2)"2+(y-h1)"2)) | IIpoekims BeKTOpa TEIIOBOTO ITOTOKA OT
n3o0paxenus ¢assl A Ha och OX
giay -Qk*(y-h1)/(2*pi*((x+D/2)"2+(y-h1)"2)) [Ipoexus BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
n3zo0paxenus $aszpl A Ha ock Oy
gibx -QK*X/(2*pi*((x)"2+(y-h1+ ITpoekIms BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
+D*sqrt(3)/2)"2)) n3obpaxkenus ¢assl B Ha ock OX
giby -Qk*(y-h+D*sqrt(3)/2)/(2*pi*((x)"2+ ITpoekIms BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
+(y-h1+D*sqrt(3)/2)"2)) n3obpaxkenus ¢assl B Ha ock Oy
gicx -Qk*(x-D/2)/(2*pi*((x-D/2)"2+(y-h1)"2)) | IIpoekims BeKTOpa TEIIOBOIO ITOTOKA OT
nzobpaxenus ¢passl C Ha ock OX
qgicy -Qk*(y-h1)/(2*pi*((x-D/2)"2+(y-h1)"2)) [Ipoexnus BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT

nzobpaxenus ¢assl C Ha ock Oy

g0x

gax+gbx+gcx+qiax+qibx+qicx

[Ipoexkunsa pe3yabTUPYIOMIEro BEKTOpa
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TEIUIOBOr0 MOTOKA Ha och OX

qoy gay+gby+qcy+qiay+giby+qicy [Ipoekuus pe3yNbTHPYIOUIETO BEKTOPa
TEIUIOBOTO MOTOKa Ha ock Oy

qo sqrt(qOx"2+q0y”2) Monyne  pe3ylbTUPYIOIIETO  BEKTOpa
TEIUIOBOT'O TMIOTOKA

gon g0*cos(acos(y/sqrt(x"2+y"2))- ITpoekIims pe3yIbTHPYIOMIETO BEKTOPA

-acos(gq0y/q0))

TEILIOBOTO IMOTOKA HA HOPMaJIb K I'PaHUIIC

pacuéra

Ta6mmma J1.2. BerpaskeHus 1St MPOCKITHH BEKTOPa TEIIOBOTO TIOTOKA HA HOPMaJh K TpaHuIle 00JacTH pacuéTa

NPY pacroyiokeHun (a3 KabenbHOM JIMHUY B TUIOCKOCTH

HasBanue
. Bripaxenwne Ormncanne

HepeMEHHON

Qk Qg+Qe TerutoBbIIeIICHUE OTHOM Kabere

gax Qk*(x+D/2)/(2*pi*((x+D/2)"2+(y+h1)"2)) | IIpoekums BeKTOpa TEIIOBOIO ITOTOKA OT
¢a3br A Ha ock OX

gay Qk*(y+h1)/(2*pi*((x+D/2)"2+(y+h1)"2)) ITpoekIms BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
¢a3b1 A Ha ock Oy

gbx Qk*x/(2*pi*((x)"2+(y+h1)"2)) ITpoekIms BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
(a3l B Ha ock OX

gby Qk*(y+h1)/(2*pi*((x)"2+(y+h1)"2)) ITpoekIms BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
dassl B Ha ock Oy

gcx Qk*(x-D/2)/(2*pi*((x-D/2)"2+(y+h1)"2)) [Ipoexus BekTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
¢a3br C Ha och OX

gcy Qk*(y+h1)/(2*pi*((x-D/2)"2+(y+h1)"2)) [Ipoexnus BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
¢a3zer C Ha ocp Oy

giax -Qk*(x+D/2)/(2*pi*((x+D/2)"2+(y-h1)"2)) | IIpoekius BEeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
n3o0paxenus $azpl A Ha ocbk OX

giay -Qk*(y-h1)/(2*pi*((x+D/2)"2+(y-h1)"2)) ITpoekIms BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
n3o0paxenus $aszpl A Ha ock Oy

gibx -Qk*x/(2*pi*((x)"2+(y-h1)"2)) ITpoekIms BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
nzo0paxenus ¢assl B Ha ock OX

giby -Qk*(y-h)/(2*pi*((x)"2+(y-h1)"2)) [Ipoexus BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT
nzo0paxenus ¢assl B Ha ock Oy

gicx -Qk*(x-D/2)/(2*pi*((x-D/2)"2+(y-h1)"2)) | IIpoekumsi BeKTOpa TEIIOBOTO ITOTOKA OT
nzobpaxenus ¢assl C Ha ock OX

gicy -Qk*(y-h1)/(2*pi*((x-D/2)"2+(y-h1)"2)) ITpoekIms BeKTOpa TEIIOBOTO MOTOKA OT

n3o0paxenus ¢aszpl C Ha och Oy
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gox gax+gbx+qgcx+giax+qibx+gicx [Ipoexkuus pe3yNbTHPYIOUIETO BEKTOPa
TEIJIOBOTO MOTOKA Ha 0ch OX

qoy gay+gby+qcy+qiay+giby+qicy [Ipoexkuus pe3yNbTHPYIOUIETO BEKTOPa
TEIJIOBOTO MOTOKA Ha och Oy

qo sqrt(qOx"2+q0y”2) Monyne  pe3ylbTUPYIOIIETO  BEKTOpa
TETIJIOBOTO MOTOKA

gon g0*cos(acos(y/sqrt(x"2+y"2))- ITpoekIims pPe3yIbTHPYIOMIETO BEKTOPA

-acos(gq0y/q0))

TEILIOBOTO IMOTOKA HA HOPMaJIb K I'paHUIIC

pacuéra
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IIpunoxenue E
(oGs3aTenbHOE)
Omnwucanue NoCTpOeHHsI MyIbTU(HU3MUECKON MOIETH TEIUIOBOTO U AIEKTPOMATHUTHOTO TOJIEH
B ceueHuM KJI ¢ yd€Tom cxeMbl COeTUHEHHS TOKOTIPOBOISIINX dJIEMEHTOB KOHCTPYKIIUA

kabeneit B mporpamme COMSOL Multiphysics

YroObI BHIOJHUTH PACUET IETH, COAEPIKaIIe MaCCUBHBIE TOKOIIPOBOISIINE 3JIEMEHTHI
kabenei, B mporpamme COMSOL Multiphysics Heo6xoaumo:

1) B mento Options BeiOpats Integration Coupling Variables — Subdomain Variables,
3ateM B criucke Subdomain selection mist cooTBeTCTBYIONIMX 00J1aCTEH BBECTH MIEPEMCHHBIC B
cootBercTBUM ¢ Tabmunedt E.1, B a3rom ciywae mnporpamMMa OyneT BBIYUCISTH

COOTBETCTBYIOLIME TOKH B 3JIEMEHTaX KOHCTPYKIMH Kabene no gopmyne E.1;

Ta6nuia E.1. HrerpansHblie mepeMeHHbIE

Ha3Banue nepemenHoM Beipaxkenne | Onucanue
IgA Jz_emqga Tok B xwuie hazbl «A»
IgB Jz_emqga Tok B xwuie ¢aser «B»
IgC Jz_emga Toxk B ke dasbr «C»
leA Jz_emga Tok B akpaHe da3sl «A»
leB Jz_emga Tok B akpane ¢a3sl «B»
leC Jz_emga Tok B akpane dasznr «C»
I, =[8.ds, (E.1)
Si
rae l; — Tok B i-M mpoBogHUKE, A; SZi — Z-KOMITOHCHTA IUIOTHOCTH TOKa B I1-M IPOBOJHUKE,

A/M?; Sj — IIOMAb TOMEPEYHOT0 CEUCHHS i-T0 IIPOBOXHHKA, M’}
2) B Menio Options BeiOpate Expression — Global Expression u BBecTH IepeMEHHbBIE
IPOIOJBHBIX HANPsHKEHUI Ha MPOBOJAHMKAX ¢ HayalbHBIM 3HaueHHeM | B B COOTBETCTBHU C

tabmunen E.2;

Ta6muia E.2. TlepeMeHHBIe MPOAONBHBIX HAIPSKEHUIMA

Ha3panue nepemenHoM Beipaxkenne | Onmcanue
UgA 1 Hanpsokenue Ha xune daspl «A»
UgB 1 Hanpsokenue Ha sxuine ¢asbl «B»
UgC 1 Hanpspkenue Ha sxuiie ¢asnl «C»
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UeA 1 Hanpsokenue Ha skpane ¢asbl «A»
UeB 1 Hanpsokenue Ha skpane ¢asbl «B»
UeC 1 Hanpsokenue Ha skpane ¢asbl «C»

3) B mento Physics Beiopare mynkr SPICE Circuit Edditor, moctaBuTh raiodky okoJio
naanucu «Force AC analysis» u BBeCTH ClIeayIOIINI TEKCT:
IsourceAO11
IsourceB 021
IsourceC 031
XCoreA 10 CoreA
SUBCKT CoreA IgA UgA COMSOL.: *

.ENDS

XCoreB 2 0 CoreB

.SUBCKT CoreB IgB UgB COMSOL.: *
.ENDS

XCoreC 3 0 CoreC

.SUBCKT CoreC IgC UgC COMSOL.: *
.ENDS

XShealdA 0 0 ShealdA

.SUBCKT ShealdA leA UeA COMSOL.: *
.ENDS

XShealdB 0 0 ShealdB

.SUBCKT ShealdB IeB UeB COMSOL.: *
.ENDS

XShealdC 0 0 ShealdC

.SUBCKT ShealdC IeC UeC COMSOL.: *
.ENDS,

rac TCpMHUHAIbBI TPUCOCAUHCHUA 3JICMCHTOB LCIH COOTBCTCTBYIOT HOMEpaM IMOTCHIHWAJIOB B
cxeme Ha puc. 2.30;

4) B menro Options BeiOpats Constants 1 u3MeHUTh 3HAYCHUS IepeMeHHbIX: freq_Cir Ha
50 T'my), sim ISOURCEA ARG  Ha 10552 (A), sim ISOURCEB ARG Ha

1055+/2e "% (A), sim ISOURCEB_ARG na 1055+/2e/% (A).
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[Tocne mponenanubix onepanuii B okHe Global Expression aBromaThuecku MOSBSITCS

BBIPAKCHUSA, KOTOPBIC ABJIAKOTCA CUCTEMOM JIMHEHHBIX ypaBHGHI/Iﬁ JJI TOKOB U HaHp}I}KeHHﬁ B

nenu, n300paxx€nHoi Ha pucynke 2.30. D1y BelpakeHus npuseeHs! B Tadmume E.3.

Tab6nuna E.3. Cucrema THHEHHBIX ypaBHEHHH IS PACCYUTHIBAEMOM IEKTPUIECKOM IIeTTH

HaszBanue nepeMeHHOM Bripaxxenue Omucanue

UgA sim_XCOREA v Hamnpsokenune Ha sxume ¢assl «A»
UgB sim_XCOREB_v Hamnpsokenue Ha sxuie dassl «B»
UgC sim_XCOREC_v Hanpsokenue Ha sxune ¢aspr «C»
UeA sim_XSHEALDA_v Hanpsokenue Ha skpane ¢asbl «A»
UeB sim_XSHEALDB_v Hanpsokenue Ha skpane ¢asbl «B»
UeC sim_XSHEALDC_v Hanpsokenue Ha skHaHe (azbl «C»
sim_XCOREC p_v sim_XCOREC_v+sim_XCOREC n_v XCOREC.p.v

sim_XCOREC p_i sim_ISOURCEC i XCOREC.p.i

sim_XCOREC n_v sim_GROUND p_ v XCOREC.n.v
sim_XCOREC_n_i -sim_XCOREC_p_i XCOREC.n.i

sim_XCOREC_i sim_XCOREC_p_i XCOREC.i
sim_XSHEALDC_p_v | sim_XCOREC_n_v XSHEALDC.p.v
sim_XSHEALDC _p_i -Sim_XSHEALDC_n_i XSHEALDC.p.i
sim_XSHEALDC n v sim_XCOREC _n_v XSHEALDC.n.v
sim_XSHEALDC_n_i -1eC XSHEALDC.n.i
sim_XSHEALDC _i sim_XSHEALDC _p_i XSHEALDC.i

sim_XSHEALDB p v sim_XCOREC _n_v XSHEALDB.p.v
sim_XSHEALDB_p_i -Sim_XSHEALDB_n_i XSHEALDB.p.i
sim_XSHEALDB_n_v | sim_XCOREC_n_v XSHEALDB.n.v
sim_XSHEALDB_n_i -l1eB XSHEALDB.n.i
sim_XSHEALDB_i sim_XSHEALDB_p_i XSHEALDB.i

sim_XCOREB _p_v sim_XCOREB_v+sim_XCOREB n_v XCOREB.p.v

sim_XCOREB p_i sim_ISOURCEB i XCOREB.p.i
sim_XCOREB_n_v sim_XCOREC _n_v XCOREB.n.v
sim_XCOREB_n_i -sim_XCOREB_p_i XCOREB.n.i

sim_XCOREB_i sim_XCOREB_p_i XCOREB.i
sim_XSHEALDA_p_ v | sim_XCOREC_n_v XSHEALDA p.v
sim_XSHEALDA p_i -sim_XSHEALDA n_i XSHEALDA p.i
sim_XSHEALDA n v |sim XCOREC n v XSHEALDA.n.v
sim_XSHEALDA _n_i -leA XSHEALDA n.i
sim_XSHEALDA i sim_XSHEALDA p_i XSHEALDA.i
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sim_XCOREA_p_v sim_XCOREA_v+sim_XCOREC_n_v XCOREA.p.v
sim_XCOREA p_i sim_ISOURCEA i XCOREAp.i
sim_XCOREA_n_v -sim_XCOREA_v+sim_XCOREA p v | XCOREA.n.v
sim_XCOREA n i -sim_XCOREA p_i XCOREAN.i
sim_XCOREA i sim_XCOREA p i XCOREA.i
sim_ISOURCEB i sim_ISOURCEB_ARG ISOURCEB.i
sim_ISOURCEB p v sim_XCOREC n_v ISOURCEB.p.v
sim_ISOURCEB _p_i sim_XCOREB_p_i ISOURCEB.p.i
sim_ISOURCEB n_v | sim_XCOREB_p_v ISOURCEB.n.v
sim_ISOURCEB_n_i -sim_ISOURCEB_p_i ISOURCEB.n.i
sim_ISOURCEB_v sim_ISOURCEB_p_v- ISOURCEB.v
sim_ISOURCEB n_v
sim_ISOURCEC i sim_ISOURCEC_ARG ISOURCEC.i
sim_ISOURCEC p v sim_XCOREC _n_v ISOURCEC.p.v
sim_ISOURCEC p i sim_XCOREC p_i ISOURCEC.p.i
sim_ISOURCEC n_v | sim_XCOREC_p_v ISOURCEC.n.v
sim_ISOURCEC n_i -sim_ISOURCEC _p_i ISOURCEC.n.i
sim_ISOURCEC v sim_ISOURCEC _p_v- ISOURCEC.v
sim_ISOURCEC _n_v
sim_ISOURCEA _i sim_ISOURCEA_ARG ISOURCEA.i
sim_ISOURCEA p_ v sim_XCOREC _n_v ISOURCEA.p.v
sim_ISOURCEA p_i sim_XCOREA p i ISOURCEA.p.i
sim_ISOURCEA n_v sim_XCOREA p v ISOURCEA.n.v
sim_ISOURCEA_n _i -sim_ISOURCEA p_i ISOURCEA.n.i
sim_ISOURCEA v sim_ISOURCEA_p_v- ISOURCEA.v
sim_ISOURCEA_n_v
sim_GROUND _p_i -sim_XCOREB _n_i- GROUND.p.i

sim_XSHEALDC p i-
sim_XSHEALDC n _i-
sim_ISOURCEA p_i-

sim_XSHEALDA n_i-

sim_XSHEALDA p_i-
sim_XCOREC_n_i-sim_ISOURCEB_p i-
sim_XCOREA_n_i-
sim_XSHEALDB_n_i-
sim_XSHEALDB_p_i-
sim_ISOURCEC _p_i
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[Ipunoxenue K
(oGs3aTenbHOE)
BrruncnurenbHblid aaropuT™ U1 pacyéTa 3aBUCUMOCTH MAKCUMAJIBHOW TEMIIEPaTyphl B
CEUYeHUHU KaOeTbHOM JJMHUU OT paJinyca HI)KHEW IpaHullbl pacdETHON 00JaCTH MPHU YKIIaJIKe

Kabenel TpeyroabHUKOM

%% BbruncnuTenbHbli clieHapHil 1715 pacu€Ta 3aBUCUMOCTH MaKCUMaIbHOM TeMIepaTyphl B
CEYEeHMH KaOeTbHOM TMHUU OT pajinyca HI>KHEH rpaHullbl 001acTH pacyéra
n=0: % Munekc
R=0; % Panuyc HuxHEH TpaHUIlBl pacuéra
T1=0; % Temmneparypa B IIEHTPE >KUITBI
r=[22.426283455566.577588599.51012 14 20 25 30 40 50 60]; % Maccus
3HAYEHUI paiyca HUKHEN TPaHUIbI
m=length(r); % Onpe/eneHre KOHEYHOTO 3HAYCHUE HHICKCA N
for n = 1:1:m % Opranu3anus nuKia mno nepedopy 3HadeHui R

R(n)=r(n); % 3amuck Tekyiero 3HaYCHUs paJryca HIKHEH rpaHuIbl B MaccuB R

%% BblunciInTeNbHBIN ClIEeHApHil OJIEBOIO pacyéTa

flclear fem

% COMSOL version

clear vrsn

vrsn.name = 'COMSOL 3.5
vrsn.ext =",

vrsn.major = 0;

vrsn.build = 494;

vrsn.rcs = '$Name: $

vrsn.date = ‘$Date: 2008/09/19 16:09:48 $';

fem.version = vrsn;

% Geometry
gl=circ2('0.0214','base’,'center’,'pos’,{'-0.0559','0'},'rot','0");
g2=circ2('0.0469','base’,'center’,'pos',{"-0.0559','0'}, rot','0");
g3=circ2('0.0489','base’,'center’,'pos',{'-0.0559','0'}, rot','0");
g4=circ2('0.0559','base’,'center’,'pos',{"-0.0559','0'}, rot','0");
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g5=circ2('0.0214','base’,'center’,'pos',{'0','0.09682164},'rot','0");
g6=circ2('0.0469','base’,'center’,'pos',{'0','0.09682164},'rot','0");
g7=circ2('0.0489','base’,'center’,'pos',{'0','0.09682164},'rot','0";
g8=circ2('0.0559','base’,'center’,'pos’,{'0','0.09682164'},'rot','0");
g9=circ2('0.0214','base’,'center’,'pos',{'0.0559','0'},'rot",'0");
g10=circ2('0.0469','base’,'center’,'pos',{'0.0559','0'}, rot’,'0");
gl1=circ2('0.0489' 'base’,'center’,'pos',{'0.0559','0'},'rot",'0");
g12=circ2('0.0559','base’,'center’,'pos',{'0.0559','0'}, rot’,'0");
carr={curve2([-r(n),r(n)],[1.5,1.5],[1,1]), ...

curve2([r(n),r(n),0],[1.5,-(r(n)-1.5),-(r(n)-1.5)],[1,0.7071067811865475,1]), ...
curve2([0,-r(n),-r(n)],[-(r(n)-1.5),-(r(n)-1.5),1.5],[1,0.7071067811865475,1]) };
g13=geomcoerce('solid',carr);
parr={point2(0,0)};
% Analyzed geometry
clear s
s.objs={g1,92,93,94,95,96,97,98,99,910,911,912,913};
s.name={'C1','C2','C3','C4','C5','C6','C7','C8','C9','C10',C11, ...
'C12''CO1%};
s.tags={'gl','02','93','94','95','06','97",'98",'99",'g10", ...
'g11','g12','g13};
fem.draw=struct(’s',s);
fem.geom=geomcsg(fem);
% Constants
fem.const = {'gamma_Cu','58100000, ...
‘gamma_Gr','0.01", ...
'k','1000, ...
'f,'50, ...
‘Lambda_Cu','400, ...
‘Lambda_Pe','0.235, ...
‘Lambda_Gr','1', ...
'Ro_Cu','8960, ...
'Ro_Pe','930, ...
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'Ro_Gr','1000, ...
'cCu','384.18, ...
'cPe’,'2350, ...
'cGr','4200, ...
‘alfa_Cu','0.0039', ...
'‘D','0.1118", ...
'h1','1.5 ...
V4 L
T0','10', ...
'S_g_Cu','0.0012/, ...
'S_e_Cu','0.000095, ...
'r1','0.0428/2', ...
'r2','0.0938/2', ...
'r3','0.0978/2', ...
'Sg','pi*r1n2, ...
'Se','pi*(r3’2-r2"2)', ...
‘gamma_g_ekv','gamma_Cu*S_g_Cu/Sg, ...
'‘gamma_e_ekv','gamma_Cu*S_e Cu/Se', ...
"Ja','1055*sqrt(2)’, ...
"Jb','1055*sqrt(2)*exp(-i*120*pi/180)', ...
"Jc','1055*sqrt(2)*exp(i*120*pi/180)', ...
'ge_cir','"1.602E-19[C], ...
'kB_cir','1.38E-23[J/KT], ...
‘freq_cir','f[Hz], ...
T _cir','27.2[K]+273.15[K]’, ...
‘omega_cir','2*pi*freq_cir’, ...
'sim_ISOURCEB_ARG',"Jb, ...
'sim_ISOURCEC_ARG',Jc/, ...
'sim_ISOURCEA_ARG',Ja, ...
'sim_GROUND p v','0'};

p=5;
if R(n)>10
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p=3;

else if R(n)>20

p=3;

end
end
% Initialize mesh
fem.mesh=meshinit(fem, ...
‘hauto’,p);

% (Default values are not included)
% Application mode 1
clear appl
appl.mode.class = 'GeneralHeat';
appl.module = 'HT";
appl.shape = {'shlag(1,"J")",'shlag(2,"T")'};
appl.assignsuffix ="' _htgh’;
clear prop
prop.analysis='static’;
appl.prop = prop;
clear bnd
bnd.type = {'q','q','cont'};
bnd.q0 = {0,'0",0};
bnd.shape = 1;
bnd.Tinf = {'273.15+T0",'273.15+T0',273.15};
bnd.h = {"alfaT",0,0};

bnd.ind = [1,2,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,2,3, ...

3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3];
appl.bnd = bnd;
clear equ
equ.sdtype = 'gls’;
equ.rho = {'Ro_Gr'Ro_Pe'/Ro_Cu'};
equ.shape = 2;
equ.C = {'cGr','cPe','cCu'};
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equ.Q = 'Qav_emqga+Qmav_emga’
equ.name = {'default’,","};
equ.k = {'Lambda_Gr','Lambda_Pe','Lambda_Cu'};
equ.ind =[1,2,3,2,3,2,3,2,1,3,2,3,2,3];
appl.equ = equ;
fem.appl{1} = appl;
% Application mode 2
clear appl
appl.mode.class = 'PerpendicularCurrents’;
appl.module ='ACDC;

appl.assignsuffix ="' emqa’;
clear prop
prop.analysis='harmonic’;
clear weakconstr
weakconstr.value = 'off",
weakconstr.dim = {'Im2','Im3'};
prop.weakconstr = weakconstr;
appl.prop = prop;
clear bnd
bnd.type = {'A0','cont'};
bnd.ind =[1,1,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,1,2, ...
22222222222222222222222272];
appl.bnd = bnd;
clear equ
equ.L ="lk’;
equ.sigma = {'gamma_Gr',0,'g9amma_e_ekv/(1+alfa_Cu*(T-
283.15))"'gamma_g_ekv/(1+alfa_Cu*(T-283.15)), ...
‘gamma_e_ekv/(1+alfa_Cu*(T-283.15))",'gamma_Gr','gamma_g_ekv/(1+alfa_Cu*(T-
283.15)), ...
'‘gamma_e_ekv/(1+alfa_Cu*(T-283.15))','gamma_g_ekv/(1+alfa_Cu*(T-283.15))};
equ.epsilonr = 0;
equ.deltaV = {'Ugr',0,'UeA"'UgA",'UeB",0,'UgB','UeC','UgC'};
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equ.ind =[1,2,3,2,4,2,5,2,6,7,2,8,2,9];
appl.equ = equ;
fem.appl{2} = appl;
fem.frame = {'ref'};
fem.border = 1;
fem.outform = 'general’;
clear units;
units.basesystem = 'Sl’;
fem.units = units;
% Coupling variable elements
clear elemcpl
% Integration coupling variables
clear elem
elem.elem = ‘elcplscalar’;
elemg={1%}
src = cell(1,1);
clear equ
equ.expr = {{{}{}{}Jz_emaa" {3 {343 OO -
‘Qav_emaqa+Qmav_emaa’, {1 {h{H OG- OH3 G839z _emaa {303 -

- 8343{3, Qav_emaa+Qmav_emaa’ {} {3} {{H {34 333} Vz_emaa}, ...

G308 3043 Qav_emaa+Qmav_emaa} {{}.{},Vz_emaa’,{}.{} 4} ..
{3333 Qav_emga+Qmav_emaa {3 {{H OO D -
Jz_emaa’, {3} {1 {33 A{H{{{D Qav_emaa+Qmav_emoa’, {1 {1 {3} {{+{} -
G300 9z_emaa, GO O3 Qav_emaa+Qmav_emaa’ {33 ...
Jz_emaa’, {1 {0 GH W

equ.ipoints = {{{},{}.{}, 4. 3OO OGOV G4 00 G B O RS
G044 000000004000 G 30800044043
GOO00.0.840G00480.0.80.0.00 88004804
GOOHG OG04 3000 G 00004 0 0 UGG
GO 400G O G 0.0.004. 0004 5.0 0.0.0. 0038

equ.frame = {{{}{}{},rel. {3 {3 O OGO ref O 0L OO -
GO e GG O A O O O O e OV O G O O O O
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G IR TR A TR AN A IR AC RIS IR AR A LTS
et W 0OV G OGOV O G e O O O O D e

GG O0HGG00.0.0. e O3 GG G 0008 e 33
et GO0 G0 00003

equ.ind = {{'1'},{'2','4')6','8','9",'"11"'"13'} {3} {51 {7'}.{10}, ...
{12}{14%}};

sre{1} = {{}.{}.equ};

elem.src = src;

geomdim = cell(1,1);

geomdim{1} = {};

elem.geomdim = geomdim;

elem.var = {'IgA','qgA",'lIgB','qgB",'IgC",'qgC'",'leA','qeA','leB','qeB, ...
'1eC','qeC','lgr'};

elem.global = {'1','2','3','4",'5','6",'7",'8','9",'10",'11",'12",'"13'};

elem.maxvars = {};

elemcpl{1} = elem;

fem.elemcpl = elemcpl;

% Global expressions

fem.globalexpr = {'UgA",'sim_XCOREA V', ...
'UgB','sim_XCOREB v/, ...
'UgC','sim_XCOREC v/, ...
'UeA','sim_XSHEALDA v/, ...
'UeB','sim_XSHEALDB v/, ...
'UeC','sim_XSHEALDC v/, ...
'Ugr','sim_XGROUND1 v/, ...
‘ac','(x+D/2)/((x+D/2)"2+(y)"2), ...
as','(Y)/((x+D/2)"2+(y)2)', ...
'be’,'(X)/((x)"2+(y-D*sqrt(3)/2)"2)', ...
'bs','(y-D*sqrt(3)/2)/((x)"2+(y-D*sqrt(3)/2)"2)', ...
'cc','(x-DI2)/((x-DI2)"2+(y)"2)', ...
'cs','(Y)/((x-DI2)"2+(y)"2), ...
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‘alc','(x+D/2)/((x+D/2)"2+(y-2*h1)"2), ...
‘als','(y-2*h1)/((x+D/2)"2+(y-2*h1)"2), ...
'blc',' (X)/(xX)"2+(y+D*sqrt(3)/2-2*h1)"2), ...
'b1s','(y+D*sqrt(3)/2-2*h1)/((x)"2+(y+D*sqrt(3)/2-2*h1)"2), ...
‘clc','(x-DI2)I((x-DI2)"2+(y-2*h1)"2), ...
'c1s','(y-2*h1)/((x-D/2)"2+(y-2*h1)"2)', ...
'gx','((qgA+geA)*ac+(qgB+geB)*bc+(qgC+geC)*cc-(qgA+geA)*alc-(qgB+qgeB)*blc-

(ggC+qeC)*clc)/(2*pi), ...
'ay’,'((agA+geA)*as+(qgB+geB)*bs+(qgC+geC)*cs-(qgA+geA)*als-(qgB+geB)*bls-
(qgC+geC)*cls)/(2*pi)', ...

'q0','sqrt(gx"2+qy”"2), ...
'q','g0*cos(acos(qy/(q0+0.000001))-acos((y-h1)/sqrt(x*2+(y-h1)*2))), ...
‘alfaT','1.163*sqrt(v)*(6+3.1*(273.15+T0-T)/V"2)', ...
'sim_XCOREC _p_v','sim_XCOREC_v+sim_XCOREC n_v/, ...
'sim_XCOREC p i'/'sim_ISOURCEC 1, ...
'sim_XCOREC _n_i','-sim_XCOREC p_1i, ...
'sim_XCOREC_i','sim_XCOREC _p_i, ...
'sim_XSHEALDC p_v','sim_GROUND p v/, ...
'sim_XSHEALDC p_i','ssim_XSHEALDC n_i', ...
'sim_XSHEALDC _n_v','-sim_XSHEALDC_v+sim_XSHEALDC p_ v/, ...
'sim_XSHEALDC n_i',-leC, ...
'sim_XSHEALDC _i','sim_XSHEALDC p i, ...
'sim_XGROUND1_p_v','sim_XSHEALDC p_ v/, ...
'sim_XGROUND1_p_i','~sim_XGROUND1 n_i, ...
'sim_XGROUND1 n v',-sim_XGROUND1 v+sim_XGROUND1 p v/ ...
'sim_XGROUNDL1 n_i',~Igr', ...
'sim_XGROUNDZ _i','sim_XGROUND1 p_i, ...
'sim_XSHEALDB p_V','sim_XSHEALDC p v/, ...
'sim_XSHEALDB_p_i','ssim_XSHEALDB n i, ...
'sim_XSHEALDB n_v','-sim_XSHEALDB_v+sim_XSHEALDB p v/ ...
'sim_XSHEALDB n_i',-leB, ...
'sim_XSHEALDB _i','sim_XSHEALDB p i, ...
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'sim_XCOREB_p_v','sim_XCOREB_v+sim_XCOREC _n_v/, ...
'sim_XCOREB_p_i','sim_ISOURCEB i, ...
'sim_XCOREB_n_v','-sim_XCOREB_v+sim_XCOREB_p_v/, ...
'sim_XCOREB_n_i','ssim_XCOREB p i, ...

'sim_XCOREB i','sim_XCOREB p I, ...
'sim_XSHEALDA p V''sim_XSHEALDA v+sim_XCOREC n V', ...
'sim_XSHEALDA p_i','-~sim_XSHEALDA n_i', ...
'sim_XSHEALDA n_v',-sim_XSHEALDA_v+sim_XSHEALDA p_ Vv, ...
'sim_XSHEALDA n_i',-leA, ...

'sim_XSHEALDA i','sim_XSHEALDA p_i, ...

'sim_XCOREA p_V',sim_XCOREA_v+sim_XCOREC n_v/, ...
'sim_XCOREA _p_i','sim_ISOURCEA i, ...
'sim_XCOREA_n_v',-sim_XCOREA_v+sim_XCOREA _p_V, ...
'sim_XCOREA _n_i','ssim_XCOREA p_i', ...

'sim_XCOREA _i','sim_XCOREA p_i, ...

'sim_ISOURCEB _i','sim_ISOURCEB_ARG,, ...
'sim_ISOURCEB_p_v','sim_XSHEALDC p Vv, ...

'sim_ISOURCEB _p_i','sim_XCOREB_p_i, ...
'sim_ISOURCEB_n_v','sim_XCOREB_p_V/, ...

'sim_ISOURCEB _n_i','-sim_ISOURCEB p 1, ...
'sim_ISOURCEB_V','sim_ISOURCEB_p_v-sim_ISOURCEB_n_v/, ...
'sim_ISOURCEC_i','sim_ISOURCEC_ARG, ...
'sim_ISOURCEC_p_v','sim_XSHEALDC p_ v/, ...

'sim_ISOURCEC _p_i','sim_XCOREC _p i, ...
'sim_ISOURCEC_n_v','sim_XCOREC _p_v/, ...
'sim_ISOURCEC_n_i','ssim_ISOURCEC p i, ...

'sim_ISOURCEC _V','sim_ISOURCEC p_v-sim_ISOURCEC n_v/, ...
'sim_ISOURCEA _i','sim_ISOURCEA_ ARG, ...

'sim_ISOURCEA _p_V','sim_XSHEALDC p v/, ...

'sim_ISOURCEA p_i','sim_XCOREA p i, ...

'sim_ISOURCEA _n_V','sim_XCOREA p_V/, ...

'sim_ISOURCEA _n_i',-sim_ISOURCEA p i, ...
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'sim_ISOURCEA_V','sim_ISOURCEA _p_v-sim_ISOURCEA _n_v/, ...
'sim_GROUND_p_i','-~sim_XGROUND1 p _i-sim_ISOURCEA p_i-

sim_XSHEALDA p_i-sim_ISOURCEC _p_i-sim_ISOURCEB_p_i-sim_XSHEALDB p_i-
sim_XSHEALDC p_i'};

% Descriptions

clear descr

descr.const=
{'sim_GROUND_p_v','/GROUND.p.V','sim_ISOURCEA_ARG'/'ISOURCEA.ARG','sim_ISO
URCEB_ARG''ISOURCEB.ARG','sim_ISOURCEC_ARG''ISOURCEC.ARG},

descr.globalexpr=
{'sim_XSHEALDA _n_Vv''XSHEALDA.n.v','sim_ISOURCEB_p_i'/ISOURCEB.p.i','sim_XC
OREB_p_i',’XCOREB.p.i','sim_ISOURCEB_n_i',/ISOURCEB.n.i",sim_XSHEALDA p V''X
SHEALDA.p.v','sim_ISOURCEB_p_V','ISOURCEB.p.V','sim_XGROUND1_p_V'/XGROUN
D1.p.v,'sim_XSHEALDA n_i''XSHEALDA.n.i",'sim_XCOREB_n_i''XCOREB.n.i','sim_XS
HEALDA p_i',/XSHEALDA.p.i",sim_ISOURCEA n_i'/ISOURCEA.n.i",sim_XGROUND1_
n_v',XGROUND1.n.v','sim_XCOREB_p_V','’XCOREB.p.v','sim_ISOURCEC_p_i',/ISOURCE
C.p.i",'sim_ISOURCEC_p_Vv''ISOURCEC.p.v','sim_XCOREB_n_v','XCOREB.n.v','sim_ISO
URCEA_p_i',ISOURCEA.p.i",sim_ISOURCEA n_v',ISOURCEA.n.v','sim_XSHEALDB_n_
V', XSHEALDB.n.v','sim_XSHEALDB_n_i',XSHEALDB.n.i','sim_ISOURCEA p_V','ISOUR
CEA.p.v','sim_ISOURCEB_V', ISOURCEB.V','sim_ISOURCEC_i',/ISOURCEC.i','sim_XGRO
UNDZ1_i',’XGROUNDL.i",'sim_ISOURCEB_n_Vv','ISOURCEB.n.v','sim_ISOURCEC_n_v','IS
OURCEC.n.v','sim_ISOURCEC_n_i''ISOURCEC.n.i','sim_GROUND_p_i'GROUND.p.1",'si
m_ISOURCEC_V',/ISOURCEC.V','sim_ISOURCEB._i',ISOURCEB.','sim_XSHEALDC p_i/,
"XSHEALDC.p.i",'sim_XCOREB_i',/XCOREB.i",'sim_ISOURCEA_V','ISOURCEA.V','sim_XS
HEALDB_p_i',XSHEALDB.p.i",sim_XCOREA _i',XCOREA.i',sim_XSHEALDC_n_v','XS
HEALDC.n.v','sim_XCOREC _i',’XCOREC.i','sim_XSHEALDC p_V'XSHEALDC.p.v','sim_
ISOURCEA _i',ISOURCEA..i",sim_XSHEALDB_p_V',XSHEALDB.p.V','sim_XSHEALDC _n
_1I'"'XSHEALDC.n.I','sim_XGROUND1 n_i'!XGROUND1.n.i','sim_XCOREA _p_i',/XCORE
A.p.i',;sim_XSHEALDB_i''XSHEALDB.i','sim_XCOREA n_V',XCOREA.n.v','sim_XCORE
C_p_i',XCOREC.p.i",sim_XSHEALDA i',XSHEALDA.i','sim_XCOREC_n_i',’XCOREC.n.i'
'sim_XCOREA_p_V','’XCOREA.p.v','sim_XSHEALDC_i',XSHEALDC.i',sim_XCOREA_n_
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i' ' XCOREA.N.i",sim_XCOREC_p_V',XCOREC.p.V','sim_XGROUND1_p_i'yXGROUNDL1.p.
'}

descr.ode= {'sim_XGROUND1_v'XGROUNDL1.v 0','sim_XCOREC_n_v''XCOREC.n.v
0','sim_XCOREA V''XCOREA.v 0','sim_XSHEALDC v''XSHEALDC.v
0','sim_XCOREB_v','XCOREB.v 0','sim_XSHEALDB_V','XSHEALDB.v
0','sim_XCOREC_Vv''XCOREC.v 0','sim_XSHEALDA _v''XSHEALDA.v 0'};

fem.descr = descr,

% ODE Settings

clear ode
ode.dim={'sim_XCOREC _n_V','sim_XCOREC_V','sim_XSHEALDC V','sim_XGROUND1 v
''sim_XSHEALDB_V','sim_XCOREB_V','sim_XSHEALDA V','sim_XCOREA_V'};

ode.f={'-sim_XSHEALDC_v+sim_XSHEALDC p_v-
sim_XCOREC_n_v','sim_XCOREC _p_i-IgC',"-leC-Igr-leB-
leA+sim_XCOREC n_i+sim_XCOREA n_i+sim_XCOREB n_i',-
sim_XGROUND1_v+sim_XGROUND1_p_v-sim_XCOREC n_V',-
sim_XSHEALDB_v+sim_XSHEALDB_p_v-sim_XCOREC_n_V','sim_XCOREB_p_i-
IgB','sim_XSHEALDA v+sim_XCOREC _n_v-sim_XSHEALDC p V' 'sim_XCOREA p i-
lgA}H

ode.init={'0','0','0','0",'0",'0",'0",'0'};

ode.dinit={'0",'0",'0','0','0",'0",'0",'0'};

clear units;

units.basesystem = 'Sl’;

ode.units = units;

fem.ode=ode;

% Multiphysics

fem=multiphysics(fem);

% Extend mesh

fem.xmesh=meshextend(fem);

% Solve problem

fem.sol=femstatic(fem, ...
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'solcomp’,{'sim_XGROUND1 v',T','sim_XCOREA V','sim_XCOREC n_V''sim_XSHEALD
C_v''sim_XCOREB_v'/sim_XSHEALDB_v','sim_XCOREC_v''sim_XSHEALDA Vv'|'Az'},

‘outcomp’,{'sim_XGROUNDZ1 v, T",'sim_XCOREA V','sim_XCOREC _n_v','sim_XSHEALD
C_Vv','sim_XCOREB_v''sim_XSHEALDB V','sim_ XCOREC v'/'sim_XSHEALDA V''Az'},

'blocksize','auto");
% Save current fem structure for restart purposes
femO=fem;
% Plot solution
postplot(fem, ...
‘contdata’,{'T",'cont’,'internal’,'unit’,'degC'}, ...
‘contlevels',40, ...
‘contlabel’,'off', ...
‘contmap’,'jet(1024)', ...
‘contfill','on’, ...
'title','Contour: Temperature [degC]’, ...
‘axis',[-3.406833701067766,3.406833701067766,-
1.788532423208191,1.7885324232081914]));
% 3anuch TEKyIero 3Ha4eHus TEMIIEPETYPhI B LIEHTPE KWIIbI B MaccuB T1

T1(n)=postint(fem, T, ...

‘unit','degC’, ...
'recover’,'off', ...
dl[17], ...
‘edim’,0);

end

figure

plot(R, T1); % IToctpoenue rpaduka
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IIpunoxenune 1
(o0s13aTenbHOE)
BrrauciautenbHbIN alrOpUT™M AJIs pacy€éTa 3aBUCUMOCTH TEMIIEPATyPhl JKHIIIBI cpenHell Ga3bl oT

paauyca HUKHEH TpaHUIIbl pacYETHOM 001acTH pacuéra Mpu yKIagaKke kabeyei B MIOCKOCTH

%% BpraucnuTenbHbBIN CIICHApHiA T pacuéTa 3aBUCHMOCTH MaKCUMaJIbHON TeMIIepaTyphl B
CCUCHUM KaOeIbHOM JIMHUU OT pajiiyca HIKHEH rpaHuIlbl 007JacTh pacuéra
n=0: % Munekc
R=0; % Panuyc HmKHEH TpaHUIBI pacuéTa
T1=0; % TemmepaTypa B IIEHTPE KHUJIbI
r=[22.426283455566.577588599.51012 14 20 25 30 40 50 60]; % Maccus
3HAYCHUH pajinyca HU>KHEU TPAHULIbI
m=length(r); % OmnpenencHre KOHSUHOTO 3HAUCHUE HHIICKCA N
for n = 1:1:m % Opranuzanus 1ukia mo nepedopy 3HaueHui R

R(n)=r(n); % 3amuck Tekyiero 3Ha4YCHUs paryca HIKHEH rpaHuIbl B MaccuB R

%% [lanee ua€T BEIYUCIUTENBHBIN CLIEHAPUI MTOJIEBOIO pacuéra

flclear fem

% COMSOL version

clear vrsn

vrsn.name = 'COMSOL 3.5
vrsn.ext =";

vrsn.major = 0;

vrsn.build = 494;

vrsn.rcs = '$Name: $;

vrsn.date = '$Date: 2008/09/19 16:09:48 $';

fem.version = vrsn;

% Geometry
gl=circ2('0.0214''base’,'center’,'pos',{"-0.1118",'0'},rot’,'0");
g2=circ2('0.0469','base’,'center’,'pos',{'-0.1118','0'},'rot','0");
g3=circ2('0.0489','base’,'center’,'pos',{"-0.1118",'0'},rot’,'0");
g4=circ2('0.0559','base’,'center’,'pos',{"-0.1118",'0'},rot’,'0");
g5=circ2('0.0214','base’,'center’,'pos',{'0','0'},'rot",'0";
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g6=circ2('0.0469','base’,'center’,'pos',{'0','0'}, rot','0";
g7=circ2('0.0489','base’,'center’,'pos',{'0','0'},'rot",'0";
g8=circ2('0.0559','base’,'center’,'pos',{'0','0'}, rot','0";
g9=circ2('0.0214''base’,'center’,'pos',{'0.1118','0'},'rot",'0");
g10=circ2('0.0469','base’,'center’,'pos',{'0.1118','0'},"rot’,'0";
gl1=circ2('0.0489', 'base’,'center’,'pos',{'0.1118",'0'}, rot’,'0");
g12=circ2('0.0559','base’,'center’,'pos',{'0.1118','0'},'rot’,'0");
carr={curve2([-r(n),r(n)],[1.5,1.5],[1,1]), ...

curve2([r(n),r(n),0],[1.5,-(r(n)-1.5),-(r(n)-1.5)],[1,0.7071067811865475,1]), ...
curve2([0,-r(n),-r(n)],[-(r(n)-1.5),-(r(n)-1.5),1.5],[1,0.7071067811865475,1]) };
gl3=geomcoerce('solid’,carr);
% Analyzed geometry
clear s
s.objs={g1,92,93,04,05,96,97,08,09,910,011,912,913};
s.name={'C1,'C2','C3','C4''C5''C6','C7','C8','C9",'/C10",C11, ...
'C12''CO1%,
s.tags={'0g1','92','03','04",'05','96','97",'08",'09','g10", ...
'911','912','g13'};
fem.draw=struct('s',s);
fem.geom=geomcsg(fem);
% Constants
fem.const = {'gamma_Cu','58100000, ...
‘gamma_Gr','0.01", ...
'Ik','1000, ...
'f','50, ...
‘Lambda_Cu','400', ...
‘Lambda_Pe','0.235', ...
‘Lambda_Gr','1, ...
'Ro_Cu','8960, ...
'Ro_Pe','930, ...
'Ro_Gr','1000, ...
'cCu','384.18, ...
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'cPe’,'2350, ...
'cGr','4200, ...
‘alfa_Cu','0.0039', ...
'‘D','0.1118", ...
'h1','1.5 ...
v'4 L
'T0','10', ...
'S_g_Cu','0.0012, ...
'S_e_Cu','0.000095', ...
'r1','0.0428/2', ...
'r2''0.0938/2, ...
'r3','0.0978/2', ...
'Sg','pi*rin2, ...
'Se','pi*(r3"2-r2"2)', ...
‘gamma_g_ekv','gamma_Cu*S_g_Cu/Sq’, ...
'‘gamma_e_ekv','gamma_Cu*S_e Cu/Se', ...
"Ja','1055*sqrt(2)’, ...
"Jb','1055*sqrt(2)*exp(-i*120*pi/180)', ...
"Jc','1055*sqrt(2)*exp(i*120*pi/180)', ...
'ge_cir','1.602E-19[C], ...
'kB_cir','1.38E-23[J/KT, ...
‘freq_cir','f[Hz], ...
T cir,'27.2[K]+273.15[K], ...
‘omega_cir','2*pi*freq_cir’, ...
'sim_ISOURCEB_ARG',Jb’, ...
'sim_ISOURCEC_ARG',Jc/, ...
'sim_ISOURCEA_ARG',Ja,, ...
'sim_GROUND _p_v',0};

p=5;

if R(n)>10

p=3;
else if R(n)>20
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p=3;
end
end
% Initialize mesh
fem.mesh=meshinit(fem, ...
‘hauto’,p);

% (Default values are not included)
% Application mode 1
clear appl
appl.mode.class = 'GeneralHeat';
appl.module = 'HT";
appl.shape = {'shlag(1,"J")",'shlag(2,"T")'};
appl.assignsuffix ="'_htgh’;
clear prop
prop.analysis='static’;
appl.prop = prop;
clear bnd
bnd.type = {'q','q','cont'};
bnd.q0 = {0,-q',0};
bnd.shape = 1;
bnd.Tinf = {273.15+T0','273.15+T0',273.15};
bnd.h = {'alfaT",0,0};

bnd.ind = [1,2,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,2,3,3,3, ...

3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3,3];
appl.bnd = bnd;
clear equ
equ.sdtype = 'gls’;
equ.rho = {'Ro_Gr','/Ro_Pe',/Ro_Cu'};
equ.shape = 2;
equ.C = {'cGr','cPe','cCu'},
equ.Q = 'Qav_emga+Qmav_emaqa’

equ.name = {'default’,","};
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equ.k = {'Lambda_Gr','Lambda_Pe','Lambda_Cu'};

equ.ind =[1,2,3,2,3,2,3,2,3,2,3,2,3];

appl.equ = equ;

fem.appl{1} = appl;

% Application mode 2

clear appl

appl.mode.class = 'PerpendicularCurrents’;

appl.module ="'ACDC;

appl.sshape = 2;

appl.assignsuffix ="' emga’;

clear prop

prop.analysis='harmonic’;

clear weakconstr

weakconstr.value = 'off';

weakconstr.dim = {'Im2','Im3'};

prop.weakconstr = weakconstr;

appl.prop = prop;

clear bnd

bnd.type = {'A0','cont'};

bnd.ind =1,1,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,122.2, ...

2,22,2,2,2,2,222222222222272];

appl.bnd = bnd;

clear equ

equ.L ="lk’;

equ.sigma = {'gamma_Gr',0,'gamma_e_ekv/(1+alfa_Cu*(T-

283.15))",'gamma_g_ekv/(1+alfa_Cu*(T-283.15)), ...

‘gamma_e_ekv/(1+alfa_Cu*(T-283.15))','gamma_g_ekv/(1+alfa_Cu*(T-283.15)), ...
‘gamma_e_ekv/(1+alfa_Cu*(T-283.15))','gamma_g_ekv/(1+alfa_Cu*(T-283.15))'};

equ.epsilonr = 0;

equ.deltaV = {'Ugr',0,'UeA''UgA",'UeB','UgB','UeC','UgC'};

equ.ind =[1,2,3,2,4,2,5,2,6,2,7,2,8];

appl.equ = equ;
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fem.appl{2} = appl;
fem.frame = {'ref'};
fem.border = 1,
fem.outform = 'general’;
clear units;
units.basesystem = 'Sl’;
fem.units = units;
% Coupling variable elements
clear elemcpl
% Integration coupling variables
clear elem
elem.elem = ‘elcplscalar’;
elemg={1%}
src = cell(1,1);
clear equ
equ.expr = {{{}{}{}Jz_emaa" {}. {3 {3 O3B -
‘Qav_emaa+Qmav_emaa’,. {1 {H{H OG89z _emaa {3 O3 -

{834{3, Qav_emaa+Qmav_emaa’ {} {3} {{H {34 333} Vz_emaa}, ...

{80833 Qav_emaa+Qmav_emaa} {{}.{},Vz_emaa’,{}.{} 4} ..
{3333 Qav_emga+Qmav_emaa {}.{{H OO, -
Jz_emaa’ {1 {3 0333 {3{}, ' Qav_emaga+Qmav_emaa’, {3 {1 {3 {{{} -
00309z emaa’, {33 AL Qav_emoga+Qmav_emoa {334 ...
Jz_emaa’, {3 {0

equ.ipoints = {{{}{}.{} 4. 300 OGO G4 00 G B OGS
G004 000000004000 G 3. 080004443
GOGO00.0.8408G.00480.0.0.0.00 8800484
G OO G GGO4 0 000G 00004 0 0 0RO
G004 004G 0.0.80. 0.0 4. 0004 0.80.0.0.8.0.00

equ.frame = {{{}.{3{} el O 0L OW OGO G el O OO OGRS
GGG red GG O A O OO O e OV O G O O O DD -
Gref 2O OW G OOV G O re P OO el O OOV OH DA -
el W Gh O Gh O G O O O e O OO O O DA e
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GG O0HGG08.8.0. e OO GG 0:0.8 e 33
et OO0 GL 00003

equ.ind = {{'1'},{'2',4')6','8,'10' 12} {3} {5+ {7}{9}.{11}, ..
{133}

sre{1} = {{}.{}.equ};

elem.src = src;

geomdim = cell(1,1);

geomdim{1} = {};

elem.geomdim = geomdim;

elem.var = {'IgA','qgA",'IgB','qgB','IgC','qgC",'leA",'qeA",'leB','geB, ...
'leC','qgeC','lgr'};

elem.global = {'1,'2','3",'4",'5','6",'7",'8','9','10",'11"','12",'13'};

elem.maxvars = {};

elemcpl{1} = elem;

fem.elemcpl = elemcpl,

% Global expressions

fem.globalexpr = {'UgA",'sim_XCOREA V/, ...
'UgB','sim_XCOREB_vV/, ...
'UgC','sim_XCOREC v/, ...
‘UeA','sim_XSHEALDA v/, ...
‘UeB','sim_XSHEALDB v/, ...
'UeC','sim_XSHEALDC_V, ...
'Ugr','sim_XGROUND1_V', ...
‘ac','(x+D)/((x+D)"2+(y)"2), ...
as’, (Y)/(x+D)"2+(y)"2)', ...
'be’,' (X)/((X)"2+y"2)', ...
s’ (Y)/((x)"2+(y)"2)', ...
'cc','(x-D)/((x-D)2+(y)"2), ...
'cs',' (/((X-D)2+(y)*2)', ...
‘alc','(x+D)/((x+D)"2+(y-2*h1)"2)', ...
‘als','(y-2*h1)/((x+D)"2+(y-2*h1) 2)', ...
'bac’, (X)/((X)"2+(y-2*h1)*2), ...
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'b1s','(y-2*h1)/((x)"2+(y-2*h1)"2)', ...
'clc,'(x-D)/((x-D)"2+(y-2*h1)"2), ...
'c1s','(y-2*h1)/((x-D)*2+(y-2*h1)"2)', ...
'gx,'((qgA+geA)*ac+(qgB+qeB)*bc+(qgC+qgeC)*cc-(qgA+geA)*alc-(qgB+qgeB)*blc-
(qgC+geC)*clc)/(2*pi)', ...
ay’,'((agA+geA)*as+(qgB+geB)*bs+(qgC+geC)*cs-(qgA+geA)*als-(qgB+geB)*bls-
(qgC+geC)*cls)/(2*pi)', ...
'q0','sqrt(gqx"2+qy”"2)’, ...
'q','g0*cos(acos(qy/(q0+0.000001))-acos((y-h1)/sgrt(x"2+(y-h1)*2)))', ...
‘alfaT','1.163*sqrt(v)*(6+3.1*(273.15+T0-T)V2)', ...
'sim_XCOREC_p_V','sim_XCOREC_v+sim_XCOREC _n_V/, ...
'sim_XCOREC p_i','sim_ISOURCEC I, ...
'sim_XCOREC_n_i','-sim_XCOREC p_1i', ...
'sim_XCOREC_i','sim_XCOREC p_i, ...
'sim_XSHEALDC p_v','sim_GROUND p v/, ...
'sim_XSHEALDC _p_i',-sim_XSHEALDC_n_i', ...
'sim_XSHEALDC_n_v','-sim_XSHEALDC_v+sim_XSHEALDC p v/, ...
'sim_XSHEALDC n_i',-1eC/, ...
'sim_XSHEALDC i','sim_XSHEALDC p i, ...
'sim_XGROUND1_p_v''sim_XSHEALDC p v/, ...
'sim_XGROUND1_p_i','=sim_XGROUND1 n_i, ...
'sim_XGROUND1_n_v','-sim_XGROUND1_v+sim_XGROUND1 p Vv, ...
'sim_XGROUND21_n_i',-Igr', ...
'sim_XGROUNDL1 _i','sim_XGROUND1 p i, ...
'sim_XSHEALDB p V''sim_XSHEALDC p v/, ...
'sim_XSHEALDB_p_i',-sim_XSHEALDB_n_i', ...
'sim_XSHEALDB n_v',-sim_XSHEALDB_v+sim_XSHEALDB p Vv, ...
'sim_XSHEALDB_n_i',-leB/, ...
'sim_XSHEALDB_i','sim_XSHEALDB p_i, ...
'sim_XCOREB_p V','sim_XCOREB_v+sim_XCOREC n_ v/ ...
'sim_XCOREB _p_i','sim_ISOURCEB i, ...
'sim_XCOREB_n_v',-sim_XCOREB_v+sim_XCOREB p Vv, ...
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'sim_XCOREB_n_i','-sim_XCOREB_p_1, ...
'sim_XCOREB_i','sim_XCOREB _p i, ...

'sim_XSHEALDA _p_v','sim_XSHEALDA v+sim_XCOREC_n_v/, ...
'sim_XSHEALDA p_i',-sim_XSHEALDA n_i, ...
'sim_XSHEALDA n_V',-sim_XSHEALDA v+sim_XSHEALDA p V', ...
'sim_XSHEALDA n_i',-leA, ...

'sim_XSHEALDA _i','sim_XSHEALDA p_i, ...

'sim_XCOREA p_V',sim_XCOREA _v+sim_XCOREC n_v/, ...
'sim_XCOREA p_i',/sim_ISOURCEA i, ...

'sim_XCOREA _n_V',-sim_XCOREA_v+sim_XCOREA p_V, ...
'sim_XCOREA n_i','-sim_XCOREA p i, ...

'sim_XCOREA _i','sim_XCOREA p_i, ...

'sim_ISOURCEB _i','sim_ISOURCEB_ARG,, ...
'sim_ISOURCEB_p_V','sim_XSHEALDC p v/, ...

'sim_ISOURCEB _p_i','sim_XCOREB_p_i, ...
'sim_ISOURCEB_n_V','sim_XCOREB_p_v/, ...
'sim_ISOURCEB_n_i','-sim_ISOURCEB p i, ...
'sim_ISOURCEB_V','sim_ISOURCEB_p_v-sim_ISOURCEB_n_V/, ...
'sim_ISOURCEC _i','sim_ISOURCEC_ARG], ...
'sim_ISOURCEC_p_v','sim_XSHEALDC p v/, ...

'sim_ISOURCEC _p_i','sim_XCOREC _p_i, ...
'sim_ISOURCEC_n_v','sim_XCOREC _p_v/, ...
'sim_ISOURCEC_n_i','-sim_ISOURCEC _p_1i', ...
'sim_ISOURCEC_V','sim_ISOURCEC_p_v-sim_ISOURCEC _n_v/, ...
'sim_ISOURCEA _i','sim_ISOURCEA_ARG,, ...

'sim_ISOURCEA _p_V','sim_XSHEALDC p v/, ...

'sim_ISOURCEA p_i','sim_XCOREA p i, ...

's im_ISOURCEA_n_V','sim_XCOREA p_V/, ...

'sim_ISOURCEA _n_i',-sim_ISOURCEA p i, ...
'sim_ISOURCEA_vV','sim_ISOURCEA p_v-sim_ISOURCEA n v/ ...
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'sim_GROUND_p_i','-sim_XGROUND1 p_i-sim_XSHEALDC p_i-

sim_XSHEALDA p_i-sim_XSHEALDB_p_i-sim_ISOURCEA _p_i-sim_ISOURCEB_p _i-
sim_ISOURCEC p i'};

% Descriptions

clear descr

descr.const=
{'sim_GROUND p_Vv'/GROUND.p.V','sim_ISOURCEA_ARG''ISOURCEA.ARG','sim_ISO
URCEC_ARG''ISOURCEC.ARG','sim_ISOURCEB_ARG''ISOURCEB.ARG},

descr.globalexpr=
{'sim_XSHEALDA n_V',XSHEALDA.n.v','sim_ISOURCEB_p_i',/ISOURCEB.p.i",'sim_XC
OREB_p_i',’XCOREB.p.i','sim_ISOURCEB_n_i',/ISOURCEB.n.i",sim_XSHEALDA p V','X
SHEALDA.p.v','sim_ISOURCEB_p_V','ISOURCEB.p.V,'sim_XGROUND1_p_Vv''XGROUN
D1.p.V','sim_XSHEALDA n_i',’XSHEALDA.n.i",sim_XCOREB_n_i',XCOREB.n.i',sim_X$S
HEALDA p_i'!/XSHEALDA.p.i','sim_ISOURCEA n_i''ISOURCEA.n.i','sim_XGROUND1
n_v',XGROUNDZ1.n.v','sim_ISOURCEC_p_i',/ISOURCEC.p.i",sim_XCOREB_p_V',XCORE
B.p.v','sim_ISOURCEC_p_V',ISOURCEC.p.v','sim_XCOREB_n_v',XCOREB.n.v','sim_ISO
URCEA n_Vv''ISOURCEA.n.V,'sim_ISOURCEA p_i',/ISOURCEA.p.i','sim_XSHEALDB_n_
V','"XSHEALDB.n.v','sim_XSHEALDB n_i',XSHEALDB.n.i','sim_ISOURCEA p V' ISOUR
CEA.p.v','sim_ISOURCEC i','ISOURCEC.i",'sim_ISOURCEB_v','ISOURCEB.V','sim_XGRO
UNDZ1_i',XGROUNDL.i','sim_ISOURCEB_n_V',/ISOURCEB.n.v','sim_ISOURCEC_n_V''IS
OURCEC.n.v','sim_ISOURCEC_n_i','ISOURCEC.n.i','sim_GROUND_p_i',GROUND.p.i",'si
m_ISOURCEC_Vv','ISOURCEC.V','sim_ISOURCEB._i',ISOURCEB.i','sim_XSHEALDC p_i/,
'XSHEALDC.p.i",sim_XCOREB_i',XCOREB.i',sim_ISOURCEA_V','ISOURCEA.V','sim_XS
HEALDB_p i',)XSHEALDB.p.i','sim_XCOREA _i',XCOREA.i','sim_XSHEALDC_n_v''XS
HEALDC.n.v','sim_XCOREC_i',XCOREC.i','sim_XSHEALDC_p_V','XSHEALDC.p.v','sim_
ISOURCEA i','ISOURCEA.I','sim_XSHEALDB p Vv''XSHEALDB.p.v','sim_XSHEALDC n
i/ XSHEALDC.n.i",sim_XGROUND1_n_i',’XGROUNDZ1.n.i",sim_XCOREA _p_i''XCORE
A.p.i';'sim_XSHEALDB _i',XSHEALDB.i','sim_XCOREA n_v'/XCOREA.n.v','sim_XCORE
C_p_i'!XCOREC.p.i",sim_XSHEALDA i',XSHEALDA.i','sim_XCOREC_n_i',’XCOREC.n.i'
;'sim_XCOREA_p_V',’XCOREA.p.v','sim_XCOREA _n_i',XCOREA.n.i','sim_XSHEALDC_i'
, XSHEALDC.I','sim_XGROUND1 p i'!XGROUNDL1.p.i','sim_XCOREC _p_V','XCOREC.p.
v}
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desc r.ode= {'sim_XGROUND1_v'/XGROUNDL1.v 0','sim_XCOREA_V',XCOREA.v
0','sim_XCOREC _n_Vv''XCOREC.n.v 0','sim_XSHEALDC Vv''XSHEALDC.v
0','sim_XCOREB_v','XCOREB.v 0','sim_XSHEALDB_V''XSHEALDB.v
0','sim_XCOREC_V''XCOREC.v 0','sim_XSHEALDA _v''XSHEALDA.v 0'};

fem.descr = descr;

% ODE Settings

clear ode
ode.dim={'sim_XCOREC_n_V','sim_XCOREC_V','sim_XSHEALDC_V','sim_XGROUND1_v
''sim_XSHEALDB_V','sim_XCOREB_V','sim_XSHEALDA_V','sim_XCOREA_v'};

ode. f={'-sim_XSHEALDC_v+sim_XSHEALDC p v-
sim_XCOREC_n_v','sim_XCOREC _p_i-IgC',"-leC-Igr-leB-
leA+sim_XCOREB _n_i+sim_XCOREA n_i+sim_XCOREC n_i',-
sim_XGROUND1_v+sim_XGROUND1_p_v-sim_XCOREC n_V',-
sim_XSHEALDB_v+sim_XSHEALDB p_v-sim_XCOREC n_v','sim_XCOREB p i-
IgB','sim_XSHEALDA_v+sim_XCOREC_n_v-sim_XSHEALDC p_V','sim_XCOREA_p_i-
19A'};

ode.init={'0','0','0','0",'0",'0",'0",'0'};

ode.dinit={'0",'0",'0','0',/0",'0",'0",'0'};

clear units;

units.basesystem = 'Sl’;

ode.units = units;

fem.ode=ode;

% Multiphysics

fem=multiphysics(fem);

% Extend mesh

fem.xmesh=meshextend(fem);

% Solve problem

fem.sol=femstatic(fem, ...
'solcomp’,{'sim_XGROUND1 v','T','sim_XCOREC n_v''sim_XCOREA V''sim_XSHEALD
C_Vv''sim_XCOREB _v'/'sim_XSHEALDB v 'sim_ XCOREC V''sim_XSHEALDA V'|'Az'},



45
‘outcomp’,{'sim_XGROUND1 v',T','sim_XCOREC _n_V','sim_XCOREA V''sim_XSHEALD
C_v''sim_XCOREB_v'/sim_XSHEALDB_v','sim_XCOREC_v''sim_XSHEALDA Vv'|'Az'},

‘blocksize’,'auto’);
% Save current fem structure for restart purposes
femO=fem;
% Plot solution
postplot(fem, ...
‘tridata’,{'T",'cont’,'internal’,'unit’,'degC'}, ...
‘trimap’,'jet(1024)', ...
'title’,'Surface: Temperature [degC], ...
‘axis',[-0.21784184372858126,0.21784184372858126,-
0.11224297464016442,0.11224297464016464));
% 3anuch TEKyIIero 3Ha4eHus TEMIEPETYPhI B LIEHTPE KUkl B MaccuB T1
T1(n)=postint(fem, T", ...
‘unit’,'degC’, ...
‘recover','off', ...
'dl',[30], ...
‘edim’,0);
end

plot(R, T1); % IToctpoenue rpaduka
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[Ipunoxenne K
(oGs3aTenbHOE)
Tekcr B okue SPICE Circuit Edditor mporpammer COMSOL Multiphysics s komnbroTepHO#

MOJIeTH KaOeJIbHON JIMHUM C TPAHCTIO3UIIMEH SKPaHOB

IsourceAO11

IsourceB 021

IsourceC 031

XCoreAl 14 CoreAl

SUBCKT CoreAl IgA1 UgAl1 COMSOL: *
.ENDS

XCoreB1 25 CoreB1

.SUBCKT CoreBl1 IgB1 UgB1 COMSOL.: *
.ENDS

XCoreC1 3 6 CoreC1

.SUBCKT CoreC1 IgC1 UgC1 COMSOL: *
.ENDS

XCoreA2 47 CoreA2

.SUBCKT CoreA2 IgA2 UgA2 COMSOL.: *
.ENDS

XCoreB2 5 8 CoreB2

.SUBCKT CoreB2 IgB2 UgB2 COMSOL.: *
.ENDS

XCoreC2 6 9 CoreC2

.SUBCKT CoreC2 IgC2 UgC2 COMSOL.: *
.ENDS

XCoreA3 7 10 CoreA3

.SUBCKT CoreA3 IgA3 UgA3 COMSOL.: *
.ENDS

XCoreB3 8 10 CoreB3

.SUBCKT CoreB3 1gB3 UgB3 COMSOL.: *
.ENDS
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XCoreC3 9 10 CoreC3
.SUBCKT CoreC3 1gC3 UgC3 COMSOL.: *
.ENDS
XShealdA1 0 11 ShealdAl
.SUBCKT ShealdAl leAl UeAl1 COMSOL.: *
.ENDS
XShealdB1 0 12 ShealdB1
.SUBCKT ShealdB1 1eB1 UeB1 COMSOL.: *
.ENDS
XShealdC1 0 13 ShealdC1
.SUBCKT ShealdC1 leC1 UeC1 COMSOL: *
.ENDS
XShealdA2 13 14 ShealdA2
.SUBCKT ShealdA2 leA2 UeA2 COMSOL.: *
.ENDS
XShealdB2 11 15 ShealdB2
.SUBCKT ShealdB2 1eB2 UeB2 COMSOL.: *
.ENDS
XShealdC2 12 16 ShealdC2
.SUBCKT ShealdC2 1eC2 UeC2 COMSOL: *
.ENDS
XShealdA3 16 10 ShealdA3
.SUBCKT ShealdA3 leA3 UeA3 COMSOL: *
.ENDS
XShealdB3 14 10 ShealdB3
.SUBCKT ShealdB3 1eB3 UeB3 COMSOL.: *
.ENDS
XShealdC3 15 10 ShealdC3
.SUBCKT ShealdC3 1eC3 UeC3 COMSOL.: *
.ENDS
XGroundl 0 17 Groundl
.SUBCKT Ground1 Igrl Ugrl COMSOL.: *
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.ENDS

XGround2 17 18 Ground2

SUBCKT Ground2 Igr2 Ugr2 COMSOL.: *
.ENDS

XGround3 18 10 Ground3

.SUBCKT Ground3 Igr3 Ugr3 COMSOL.: *
.ENDS
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[Ipunoxenue JI
(oGs13aTenbHOE)
MateMaTudecKuii aIroOpuTM JIJIsl pacu€ra TeMIIepaTyp KUl oJHO(a3HBIX Kabeei B 0JHOM

ceyenuu KJI B pexxume peaqbHOTO BpeMeHH, HanrcaHHbIi B iporpamme MATLAB

%% 1. BBOJ1 UICXOJAHbIX TAHHbIX

f=50; %Yacrora Toxa, I'11

%I lapameTpbl KUIIbI

r1=0.0428/2;% Panuyc sxuibl, M

gammaCu=58100000; %Y nenbHas 37eKTpUUecKas IpoBOJIUMOCTh, CM/M
alfaCu=0.0039; %TemmneparypHbiii KO3GGUIMESHT conpoTuriIeHus Meau, 1/K
ccu=384.18; %Y nenpHas TeruioeMKocTh Meau, Jx/(kr*K)

Plcu=8960; % Ilnornocts Menu, kr/mM"3

Sg_Cu=0.0012; %l Inomanb ceuyeHus: Meau B Kuje (10O KaTaiory), Mm” 2

k_sg=1; %KoadduuueHT BIUIHUS KOHCTPYKIIMU KUJIBI HA TIOBEPXHOCTHBIN dPPEKT
k_pg=1; %KoadpdunmeHT BIUsIHNAS KOHCTPYKIIUH Kb Ha 3PPEKT OJIN30CTH

%I lapameTpbl U30IAUUU

r2=0.0938/2;% HapyxHblil paguyc BHyTpEHHEH H30JISIIHU, M

lymda_pe=0.235; %Y nesipHas TEIONPOBOAHOCTD NOIHATHICHA, BT/(M*K)
Plpe=930; % IInoTHOCTH MOMMATHIIEHA, KI/M"3

cpe=2350; %Y nenbpHas TEMIOEMKOCTh moaudTHIeHa, J[K/(kr*K)

h=864; T1=180*86400; k=1; %Y craHoBKa I1ara 1o BpeMeHH, IIpe/ieia o BpEMEHH U UHIeKCa

%% 2. PACYET MAPAMETPOB MOJIEJIN

% Pacuét aKkTHBHOT'O CONPOTUBJICHHS KUJIbI [IOCTOSHHOMY TOKY C YUETOM

% ko3¢ dunreHTa 3anoTHEHUs

Sg=pi*r1"2; %O00mas miomaab CEYCHUs KUIbI, MM"2
gamma_g_ekv=gammaCu*Sg_Cu/Sg;%DkBuBaicHTHAs IEKTPUICCKast IPOBOAUMOCTH JKUITBI
npu temriepatype 20 rp. enbcus, Cm/m

Rg_=1/(gamma_g_ekv*Sg); %ConpoTuBieHUe KUJIbI TIOCTOSHHOMY TOKY IIPH TeMIIepaType
20 rp. Henbcus, Om/m

% Pacuét mapamMeTpoB TEIJIOBOI CXEMbI 3aMEIICHUS

r12=sqrt(rl*r2); %IlIpomexyTOUYHbII paguyc U30JISIIHUN, M
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Rti=log(r12/r1)/(2*pi*lymda_pe); %Temnosoe conpoTusienne 1 u3 2 cioéB U30JSIINHN,
Bt1/(M*K)
Cg=ccu*Plcu*pi*rl"2; %TemmoémrocTs kb, [x/(M*K)
Cil=cpe*Plpe*pi*(r1272-r1"2); % Ternosas EMKOCTh TIEpBOTO cliost uzossimn, JIx/(M*K)
Ci2=cpe*Plpe*pi*(r2"2-r12"2); %TemnoBas éMKOCTL BTOPOTO ciiosi u3ossiinu, Jx/(m*K)
pwi=1/(2*log(r12/r1))-1/((r12/r1)"2-1); %Kosbdument Ban-Bopmepa st u3051s1n, OTH.
eIl
C1=Cg+pwi*Cil; %TemnoBas EMKOCTh B NUCXOIHOM cxeme 3amernenus, Jx/(M*K)
C2=(1-pwi)*Cil+pwi*Ci2; %Teruiosas EMKOCTb B HCXOIHOM cxeme 3amerierust, [Ix/(M*K)
%% 3. CAUTBIBAHUE ITAPAMETPOB PEKUMA
IgA=pdIgA.1gA(k)./sqrt(2); IgB=pdIgB.IgB(k)./sqrt(2); 1gC=pdIgC.lIgC(k)./sqrt(2);%Moyu

JICCTBYIOIINX 3HAYEHUN TOKOB B KHJIaX

TsA=pdTA.TAe(k); TsB=pdTB.TBe(k); TsC=pdTC.TCe(k);%Hauansmsie 3naducHus
TeMIepaTyp 2KpaHOB Kabelnei

TgA1=0; TgB1=0; TgC1=0; tt=0; tt(k)=0; PgA1=0; PgB1=0;

PgC1=0; %O0nyneHnrne MacCBOB

%% 4. PACYET TEILJIOBBIJIEJEHUS 1 HAYAJBHBIX YCJIOBUN

PgA0=0; PgB0=0; PgC0=0; %Hauansusie Teriopslencuus B xuiax (0-)
TgA=TsA+PgA0*2*Rti; TgB=TsB+PgB0*2*Rti; TgC=TsC+PgCO0*2*Rti; %Temmneparyps

KWJI B HAYaJIbHBIH MOMEHT BpemeHu (0-)

TgAl(k)=TgA,; TgB1(k)=TgB; TgC1(k)=TgC; %?3anuck c 0011 MaCCUB JTaHHBIX
Uc2A=TsA+PgAO0*Rti; Uc2B=TsB+PgB0*Rti; Uc2C=TsC+PgCO0*Rti; %IloTenunan na
BTOPOHM €EMKOCTH B UCXOJHOU cxeme 3amenienusi, K

%Pacu€t akTUBHBIX CONPOTUBIICHUN IEPEMEHHOMY TOKY C YUETOM TEMIIEPATYPHOTO
Kod(puImeHTa ConpoTUBICHUS
X_SgA=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))));
X_sgB=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))));
x_sgC=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20))));
X_pgA=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))));
X_pgB=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))));
X_pgC=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20))));
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y_SgA=(Xx_sgA"4)/(192+0.8*x_sgA™4); y_sgB=(x_sgB"4)/(192+0.8*x_sgB"4);
y_sgC=(x_sgC"4)/(192+0.8*x_sgC"4);
y_PgA=(Xx_pgA~4)/(192+0.8*x_pgA™4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_pgAn4)/(192+0.8*x_pgAn4)+0.27));
y_pgB=(x_pgB~4)/(192+0.8*x_pgB"4)*((2*r1/D)"2)*(0.312*(2*r1/D)"2+1.18/((x_pgB~4)/(1
92+0.8*x_pgB~"4)+0.27));
y_pgC=(x_pgC~4)/(192+0.8*x_pgCr4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2)))"2+
1.18/((x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC~4)+0.27));
RgA=Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))*(1+y_sgA+y_pgA);%AKTUBHOE COTIPOTUBIICHUE YKHUIIbI
nepeMeHHOMY ToKy, Om/M
RgB=Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))*(1+y_sgB+y pgB);%AkTHBHOE CONPOTUBICHIE HKHUITbI
nepeMeHHOMY ToKy, Om/M
RgC=Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20))*(1+y_sgC+y_pgC);%AKTHBHOE COTIPOTUBIICHHIE HKHUIIBI
nepeMeHHOMY TOKy, OM/M
% PacuéT TeIu1oBhIICIIEHNN U HaYaJbHBIX TOKOB B EMKOCTSIX
PgA=I1gA"2*RgA; PgB=IgB"2*RgB; PgC=1gC"2*RgC,;
iclA=PgA; ic1B=PgB; ic1C=PgB;
iIC2A=0; ic2B=0; ic2C=0;
% PacyéT conpoTUBICHUN JUCKPETHON MOJIEIN
Rc1=h/(2*C1);% st émrocTu 1
Rc2=h/(2*C2);% s émrocTu 2
% LIUKJI PACUETA MOJIEJIN
for t=h:h:T1
k=k+1; tt(k)=t;
%% 5. CAUTBIBAHUE ITAPAMETPOB PEXKUMA
IgA=pdIgA.IgA(Kk)./sqrt(2); IgB=pdIgB.IgB(k)./sqrt(2);

IgC=pdIgC.IgC(K)./sqrt(2);%Moayan 1eHCTBYIONNX 3HAYCHHUI TOKOB B YKUJIAX
TsA=pdTA.TAe(k); TsB=pdTB.TBe(k); TsC=pdTC.TCe(k);%Hauanbusic 3HaucHus
TEeMIIepaTyp dKpaHOB Kabemnei

%% 6. PACYET TEILJIOBBIJAEJEHUN C YYETOM TEMIIEPATYPHOI'O
KOO DOUIIMEHTA

COITPOTUBJIEHUSA
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%PacyéT aKTUBHBIX CONMPOTUBIIEHUI IEPEMEHHOMY TOKY
X_SgA=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))));
X_sgB=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))));
X_sgC=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20))));
X_pgA=sqrt(8*pi*f*k_pg*(107-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))));
X_pgB=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))));
X_pgC=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20))));
y_SQA=(x_sgA"4)/(192+0.8*x_sgA™4);
y_sgB=(x_sgB”4)/(192+0.8*x_sgB"4);
y_sgC=(x_sgC”"4)/(192+0.8*x_sgC"4);
y_PgA=(x_pgA~4)/(192+0.8*x_pgA™4)*((2*rl/(D*sqrt(2)))"2)*
*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2)))"2+1.18/((x_pgA~™4)/
/(192+0.8*x_pgA~4)+0.27));
y_pgB=(x_pgB~4)/(192+0.8*x_pgB"4)*((2*r1/D)"2)*
*(0.312*(2*r1/D)"2+1.18/((x_pgB~"4)/(192+0.8*x_pgB~"4)+0.27));
y_pgC=(x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC"4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))"2)*
*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2)))"2+1.18/((x_pgC~4)/
/(192+0.8*x_pgC~"4)+0.27));
RgA=Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))*(1+y_sgA+y pgA);%AKTHBHOE COMPOTUBICHUE JKUIIbI
nepeMeHHOMY TOKY ipu temneparype 20 rp.LI.
RgB=Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))*(1+y_sgB+y pgB);%AxTuBHOE CONPOTUBICHNE KHUIIbI
nepeMeHHOMY TOKY ipu temneparype 20 rp.LI.
RgC=Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20))*(1+y_sgC+y_pgC);%AKTHBHOE CONPOTUBICHUE HKUJIbI
nepeMeHHOMY TOKy npu temmneparype 20 rp.LI.
PgA=IgA"2*RgA; PgB=IgB"2*RgB; PgC=1gC"2*RgC; %Temnnopsiaenenus B xxunax, Br/m
%% 7. PACYET TEMIEPATYP )KIJ HA TEKYIIIEM IIIATE
NUHTEI'PUPOBAHUSA

% Pacd€T uCTOYHUKOB IUCKPETHOWU MOAEIU
JC1A=TgA./Rcl+iclA; Jc1B=TgB./Rcl+iclB; Jc1C=TgC./Rc1+iclC; %Benuunmni
HMCTOYHHMKOB TEIIJIOBOTO MOTOKA B AUCKpeTHOU Mozenu émkoctu Cl, BT/m

J1A=Jc1A+PgA; J1B=Jc1B+PgB; J1C=Jc1C+PgC ;%CnoxxeHne NCTOYHUKOB TEILJIOBOTO

MOTOKA, nmapajuieabHbIX éMKOCcTH Cl
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Ec2A=Uc2A+ic2A.*Rc2; Ec2B=Uc2B+ic2B.*Rc2; Ec2C=Uc2C+ic2C.*Rc2; % Bemnunnsl
HUCTOYHHUKOB TEMIIEPATYPhl AUCKPETHBIX Mozeei émkoctu C2, K
E1A=J1A.*Rcl; E1B=J1B.*Rcl; E1C=J1C.*Rcl; %DkpuBanentHoe nmpeobpazoBaHne
HUCTOYHHUKOB TEIUIOBOTO MOTOKA B HCTOYHHUKH TEMIICPATYPBI
% Pacuér mogenu
fiA=(E1A./(Rc1+Rti)+Ec2A./Rc2+TsA./Rti)./(1./(Rc1+Rti)+1./Rc2+1./Rti); % Texymmii
noteHmuan Ha éMkoctu C2 mis ¢gassr A, K
fiB=(E1B./(Rc1+Rti)+Ec2B./Rc2+TsB./Rti)./(1./(Rcl+Rti)+1./Rc2+1./Rti); % Texymuit
noteHiman Ha émkoctu C2 st dasel B, K
fiC=(E1C./(Rc1+Rti)+Ec2C./Rc2+TsC./Rti)./(1./(Rc1+Rti)+1./Rc2+1./Rti); % Texymmii
noteHiman Ha émkoctu C2 nnst daszel C, K
iICLA=PgA+(fiA-E1A)./(Rc1+Rti); % Texymuii ersoroii motok Ha C1 st haszer A, B1/m
ic1B=PgB+(fiB-E1B)./(Rc1+Rti); %Texymmii Teruiooii motok Ha C1 uis dhaser B, Bt/m
ic1C=PgC+(fiC-E1C)./(Rc1+Rti); % Texymmii Tersiosoii notok Ha C1 s daszer C, Br/m
IC2A=(fiA-ECc2A)./Rc2; % Texymwmii Teroroii motok va C2 uis daser A, Br/m
ic2B=(fiB-Ec2B)./Rc2; %Texymwmii Teruioroit norok va C2 uist daser B, B1/m
ic2C=(fiC-Ec2C)./Rc2; %Texymuwuii Teruiooit notox va C2 s paser C, Bt/m
TgA=fiA-((fIA-E1A).*Rti)./(Rc1+Rti); % Texymas Temneparypa x bl Gaszer A, K
TgB=fiB-((fiB-E1B).*Rti)./(Rc1+Rti); %Tekymas remneparypa sxuibl Gaszsr B, K
TgC=fiC-((fiC-E1C).*Rti)./(Rcl+Rti); %Texymias temmneparypa sxuisl hassr C, K
TgALl(k)=TgA,; TgB1(k)=TgB; TgC1(k)=TgC; %?3anuce Temreparyp »*ui B 00II1e MACCHUBBI
JTAHHBIX
Uc2A=fiA; Uc2B=fiB; Uc2C=fiC; %Il lotenuunan na C2 jyisi TEKyIIEro mara MHTerpUpOBaAHUS
end
%% 8. BUSYAJIN3ZALIUSA PE3YJIBTATOB

% Pacuér norpeunocrei
DgAComs=pdTA.TAg-TgAl;
DgBComs=pdTB.TBg-TgB1;
DgCComs=pdTC.TCg-TgC1,
% daza "A"

figure

hold on
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plot(tt./86400,TgAL,'r--)
plot(tt./86400,pdTA.TAg, r',tt./86400,pd TA.TAe, b")
grid on
title('"Temnepapypa >xuibl 1 9kpaHa ¢assr "A"')
figure
plot(tt./86400,DgAComs,r")
grid on
title('TTorerrocts st dazer "A'")
% ®daza "B"
figure
hold on
plot(tt./86400,TgB1,'r--)
plot(tt./86400,pdTB.TBg,'r',tt./86400,pdTB.TBe, b’
grid on
title('Temnepapypa »xwitel 1 3kpana ¢paser "B"')
figure
plot(tt./86400,DgBComs,'r")
grid on
% daza "C"
figure
hold on
plot(tt./86400,TgC1,'r--)
plot(tt./86400,pdTC.TCg,'r',tt./86400,pdTC.TCe,'b")
grid on
title('Temniepapypa »witbl 1 3kpana ¢paser "C"')
figure
plot(tt./86400,DgCComs,'r")

grid on

lllll
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[Ipunoxenne M
(oGs3aTenbHOE)
MaTteMaTu4ecKuii aaropyuTM JJIsl MPOTHO3UPOBAHMS HAarpeBa KUl Kabelneil B OJHOM CeUeHUH

KJI B pexxume peanbHOTO BpeMeHH, HanrcaHHbIi B iporpamme MATLAB

%% 1. BBOA UCXOJAHBIX JTAHHbIX

f=50; %Yacrora Toxa, I'11

%I lapameTpbl KUIIbI

r1=0.0428/2;% Panuyc sxuibl, M

gammaCu=58100000; %Y nenbHas 37eKTpUUecKas IpoBOJIUMOCTh, CM/M
alfaCu=0.0039; %TemmneparypHbiii KO3GGUIMESHT conpoTuriIeHus Meau, 1/K
ccu=384.18; %Y nenpHas TeruioeMKocTh Meau, Jx/(kr*K)

Plcu=8960; %l InotnocTs Meau, Kkr/mM"3

Sg_Cu=0.0012; %l nomanp ceuyeHus: MeAH B Kuje (1O KaTaiaory), Mm” 2
k_sg=1; %KoadduuueHT BIUIHUS KOHCTPYKIIMU KUJIBI HA TIOBEPXHOCTHBIN dPPEKT
k_pg=1; %KoadpdunmeHT BIUsIHNAS KOHCTPYKIIUH Kb Ha 3PPEKT OJIN30CTH
%I lapameTpbl U30IAUUU

r2=0.0938/2; %HapyxHblil paguyc BHYTPEHHEH H30JISIIIUU, M

lymda_pe=0.235; %Y nesipHas TEIONPOBOAHOCTD NOIHATHICHA, BT/(M*K)
Plpe=930; %Il lnoTHOCTh MONMATHIICHA, KT/M"3

cpe=2350; %Y nenbpHas TEMIOEMKOCTh moaudTHIeHa, J[K/(kr*K)

%l IapameTpsl sKpaHa

r3=0.0978/2;%Hapy>xHblit paanyc skpaHa, M

Se_Cu=0.000095; %lInomaas ceueHus Meau B 3KpaHe (1o KaTajiory), Mm”2
k_se=((r3-r2)/(r3+r2))*(((r3+2*r2)/(r3+r2))"2); %KosbburmeHt BIusHUS KOHCTPYKIIUN
9KpaHa Ha MOBEPXHOCTHBIN A PexT

k_pe=0.8; %Kosddunuent BimsHUS KOHCTPYKINHU dKpaHa Ha dPPEKT OMH30CTH
%I IapameTpbl 000710YKH

r4=0.1118/2; %HapyxHblif paguyc BHEITHEH H30JSIHU, M

D=4*r4, %PaccTosiHue Mexay ocsiMu Kabenei

%l lapameTpsl TpyHTa

lymda_Gr=1; %Termonposoauocts rpyaTa, Br/(M*K)
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cGr=1250; %Y nenpHas TerIo€MKOCTh TpyHTa, [x/(Kr*K)
PIGr=1600; %l lnorHocTs rpyHTa, KI/M" 3
%Co0cTBEHHBIE U B3aUMHBIE CONPOTUBIICHUSI TETIOBBIM MoToKaM OT (a3 KJI (onpenenstorcs
¢ momoipio MKD)
RtgA=1.2995442584; %Co0CcTBEeHHOE TEIIJIOBOE COMPOTUBIICHNE TEINIOBOMY ITOTOKY OT
sKpaHa Qa3bl "A" B rpyHTE
RtgB=1.9630485954; %Co0cTBeHHOE TEILIOBOE COMPOTHUBIICHHE TETNIOBOMY ITOTOKY OT
sKkpaHa ¢a3bl "B" B rpyHTE
RtgC=RtgA,; %CobcTBeHHOE TETIIOBOE COMPOTUBIICHUE TETTIOBOMY TIOTOKY OT dKpaHa (ha3bl
"C" B rpyHTe
RtAB=0.9702697197; %B3anmuoe TeruioBoe conportuBiieHue Mexay dazamu "A" u "B"
RtAC=3.2696060108; %Bzanmuoe TeruioBoe conporupienne mexay dazavu "A" n "C"
RtBC=RtAB; %B3anmHoe TerioBoe conporuBieHne Mmexay dazamu "B" u "C"

%% II. PACUET TAPAMETPOB MOJEJH

% Pacyér akTMBHBIX CONPOTHUBJIEHUH KU U SKPAHOB IIOCTOSHHOMY TOKY € Y4ETOM

ko3 (uImeHTa 3anoJTHCHUS

Sg=pi*r1"2; %O00mas miomaab CeYCHUs KUIbI, MM"2

Se=pi*(r3"2-r2"2); %O01mas miomaab ceYeHus dKpaHa, MM 2
gamma_g_ekv=gammaCu*Sg_Cu/Sg; % DkBuBaneHTHas 3JeKTpUUECKasi IPOBOJIUMOCTE
Kb, CM/M

gamma_e_ekv=gammaCu*Se_Cu/Se; % DxBuBaacHTHAas 3JCKTPUICCKas IIPOBOIMMOCTD
skpana, Cm/M

Rg_=1/(gamma_g_ekv*Sg); %ConpoTuBieHNE KUIIBI TIOCTOSHHOMY TOKY TPH TeMIIepaType
20 rp. LHenbcus

Re_=1/(gamma_e_ekv*Se); %CornpoTusiieHre SKpaHa MOCTOSTHHOMY TOKY IIPH TeMIIEpaType
20 rp. LHenbcus

%PacuéT nmapamMeTpoB CXEMbI 3aMEILICHUS

Rti=log(r2/r1)/(2*pi*lymda_pe); %Temosoe conportusienue | u3 2 cioéB u30suu
Rto=log(r4/r3)/(2*pi*lymda_pe); % TerioBoe conpoTuBicHe BHEITHEH 000I09KH
Rtg1A=(RtgA-Rt0)/4; %TemioBoe CONMPOTUBICHKIE OJHOTO CJIOSI [PYHTA TEINIOBOMY IMTOTOKY

oT 06osiouku azer "A"
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Rtg1B=(RtgB-Rt0)/4; %TeruioBoe cONPOTUBICHHUE OJTHOTO CJI0SI IPYHTA TEIIOBOMY ITOTOKY OT
o0onouku ¢azsl "B"
Rtg1C=Rtgl1A; %TemioBoe COMPOTURICHHE OJHOTO CIOS TPYHTA TETUIOBOMY MTOTOKY OT
o6omouku ¢azsl "C"
R1=2*RtAB+(RtAB"2)/RtgB; R2=RtAB+2*RtgB; %I IpomexyTOUHbIC BEIYHCICHHSI
R3=(RtAC*R1)/(RtAC+R1)+(RtgA*R2)/(RtgA+R2); %IIpomMerxyTouHble BEIUNCTICHNUS
RvhA=RtgA*R2*R3/(RtgA*R2+R2*R3+RtgA*R3)-Rt0; %BxoaHoe TermioBoe
COMPOTHUBIIEHHE OTHOCUTEIBHO KpaHa ¢azbr "A"
RvhB=((RtAB+RtgA)"2)*RtgB/((RtAB+RtgA)"2+2*RtgB*(RtAB+RtgA))-Rto; %Bxoanoe
TEIIJIOBOE COMPOTUBIICHHE OTHOCUTEIHHO 3KpaHa ¢a3sl "A"
rekvA=rd*exp(RvhA*2*pi*lymda_Gr); %DkBuBaneHTHBII BHEIIHUI pajinyc 3KBUBAJICHTHOTO
AJTUHIPUYIECKOTO TEIJIOBOTO ToJIst 1jist pa3er "A"
rekvB=r4*exp(RvhB*2*pi*lymda_Gr); %DkBuBasieHTHBII BHEIIHUIT painyc SKBUBAJICHTHOTO
AJTUHIPUYECKOTO TEIMJI0BOTO ToJis 1jist (pa3el "B"
r41A=(r4"3*rekvA)*(1/4); %BueuHuii paguyc mepBoro clios TpyHTa JUTsl SKBUBAJICHTHOTO
HWIMHpUYEcKoro mos ¢gaser "A"
r42A=(r4*rekvA)(1/2); %Bueminuii paanyc BTOPOro ClIos PyHTa IS SKBUBAJICHTHOTO
HWIMHpUYEcKoro mnos ¢gaser "A"
r43A=(r4*rekvA”3)"(1/4); %BuewHuit paguyc TPEThEro Caos IPyHTA I SKBUBAICHTHOTO
HWIMHpUYECKoro mos ¢gaser "A"
r41B=(r4"3*rekvB)"(1/4); %Buernnuii paguyc IepBOro Ciost rpyHTa st SKBUBAJICHTHOIO
MUJIMHAPUYEcKoro moiist ¢passl "B
r42B=(r4*rekvB)"(1/2); %Bueurnuii pagnyc BTOPOro Cliosi pyHTa JUisl 5KBUBAJICHTHOTO
MUATUHIPUIECKOTO ToJis ¢assl "B"
r43B=(r4*rekvB”3)"(1/4); %BHenauii paguyc TpeThEro CII0SI TPYHTA JIsl SKBUBAJIICHTHOTO
HUTUHIPUYEeCKOTo Tosist ¢dassl "B"
Cg=ccu*Plcu*pi*r1"2; %TemnnoéMKOCTh KUJIbI
Ci=cpe*Plpe*pi*(r2"2-r1"2); % TermnoéMKoCTh N30T
Ce=ccu*Plcu*pi*(r3"2-r2"2); %TennoéMkocTh 3kpaHa
Co=cpe*Plpe*pi*(r4"2-r3"2); % TennoémrocTs 000T0UKH
CGr1A=cGr*PIGr*pi*(rd1A"2-r4"2); %TemnnoémMKocTh rpyHTa
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CGr2A=cGr*PIGr*pi*(rd2A"2-r41A"2); % TennoémMKocTh MepBOro CJI0si TPYHTA TSI
HKBHUBAJIEHTHOTO IMJIMHpUYECKOro moss ¢aszer "A"
CGr3A=cGr*PIGr*pi*(rd3A"2-r42A"2); % TermnoémMKocTh BTOPOTO CJI0sI TPYHTA JJIst
HKBUBAJIEHTHOTO IMJIMHpHUYEcKoro moss ¢aszer "A"
CGraA=cGr*PIGr*pi*(rekvA*2-r43A"2); % TerioéMKoCTb TPETHETO CIIOSI TPYHTA IS
HKBUBAJIEHTHOTO IMJIMHpHUYECKOro moss ¢aszel "A"
CGrl1B=cGr*PIGr*pi*(r41B"2-r4"2); %TennoéMKoCTh epBOTO CJI0s TPYHTA JIJIs
HKBUBAJIEHTHOTO IMJIMHpHYECKoro mosus ¢aszel "B"
CGr2B=cGr*PIGr*pi*(r42B"2-r41B"2); %TermioéMKoCcTb BTOPOTO CII0sI TPYHTA JUIs
AKBUBAJICHTHOTO IIUJIMHIPUIECKOTO 1Mo (a3el "B"
CGr3B=cGr*PIGr*pi*(r43B"2-r42B"2); %TennoéMKOCTh TPETHErO CII0s TPYHTA JIJIst
AKBUBAJICHTHOT'O IIUJIMHIPUIECKOTO 1Mo (a3el "B"
CGr4B=cGr*PIGr*pi*(rekvB"2-r43B"2); %TemnnoémMKocTs 4eTBEPTOTO CIIOSI TPYHTA JUIs
AKBUBAJIEHTHOTO IIUJIMHIPUIECKOTO 1Mo (a3el "B"
pwi=1/(2*1og(r2/r1))-1/((r2/r1)"2-1); %Koadpunment Ban-Bopmepa juis nzomnsimn
pwo=1/(2*log(r4/r3))-1/((r4/r3)*2-1); %Kosdbdurment Ban-Bopmepa uis 000109KH
pwGrA=1/(log(rekvA/r4))-1/((rekvAlrd)-1); %Kosddunuenr Ban-Bopmepa s
HKBUBAJIEHTHOTO LWJIMHpHYECKOro moss ¢aszer "A"
pwGrB=1/(log(rekvB/r4))-1/((rekvB/r4)-1); %Kosbdunnent Ban-Bopmepa s
HKBUBAJIEHTHOTO LWJIMHpHYEcKoro nous ¢asel "B"
C1=Cg+pwi*Ci; %Temmoémkocts C1 B cXeMe 3aMeICHHS
C2=(1-pwi)*Ci+Ce+pwo*Co; % Termnoémrocts C2 B cXxeMe 3aMEIIeHMS
C3A=(1-pwo)*Co+pwGrA*CGrlA; %Temnoémrocts C3 B cxeme 3amenieHus 1ist dhaszer "A"
C4A=(1-pwGrA)*CGrlA+pwGrA*CGr2A; %Temnoémkocts C4 B cxeme 3aMEIIeHuUs s
dazsr "A"
C5A=(1-pwGrA)*CGr2A+pwGrA*CGr3A; %Temnoémrocts C5 B cxeme 3aMeIeHus s
dazsr "A"
C6A=(1-pwGrA)*CGr3A+pwGrA*CGr4A; %Temnoémrocts CO B cxeme 3aMEIeHus JIJIs
¢a3zer "A"
C3B=(1-pwo)*Co+pwGrB*CGrl1B; %Tennoémrocts C3 B cxeme 3amernenust st Gaser "B
C4B=(1-pwGrB)*CGr1B+pwGrB*CGr2B; %Temnoémkocts C4 B cxeme 3aMerieHust s
dazsr "B"
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C5B=(1-pwGrB)*CGr2B+pwGrB*CGr3B; % Temnoémkocts C5 B cxeme 3aMeIeHus s
dazbr "B"
C6B=(1-pwGrB)*CGr3B+pwGrB*CGr4B; % Temioémkocts C6 B cxeme 3aMelneHus JUist
dazbr "B"
C3C=C3A; %Temnoémkocts C3 B cxeme 3amereHus s ¢aszer "C"
C4C=CA4A; %Tennoémkocts C4 B cxeme 3amenienus ajs ¢aszer "C"
C5C=C5A; %Temnoémkoctb C5 B cxeme 3amemnieHus s ¢aszer "C"
C6C=C6A; %Tennoémkocts C6 B cxeme 3amenienus st ¢aszer "C"
% J10TIOTHUTEITLHBIC TApAMETPHI
h=864; T1=180*86400; m=T1/h+1; k=1; %/lanHbie /Ul OCHOBHOIO IIKKJa pacuéTa
h1=864/8; eps=0.1; j=1; %/lanHble 1Is IUKIa HAYAIbHBIX YCIOBHUN
Tp=86400*2; n=1; % /lannbie /uIsl ITUKIIA TTPOTHO3A
Ucl11A=0; Ucl11B=0; Ucl1C=0; Uc22A=0; Uc22B=0; Uc22C=0; %O0HnyeHrne MacCuBOB
Uc33A=0; Uc33B=0; Uc33C=0; Uc44A=0; Uc44B=0; Ucd44C=0; %O0HyeHne MacCuBOB
JgA1=0; JgB1=0; JgC1=0; TgApr=0; TgBpr=0; TgCpr=0; %O0ny1eHne MaccHuBOB
JeA1=0; JeB1=0; JeC1=0; TeApr=0; TeBpr=0; TeCpr=0; %O0nyneHne MacCUBOB
tt=0; tt1=0; %O0HnyneHne MacCuBOB
%% 111. CAUTBIBAHUE ITAPAMETPOB PEXXUMA
IgA=pdIgA.IgA(K)./sqrt(2); IgB=pdIgB.1gB(k)./sqrt(2); 1lgC=pdIgC.IgC(k)./sqrt(2); Y%eMomynu

JICHCTBYIOIIMX 3HAYEHHUI TOKOB B JKHJIaX

leA=pdleA.leA(K)./sqrt(2); leB=pdleB.leB(k)./sqrt(2); leC=pdleC.leC(K)./sqrt(2); YeMomyu
JCHCTBYIOIIMX 3HAYEHUI TOKOB B 9KpaHaX

TeA=pdTA.TAe(k); TeB=pdTB.TBe(k); TeC=pdTC.TCe(k); % TemnepaTrypbl B 3kpaHax
Evn=10; %Buemnss temnepatypa

%% IV. PACYET MCXOJHBIX HAYAJIGHBIX YCJIOBUI

Jg0A=0; JeOA=0; Jg0B=0; Je0B=0; JgOC=0; JeOC=0; %TermioBbie MOTOKK OT JKHJI K IKPAHOB

1o BxiroueHus KJI nox Harpysky

tt1(n)=0; tt(k)=0; %HauansHoe Bpems

% 1. pacqéT HaYaJIbHBIX TEIJIOBbIX IMOTCHIINAJJIOB Ha €MKOCTSAX
UclA=Jg0A.*(Rti+Rto+4*Rtg1A)+Je0A.*(Rto+4*RtglA)+Evn; Ucl11A(k)=UclA,

%Havanbnerit norenman va émxoctu Cl dazsr "A"
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Uc2A=(Jg0A+Je0A).*(Rto+4*RtglA)+Evn; Uc22A(k)=Uc2A; % HauanbHelii moTeHIMan Ha
émkoct C2 daszer "A"
Uc3A=(Jg0A+Je0A).*4*RtglA+Evn; Uc33A(k)=Uc3A; %HauanbHelii moTeHIman Ha
émkoctu C3A
Uc4A=(Jg0A+Je0A).*3*RtglA+Evn; Uc44A(K)=Uc4A,; %HauanbHbli OTEHIIMAT HA
émkoctu C4A
Uc5A=(Jg0A+Je0A).*2*RtglA+Evn; %Hauanbubiii notennman va émxoct C5A
Uc6A=(Jg0A+Je0A).*RtglA+Evn; %Hauanbubiii notennuan na émxoctu COA
Uc1B=Jg0B.*(Rti+Rto+4*Rtg1B)+Je0B.*(Rto+4*Rtgl1B)+Evn; Ucl11B(k)=UclB;
%Havanbnpiii norennuan Ha émxoctu C2 dasnt "B"
Uc2B=(Jg0B+Je0B).*(Rto+4*RtglB)+Evn; Uc22B(k)=Uc2B; %HauaibHeiii IOTeHIIHAT Ha
émkoctu C2 daszer "B"
Uc3B=(Jg0B+Je0B).*4*Rtg1B+Evn; Uc33B(k)=Uc3B; %HauansHblii moTeHmai Ha EMKOCTH
C3B
Uc4B=(Jg0B+Je0B).*3*Rtg1B+Evn; Uc44B(k)=Uc4B; %HauansHblii noTeHmai Ha EMKOCTH
C4B
Uc5B=(Jg0B+Je0B).*2*Rtg1B+Evn; % Hauansueiii norennan na émxoctu C5B
Uc6B=(Jg0B+Je0B).*Rtg1B+Evn; % Hauansusiii norennuan Ha émxoct C6B
Uc1C=Jg0C.*(Rti+Rto+4*Rtg1C)+Je0C.*(Rto+4*RtglC)+Evn; Ucl1C(k)=UclC;
Y% HauansHbiii motennuan Ha émxkoctu C2 daszpr "C"
Uc2C=(Jg0C+Je0C).*(Rto+4*RtglC)+Evn; Uc22C(k)=Uc2C; %HauanbHbiii IOTeHIIHAT HA
émkoctu C2 daszer "C"
Uc3C=(Jg0C+Je0C).*4*RtglC+Evn; Uc33C(k)=Uc3C; %Hauanbupiii moreHiman Ha EMKOCTH
C3C
Uc4C=(Jg0C+Je0C).*3*RtglC+Evn; Uc44B(k)=Uc4B; %Hauansublii moTeHiman Ha EMKOCTH
C4C
Uc5C=(Jg0C+Je0C).*2*Rtg1C+Evn; % HauansHeiii notenima Ha émxoctu C5C
Uc6C=(Jg0C+Je0C).*RtglC+Evn; % Hauansmeiii noreniman Ha émxoct C6C
% 2. pac4éT HAYAJBHBIX TEIIOBBIACJEHUI B )KHJIAX H JKpaHax ¢ y4éToM 3¢ dexra

0JIM30CTH, TOBEPXHOCTHOIO 3¢ PexTa 1 TemMnepaTrypHoro ko3¢ duuueHra conpoTUBICHUA
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X_SgA=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclA-20))));
X_sgB=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclB-20))));
X_sgC=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(Uc1C-20))));
X_seA=sqrt(8*pi*f*k_se*(107-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2A-20))));
X_seB=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2B-20))));
x_seC=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2C-20))));
X_pgA=sqrt(8*pi*f*k_pg*(107-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclA-20))));
X_pgB=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(Ucl1B-20))));
X_pgC=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(Ucl1C-20))));
X_peA=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2A-20))));
X_peB=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2B-20))));
x_peC=sqrt(8*pi*f*k_pe*(107-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2C-20))));
y_SgA=(Xx_sgA"4)/(192+0.8*x_sgA™4); y_sgB=(x_sgB"4)/(192+0.8*x_sgB"4);
y_sgC=(x_sgC"4)/(192+0.8*x_sgC”"4); %KoadhurmenTsl moBepXxHOCTHOTO 3 heKTa 15 KU
¢daz "A", "B" u "C" coOOTBETCTBEHHO
y_seA=(x_seA™)/(192+0.8*x_seA™4); y_seB=(x_seB"4)/(192+0.8*x_seB"4);
y_seC=(x_seC”™4)/(192+0.8*x_seC"4); % KoahdurimenTs moBepxHOCTHOTO 3 herTa s
skpanoB (a3 "A", "B" u "C" cooTBETCTBEHHO
y_pgA=(X_pgA~4)/(192+0.8*x_pgA~4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_pgAn4)/(192+0.8*x_pgA~™4)+0.27)); %Kosdhdurment sddexra OIu30CTH 1151 HKUITBI
dazer "A"
y_pgB=(x_pgB~"4)/(192+0.8*x_pgB~4)*((2*r1/D)"2)*(0.312*(2*r1/D)"2+1.18/((x_pgB"4)/(1
92+0.8*x_pgB~4)+0.27)); %Kosbdunment sddexra Oauzoctu s sxuinl Gazer "B
y_pgC=(x_pgCn4)/(192+0.8*x_pgC"4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC~™4)+0.27)); Y%Kosbdurment adhdexra OIU30CTH JUIS KB
dazsr "C"
y_peA=(x_peA™)/(192+0.8*x_peA™)*((2*r3/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_peA"4)/(192+0.8*x_peA™4)+0.27)); Y%Kosbdument s dhexra 6muzocTu /Ui sKpaHa
¢dazer "A"
y_peB=(x_peB"4)/(192+0.8*x_peB"4)*((2*r3/D)"2)*(0.312*(2*r3/D)"2+1.18/((x_peB™4)/(1
92+0.8*x_peB”4)+0.27)); %Koaddurment s dexra 6auzoctu A sxpana ¢passl "B
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y_peC=(x_peC"4)/(192+0.8*x_peC"4)*((2*r3/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_peC"4)/(192+0.8*x_peC"4)+0.27)); Y%Koaddurment s¢dexra 0130t s sKpana
dazs "C"

RgA=Rg_*(1+alfaCu*(UclA-20))*(1+y_sgA+y pgA); %AKTUBHOE CONTPOTUBICHUE JKUITBI
dazer "A" mepeMeHHOMY TOKY TPHU TEKYIIIEeH TeMIiepaType
RgB=Rg_*(1+alfaCu*(Uc1B-20))*(1+y_sgB+y pgB); % AxTHBHOE CONPOTUBICHHIE HKHIIIbI
dazer "B" nepemeHHOMY TOKY MPH TEKYIIEH TEMIIEpAType
RgC=Rg_*(1+alfaCu*(Uc1C-20))*(1+y_sgC+y pgC); %AKTHBHOE CONPOTUBICHHIE HKHIIIbI
¢dazbl "C" nepeMeHHOMY TOKY MPH TEKYILEH TeMIeparype
ReA=Re_*(1+alfaCu*(Uc2A-20))*(1+y_seA+y peA); % AKTHBHOE CONPOTUBIICHNE 3KpaHa
¢dazbl "A" nepeMeHHOMY TOKY MpHU TEKYIIeH TeMiepaType
ReB=Re_*(1+alfaCu*(Uc2B-20))*(1+y_seB+y_ peB); % AxTuBHOE CONPOTHURIICHUE SKpaHa
¢dazbl "B" nepemeHHOMY TOKY IpH TEKYILEH TeMIEpaType
ReC=Re_*(1+alfaCu*(Uc2C-20))*(1+y_seC+y peC); %AxTHBHOE CONPOTURIICHUE IKPaHa
¢azbl "C" nepeMeHHOMY TOKY IpPH TEKYILEH TeMIepaType

JoA=I1gA(k)"2*RgA; JgB=IgB(k)*2*RgB; JgC=IgC(k)"2*RgC; %TeruioBblieienus B )Kuiax
JeA=leA(k)"2*ReA; JeB=leB(k)"2*ReB; JeC=leC(k)"2*ReC; %TeroBbleneHus B
9KpaHax

% 3. onpeaesieHne HAYATbHBIX TEIVIOBBIX MOTOKOB B éMKOCTSX

iICLA=JgA; ic1B=JgB; ic1C=JgB; %Hauanbubic TeroBsie moToku B Emkoctsax Cl
ic2A=JeA; ic2B=JeB; ic2C=JeC; % Hauanbubie TeIioBble MOTOKU B EMKOCTIX C2

iIc3A=0; ic3B=0; ic3C=0; % Hauansusie Teruiossie MOoToku B EMrocTax C3

iIc4A=0; ic4B=0; ic4C=0; % Hauansusie Teruiossie MOTOKHA B éMrocTax C4

iIc5A=0; ic5B=0; ic5C=0; % HauanbHubie TeIIoBLIE IOTOKHA B EMKOCcTAX C5

iIc6A=0; ic6B=0; ic6C=0; % Hauansusie Teruiossie oToKH B EMrocTax Co

%% V. PACUET COIMPOTUBJIEHUN ITMCKPETHOM MOJIEJIN

Rc1=h1/(2*C1); %/luckpeTHoe conpoTHBieHne éMkocTeit 1 ams Tpéx das

Rc2=h1/(2*C2); %/luckpeTHoe conpoTuBiieHne éMKocTel 2 st TpEX das

Rc3A=h1/(2*C3A); Rc3B=h1/(2*C3B); Rc3C=Rc3A; %/luckpeTHoe CONMPOTUBICHHUE
3x émkocteit nms Tpéx das

Rc4A=h1/(2*C4A); Rc4B=h1/(2*C4B); Rc4C=Rc4A; %/luckpeTHoe conmpoTUBICHNE

4x émkocTelt 1 Tpéx das
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Rc5A=h1/(2*C5A); Rc5B=h1/(2*C5B); Rc5C=RCc5A; %/lnuckperHoe conmpoTuBIeHNE
5x émkocteit nis Tpéx das
Rc6A=h1/(2*C6A); Rc6B=h1/(2*C6B); Rc6C=RC6A; %/lnckpeTHoe conmpoTuBICHNE
5x émkocteit nis Tpéx das
%% VI. IINKJI PACUETA HEHYJIEBBIX HAYAJIBHBIX YCJIOBUM
while abs((TeA+TeB+TeC)-(Uc2A+Uc2B+Uc2C))>=eps % Y cioBue OCTAHOBKH ITHKJIa
% A) PACYET UICTOYHUKOB JUCKPETHOM MOJIEJIN
Jc1A=UclA./Rcl+iclA; Jc1B=UclB./Rcl+iclB; Jc1C=UclC./Rcl+iclC; Y% Bemmunmsl

UCTOYHUKOB TOKa AUCKPETHON Moenun éMkocTer 1 mis Tpéx das
Jc2A=Uc2A./Rc2+ic2A; Jc2B=Uc2B./Rc2+ic2B; Jc2C=Uc2C./Rc2+ic2C; %Bennunnbl
HCTOYHUKOB TOKa AUCKPETHBIX Mozesel EMkocTel 2 st TpEX a3
J1A=JgA+JclA,; J1B=JgB+JclB; J1C=JgC+Jc1C; %Cnoxenne NCTOYHNKOB TOKA OKOJIO
éMkocTH 1
J2A=Jc2A+JeA; J12B=Jc2B+JeB; J2C=Jc2C+JeC; % Cnoxenne HCTOYHUKOB TOKA OKOJIO
E€MKOCTH 2
E1A=J1A.*Rcl; E1B=J1B.*Rcl; E1C=J1C.*Rc1; %DkBuBanentHoe npeobpazoBaHme
HMCTOYHHKOB OKOJIO EMKOCTH 1
E2A=J2A.*Rc2; E2B=J2B.*Rc2; E2C=J2C.*Rc2; % DkxBuBasieHTHOE Ipe0oOpa3oBaHme
HMCTOYHHKOB OKOJIO EMKOCTH 2
Ec3A=Uc3A+ic3A*Rc3A; Ec3B=Uc3B+ic3B*Rc3B; Ec3C=Uc3C+ic3C*Rc3C;
%Bemnunabl ncTouHnKoB DJ1C MUCKpEeTHBIX MojeNel 3X EMKocTel s TpEX (a3
Ec4A=Uc4A+ic4AA*Rc4A; Ec4B=Uc4B+ic4dB*Rc4B; Ec4C=Uc4C+ic4C*Rc4C;
%Bennunnbl ncrounnkos DJ{C nuckpeTHbIX Mozenel 4x éMKocTel s TpEx ¢asz
Ec5A=Uc5A+ic5A*Rc5A; Ec5B=Uc5B+ic5B*Rc5B; Ec5C=Uc5C+ic5C*Rc5C;
%Bennunnbl ncrounnkoB DJ[C nUCKpETHBIX MoAenel SX EMKocTel s TpExX ¢a3z
Ec6A=Uc6A+ic6A*Rc6A; Ec6B=Uc6B+ic6B*Rc6B; Ec6C=Uc6C+ic6C*Rc6C;
%Bennunnabl uctouHukoB DJIC nuckpeTHbIX Mojelel Sx émkocTen s TpEX a3
% b) PACUET JJMUCKPETHOI MOJIEJIN
%Y3n0Bas MaTpulla IPOBOIUMOCTEM
A=[1/(Rti+Rc1)+1/Rc2+1/Rto+1/RtAB+1/RtAC -1/Rto 0 00 -1/RtAB 000 0 -1/RtAC000
0;

-1/Rto 1/Rto+1/Rc3A+1/RtglA -1/RtglA000000000000;
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0 -1/RtglA 2/Rtg1A+1/Rc4A -1/Rtg1A 0000000000 0;
0 0 -1/RtglA 2/Rtg1A+1/Rc5A -1/Rtg1A 000000000 0;
000 -1/RtglA 2/Rtg1A+1/Rc6A000000000O0;
-1/RtAB 0 0 0 0 1/(Rti+Rcl)+1/Rc2+1/Rto+1/RtAB+1/RtBC -1/Rto 0 0 0 -1/RtBC 00 0

00000 -1/Rto 1/Rto+1/Rc3B+1/RtglB -1/Rtg1B 000000 0;

000000 -1/RtglB 2/Rtg1B+1/Rc4B -1/RtglB 00000 0;

0000000 -1/RtglB 2/RtglB+1/Rc5B -1/Rtg1B 0 00 0 O;

00000000 -1/RtglB 2/RtglB+1/Rc6B 000 0 0;

~1/RtAC 00 00 -1/RtBC 0 0 0 0 1/(Rti+Rcl)+1/Rc2+1/Rto+1/RtBC+L/RIAC -1/Rto 0 0

0000000000 -1/Rto 1/Rto+1/Rc3C+1/Rtg1C -1/RtglC 0 0;
00000000000 -1/RtglC 2/Rtg1C+1/Rc4C -1/RtglC 0;
000000000000 -1/RtglC 2/Rtg1C+1/Rc5C -1/RtglC;
0000000000000 -1/RtglC 2/Rtg1lC+1/Rc6C;];
%MaTtpuia-cto0el npaBblX YacTell ypaBHEHUI IO METOAY Y3JIOBBIX TOTEHIMAIOB
B=[E1A/(Rti+Rc1)+E2A/Rc2; EC3A/RC3A; EC4A/RCAA; EC5A/RC5A,;
ECc6A/RC6A+EVN/RIgLA;
E1B/(Rti+Rcl)+E2B/Rc2; Ec3B/Rc3B; Ec4B/Rc4B; Ec5B/RC5B;
Ec6B/Rc6B+Evn/RtglB;
E1C/(Rti+Rc1)+E2C/Rc2; Ec3C/Rc3C; Ec4C/Rc4C; Ec5C/RC5C;
Ec6C/Rc6C+Evn/RtglC;];
fi=A\B; %Termi0Bbie TOTEHIIMABI B y371aX 1-15 IMCKpETHON CXEeMBI 3aMEICHUS
%TCKYHH/IG 3HAYECHUS TEIUIOBBIX TIOTOKOB B EMKOCTIX
iclA=JgA+(fi(1)-E1A)./(Rc1+Rti); ic1B=JgB+(fi(6)-E1B)./(Rc1+Rti); ic1C=JgC+(fi(11)-
E1C)./(Rc1+Rti);
iIc2A=JeA+(fi(1)-E2A)./Rc2; ic2B=JeB+(fi(6)-E2B)./Rc2; ic2C=JeC+(fi(11)-
E2C)./Rc2;

IcC3A=(fi(2)-Ec3A)/Rc3A; ic3B=(fi(7)-Ec3B)/Rc3B; 1c3C=(fi(12)-Ec3C)/Rc3C;
IC4A=(fi(3)-Ec4A)/Rc4A; ic4B=(fi(8)-Ec4B)/Rc4B; i1c4C=(fi(13)-Ec4C)/Rc4C;
Ic5A=(fi(4)-Ec5A)/RC5A; ic5B=(fi(9)-Ec5B)/Rc5B,; ic5C=(fi(14)-Ec5C)/Rc5C;

IC6A=(fi(5)-EC6A)/RC6A; i1c6B=(fi(10)-Ec6B)/Rc6B; iIc6C=(fi(15)-Ec6C)/Rc6C;
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%TGKYH_[I/IG 3HAYCHHs TCIIJIOBBIX ITOTCHIIMAJIOB HA éMKOCTHX
UcLA=fi(1)-(fi(1)-E1A).*Rti./(Rc1+Rti); Uc1B=fi(6)-(fi(6)-E1B).*Rti./(Rc1+Rti);
Uc1C=fi(11)-(fi(11)-ELC).*Rti./(Rc1+Rt);

UclA; UclB; UclC;
Uc2A=fi(1); Uc2B=fi(6); Uc2C=fi(11);
Uc2A; Uc2B; Uc2C;

Uc3A=fi(2); Uc3B=fi(7); Uc3C=fi(12);

Uc4A=fi(3); Uc4B=fi(8); Uc4C=fi(13);

Uc5A=fi(4); Uc5B=fi(9); Uc5C=fi(14);

Uc6A=fi(5); Uc6B=fi(10); Uc6C=fi(15);

% B) PACUET TEIUIOBBIIEJIEHUN C YUETOM D®DEKTA BJIM30CTH,
ITOBEPXHOCTHOI'O D®®DEKTA U TEMIIEPATYPHOI'O KOOODOUITMEHTA
COITPOTUBJIEHHNA
X_SgA=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclA-20))));
X_sgB=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(Ucl1B-20))));
X_sgC=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(Ucl1C-20))));
X_seA=sqrt(8*pi*f*k_se*(107-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2A-20))));
X_seB=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2B-20))));
X_seC=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2C-20))));
X_pgA=sqrt(8*pi*f*k_pg*(107-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclA-20))));
X_pgB=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(Ucl1B-20))));
X_pgC=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclC-20))));
X_peA=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2A-20))));
X_peB=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2B-20))));
X_peC=sqrt(8*pi*f*k_pe*(107-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2C-20))));
y_SgA=(x_sgA"4)/(192+0.8*x_sgA™4); y_sgB=(x_sgB"4)/(192+0.8*x_sgB"4);
y_sgC=(x_sgC"4)/(192+0.8*x_sgC"4); %KoadduireHTsl moBepXxHOCTHOTO S heKrTa JIIs KU
daz "A", "B" u "C" cOOTBETCTBEHHO

y_seA=(x_seA"4)/(192+0.8*x_seAM); y seB=(x_seB”4)/(192+0.8*x_seB"4);
y_seC=(x_seC”™4)/(192+0.8*x_seC"4); % KoadhdurreHTs moBepxHOoCTHOTO Q) (heKTa s

skpaHoB (a3 "A", "B" u "C" cooTBEeTCTBEHHO
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y_PgA=(Xx_pgA~4)/(192+0.8*x_pgA™4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_pgAn4)/(192+0.8*x_pgAn4)+0.27)); %Koadhdunment saddexra O1u30CTH 1Ts1 KUITBI
¢dazer "A"
y_pgB=(x_pgB~4)/(192+0.8*x_pgB~4)*((2*rl/D)"2)*(0.312*(2*r1/D)"2+1.18/((x_pgB~4)/(1
92+0.8*x_pgB~"4)+0.27)); %Koaddunment adderra Gimzoctu st sxuibl haser "B
y_pgC=(x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC"4)*((2*rl/(D*sqrt(2)))2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC~™4)+0.27)); Y%Kosbdurment addexra OIu30CTH JUIS KB
dazsr "C"
y_peA=(x_peA"4)/(192+0.8*x_peA™)*((2*r3/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_peA"4)/(192+0.8*x_peA™4)+0.27)); Y%Kosddurnment s dexra 6imuzocTu Uit sKpaHa
¢azpr "A"
y_peB=(x_peB"4)/(192+0.8*x_peB"4)*((2*r3/D)"2)*(0.312*(2*r3/D)"2+1.18/((x_peB™4)/(1
92+0.8*x_peB”4)+0.27)); %Koadduruent s dexra 6auzoctu A sxkpana ¢assl "B
y_peC=(x_peC"4)/(192+0.8*x_peC"4)*((2*r3/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_peC"4)/(192+0.8*x_peC"4)+0.27)); Y%Koaddurment s dexra Oau3octr s skpana
¢aser "C"

RgA=Rg_*(1+alfaCu*(UclA-20))*(1+y_sgA+y pgA); % AKTUBHOE COIPOTUBIICHUE JKUIIBI
NEPEMEHHOMY TOKY IPH TEKYIIECH TeMIepaType
RgB=Rg_*(1+alfaCu*(Uc1B-20))*(1+y_sgB+y pgB); % AxTHBHOE CONMPOTUBICHNE KHIIbI
NepEMEHHOMY TOKY IPH TEKYIIEeH TeMIepaType
RgC=Rg_*(1+alfaCu*(Uc1C-20))*(1+y_sgC+y pgC); %AKTHBHOE CONPOTUBIICHNE HKHIIbI
HEPEMEHHOMY TOKY IPH TEKYIICH TeMIepaType
ReA=Re_*(1+alfaCu*(Uc2A-20))*(1+y_seA+y peA); %AKTUBHOE CONPOTUBIICHUE YKPaHA
IIEpEMEHHOMY TOKY IPH TEKYIIEH TeMIepaType
ReB=Re_*(1+alfaCu*(Uc2B-20))*(1+y_seB+y_peB); % AxTrBHOE CONPOTURIICHNE 3KpaHa
IIepEMEHHOMY TOKY IPH TEKYIIEeH TeMIepaType
ReC=Re_*(1+alfaCu*(Uc2C-20))*(1+y_seC+y_peC); % AKTHBHOE COITPOTURIICHNE 3KPaHa
IIEPEMEHHOMY TOKY IPH TEKYIIEH TeMIepaType

JoA=IgA(k)"2*RgA,; JgB=IgB(k)*2*RgB; JgC=IgC(k)"2*RgC; %TeruioBblieieHus B )xuiax
JeA=leA(k)"2*ReA; JeB=leB(k)*2*ReB,; JeC=leC(k)*"2*ReC; %TermoBbiicineHus B
JKpaHax

J=j+1; % Cuérank
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end
Ucl1A(k)=UclA; Ucl1B(k)=Ucl1B; Uc11C(k)=UclC; %?3armuce B OTACIbHBIN MACCHB
Uc22A(K)=Uc2A; Uc22B(k)=Uc2B; Uc22C(k)=Uc2C; %3amnuce B 0T/1€IbHbII MACCUB
Uc33A(k)=Uc3A; Uc33B(k)=Uc3B; Uc33C(k)=Uc3C; %3arnuichk B OT/AeIbHbII MAaCCHB
Uc44A(k)=Uc4A; Ucd4B(k)=Uc4B; Uc44C(k)=Uc4C,; %?3aruck B OT/C/IbHBIN MAaCCHB
TgApr(n)=UclA; TgBpr(n)=UclB; TgCpr(n)=UclC; %3amnuch B OT/ic/IbHbII MaCCHB
TeApr(n)=Uc2A,; TeBpr(n)=Uc2B; TeCpr(n)=Uc2C; %3anuch B OT/Ie]bHbII MACCUB
%% VII. PACYHET CONMPOTHUBJIEHUN JUCKPETHOM MOJEJIN

Rc1=h/(2*C1); %/IuckpeTHoe conpoTuBicHHe EMKOCTEH 1 1yt TpEX (a3

Rc2=h/(2*C2); %IuckpeTHoe conpoTUBicHHE EMKOCTEH 2 sl TPEX (a3

Rc3A=h/(2*C3A); Rc3B=h/(2*C3B); Rc3C=Rc3A; %/luckpeTHoe CONMPOTUBICHHUE
3x émkocTet st TpEX a3

Rc4A=h/(2*C4A); Rc4B=h/(2*C4B); Rc4C=Rc4A; %/luckpeTHoe cCOMpOTUBIICHNE
4x émkocTel s TpEX a3

Rc5A=h/(2*C5A); Rc5B=h/(2*C5B); Rc5C=RC5A; %/luckpeTHoe COPOTUBIICHHE
5x émkocteit nis Tpéx das

Rc6A=h/(2*C6A); Rc6B=h/(2*C6B);, Rc6C=RCc6A; %/luckperHoe conmpoTuriecHnE
5x émkocteit nis Tpéx das

%% VIIL HUKJ HOCTOSAHHOI'O PACYETA HAYAJIbHBIX YCJIOBUHA U
MNPOTHO3UPOBAHUSA

for t=h:h:T1

%% 1. MIPOI'HO3 HATPEBA KABEJISI HA HA BPEMS Tp=2 CYTOK

if mod(tt(k),Tp)==0 %Y coBre BLIMOIHUHNS TPOTHO3a

% 3anuch HaYaNbHBIX YCIOBUU JJIsl TIPOTHO32
UclAp=UclA;Uc2Ap=Uc2A;Uc3Ap=Uc3A;UcdAp=UcdA;Uc5Ap=Uc5A;Uc6Ap=Uc6A,
UclBp=UclB;Uc2Bp=Uc2B;Uc3Bp=Uc3B;Uc4Bp=Uc4B;Uc5Bp=Uc5B;Uc6Bp=Uc6B;
UclCp=UclC;Uc2Cp=Uc2C;Uc3Cp=Uc3C;Ucd4Cp=Uc4C;Uc5Cp=Uc5C;Uc6Cp=Uc6C;
iIcCLAp=iclA;ic2Ap=ic2A;ic3Ap=ic3A;ic4Ap=ic4A;ic5Ap=IC5A;iC6Ap=ICOA,
ic1Bp=ic1B;ic2Bp=ic2B;ic3Bp=ic3B;ic4Bp=ic4B;ic5Bp=ic5B;ic6Bp=ic6B;
ic1Cp=icl1C;ic2Cp=ic2C;ic3Cp=ic3C;ic4Cp=ic4C;ic5Cp=ic5C;ic6Cp=ic6C;

%3anuch TEIIOBBIAEICHUN B KUJIAX U YKpaHax JJIsl POTHO3a

JgAp=JgA; JgBp=JgB; JgCp=JgC;
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JeAp=JeA; JeBp=JeB; JeCp=JeC;
%3anuch TEIJIOBBIICICHUI B OTACIbHBIE MACCUBBI
JgAp1(n)=JgAp; JgBp1(n)=JgBp; JgCpl(n)=JgCp;
JeApl(n)=JeAp; JeBpl(n)=JeBp; JeCpl(n)=JeCp;
%1. IIUKJI PACUETA ITIPOrTHO3UPYEMBIX TEMIIEPATYP
for t1=h:h:Tp
if tt((k)==T1 %Y cnoBue npepbIBaHUs IMKJIA, €CIIU 3aKOHUMIIOCH 00IIee BpeMs pacuéra

break
end
n=n+1; %CuyéTunK NHAEKCOB MaCCHBOB
ttl(n)=ttl(n-1)+h; %3anonuenne MaccuBa BpeMeHU
% A) PACYET UICTOYHHMKOB JUCKPETHOM MOJIEJIN
Jc1A=UclAp./Rcl+iclAp; JclB=Ucl1Bp./Rcl+ic1Bp; Jc1C=UclCp./Rcl+iclCp;
%BenuunHa KCTOYHHKA TOKA JUCKPETHON Mojenu éMKocTel 1 s Tpéx das
Jc2A=Uc2Ap./Rc2+ic2Ap; Jc2B=Uc2Bp./Rc2+ic2Bp; Jc2C=Uc2Cp./Rc2+ic2Cp;
%BenuurHa HCTOYHMKA TOKA TUCKPETHON Moaenu EMKocTel 2 1 TpéX (a3
J1A=JgAp+JclA;J1B=JgBp+JclB;J1C=JgCp+JclC;%Cioxenne NCTOYHIUKOB TOKA OKOJIO
éMkocTH |
J2A=JeAp+Jc2A;J2B=JeBp+Jc2B;J2C=JeCp+Jc2C;%CCroxenne NCTOYHINKOB TOKA OKOJIO
EMKOCTH 2
E1A=J1A.*Rcl; E1B=J1B.*Rcl; E1C=J1C.*Rcl; %DkBuBanentHoe nmpeobpazoBaHme
UCTOYHUKOB OKOJIO EMKOCTH 1
E2A=J2A.*Rc2; E2B=J2B.*Rc2; E2C=J2C.*Rc2; %DxBuBaneHTHoe nmpeodpa3oBaHme
HCTOYHUKOB OKOJIO EMKOCTH 2
Ec3A=Uc3Ap+ic3Ap*Rc3A; Ec3B=Uc3Bp+ic3Bp*Rc3B; Ec3C=Uc3Cp+ic3Cp*Rc3C;
%Bennunna ucrounnka 3/1C quckpeTHoi Moaenu 3x EMKocTel nms Tpéx das
Ec4A=Uc4Ap+ic4dAp*RcdA; Ec4B=Uc4Bp+ic4Bp*Rc4B; Ec4C=Uc4Cp+ic4dCp*Rc4C;
%Bennunnsl uctounnkoB DJC nuckpeTHbIX Mojenel 4x émMkocTelt s Tpéx ¢asz
Ec5A=Uc5Ap+ic5Ap*Rc5A; Ec5B=Uc5Bp+ic5Bp*Rc5B; Ec5C=Uc5Cp+ic5Cp*Rc5C;
%Benmmuanapl ncTouHnKOB DJIC TUCKpETHBIX Mojielel SX éMKocTel it Tpéx ¢as
Ec6A=Uc6Ap+ic6Ap*Rc6A; Ec6B=Uc6Bp+ic6Bp*Rc6B; Ec6C=Uc6Cp+ic6Cp*Rc6C;

%Benuunnabl uctounnkoB DJC nuckpeTHbIX Mojenel Sx éMKocTelt s Tpéx dasz



69

% Bb) PACUET IMCKPETHON MOJIEJIA
%Matpuia y3J0BbIX IPOBOJUMOCTEH
A=[1/(Rti+Rc1)+1/Rc2+1/Rto+1/RtAB+1/RtAC -1/Rto 0 0 0 -1/RtAB 000 0 -1/RtAC000
0;

-1/Rto 1/Rto+1/Rc3A+1/RtglA -1/RtglA000000000000;

0 -1/Rtg1A 2/RtglA+1/Rc4A -1/RtglA00000000000;

00 -1/Rtgl1A 2/Rtg1A+1/Rc5A -1/RtglA 000000000 0;

000 -1/RtglA 2/RtglA+1/Rc6A 000000000 0;

-1/RtAB 0 0 0 0 1/(Rti+Rc1)+1/Rc2+1/Rto+1/RtAB+1/RtBC -1/Rto 0 0 0 -1/RtBC 0 0 0 0;

00000 -1/Rto 1/Rto+1/Rc3B+1/Rtg1B -1/Rtg1B 00000 0 0;

000000 -1/RtglB 2/Rtg1B+1/Rc4B -1/Rtg1lB0 0000 0;

0000000-1/RtglB 2/RtglB+1/Rc5B -1/RtglB 0000 0;

00000000-1/RtglB 2/Rtg1B+1/Rc6B 000 0 O;

-1/RtAC0000-1/RtBC 00 0 0 1/(Rti+Rc1)+1/Rc2+1/Rto+1/RtBC+1/RtAC -1/Rto 0 0 0;

0000000000 -1/Rto 1/Rto+1/Rc3C+1/RtglC -1/Rtg1C 0 0;

00000000000 -1/RtglC 2/Rtg1C+1/Rc4C -1/Rtg1C O;

000000000000 -1/RtglC 2/Rtg1C+1/Rc5C -1/RtglC;

0000000000000 -1/RtglC 2/Rtg1C+1/Rc6C;];
%Matpuia-cronder; Ko3QpGUIMEHTOB MPaBbIX YaCTel ypaBHEHUHN IO METOY y3JIOBBIX
MOTEHINAJIOB
B=[E1A/(Rti+Rcl)+E2A/Rc2; EC3A/RCc3A; EC4A/RC4A; ECS5A/RC5A;
Ec6A/RC6A+EVN/RtgLA,

E1B/(Rti+Rcl)+E2B/Rc2; Ec3B/Rc3B; Ec4B/Rc4B; Ec5B/Rc5B,;
Ec6B/Rc6B+Evn/RtglB;

E1C/(Rti+Rc1)+E2C/Rc2; Ec3C/Rc3C; Ec4C/Rc4C; Ec5C/Rc5C;
Ec6C/Rc6C+Evn/RtglC;];
fi=A\B; %Pacuét y3/10BbIX TOTCHIIMAIOB JUCKPETHON CXEMbI 3aMEICHHUS
%Texymine 3HaUCHUS TETIJIOBBIX MTOTOKOB B EMKOCTSIX
iclAp=JgAp+(fi(1)-E1A)./(Rc1+Rti); iclBp=JgBp+(fi(6)-E1B)./(Rc1+Rti);
ic1Cp=JgCp+(fi(11)-E1C)./(Rc1+Rti);
ic2Ap=JeAp+(fi(1)-E2A)./Rc2; ic2Bp=JeBp+(fi(6)-E2B)./Rc2; ic2Cp=JeCp+(fi(11)-
E2C)./Rc2;
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ic3Ap=(fi(2)-Ec3A)/Rc3A,; ic3Bp=(fi(7)-Ec3B)/Rc3B; ic3Cp=(fi(12)-Ec3C)/Rc3C;
ic4Ap=(fi(3)-Ec4A)/Rc4A,; icdBp=(fi(8)-Ec4B)/Rc4B; ic4Cp=(fi(13)-Ec4C)/Rc4C;
Ic5Ap=(fi(4)-ECc5A)/Rc5A; ic5Bp=(fi(9)-Ec5B)/Rc5B; ic5Cp=(fi(14)-Ec5C)/Rc5C;
ic6Ap=(fi(5)-Ec6A)/Rc6A,; ic6Bp=(fi(10)-Ec6B)/Rc6B; ic6Cp=(fi(15)-Ec6C)/Rc6C;
%Tekyiue 3HaUeHUs TEIUIOBBIX MOTEHI[MAIOB Ha EMKOCTAX
UclAp=fi(1)-(fi(1)-E1A).*Rti./(Rc1+Rti); UclBp=fi(6)-(fi(6)-E1B).*Rti./(Rc1+Rti);
UclCp=fi(11)-(fi(11)-E1C).*Rti./(Rc1+Rti);
TgApr(n)=UclAp; TgBpr(n)=UclBp; TgCpr(n)=UclCp;
Uc2Ap=fi(1); TeApr(n)=Uc2Ap; Uc2Bp=fi(6); TeBpr(n)=Uc2Bp; Uc2Cp=fi(11);
TeCpr(n)=Uc2Cp;

Uc3Ap=fi(2); Uc3Bp=fi(7); Uc3Cp=fi(12);
Ucd4Ap=fi(3); Uc4Bp=fi(8); Uc4Cp=fi(13);
Uc5Ap=fi(4); Uc5Bp=fi(9); Uc5Cp=fi(14);
Uc6Ap=fi(5); Uc6Bp=fi(10); Uc6Cp=fi(15);

% B) PACYET TEHHOBbII{EHEHI/Iﬂ C YUYETOM DPDPEKTA BJIN30CTH,
ITOBEPXHOCTHOI'O DO®EKTA U TEMIIEPATYPHOI'O KOO®OUIITMEHTA
COITPOTUBJIEHUA
X_SsgA=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclAp-20))));
X_sgB=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(Ucl1Bp-20))));
X_sgC=sqrt(8*pi*f*k _sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclCp-20))));
X_seA=sqrt(8*pi*f*k_se*(107-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2Ap-20))));
X_seB=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2Bp-20))));
X_seC=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2Cp-20))));
X_pgA=sgrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclAp-20))));
X_pgB=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclBp-20))));
X_pgC=sqrt(8*pi*f*k_pg*(107-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclCp-20))));
X_peA=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2Ap-20))));
X_peB=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2Bp-20))));
x_peC=sqrt(8*pi*f*k_pe*(107-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2Cp-20))));
y_SgA=(X_sgA"4)/(192+0.8*x_sgA™M); y_sgB=(x_sgB”4)/(192+0.8*x_sgB"4);
y_sgC=(x_sgC"4)/(192+0.8*x_sgC"4); %KoadduirenTsl moBepxHOCTHOTO S heKrTa JIIs KU

daz "A", "B" u "C" cOOTBETCTBEHHO
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y_seA=(x_seA™)/(192+0.8*x_seA™4); y_seB=(x_seB"4)/(192+0.8*x_seB"4);
y_seC=(x_seC”™4)/(192+0.8*x_seC"4); % KoahdurrenTs moBepxHOCTHOTO 3 herTa s
skpanoB (a3 "A", "B" u "C" cooTBeTCTBEHHO
y_PgA=(x_pgA~4)/(192+0.8*x_pgAn4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*rl/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_pgA~™4)/(192+0.8*x_pgAn4)+0.27)); Y%Koabdurment adhdexra OIu30CTH JUIS HKIITBI
dazpr "A"
y_pgB=(x_pgB~4)/(192+0.8*x_pgB"4)*((2*r1/D)"2)*(0.312*(2*r1/D)"2+1.18/((x_pgB~4)/(1
92+0.8*x_pgB"4)+0.27)); %Koaddunment adderra Ormuzoctu st sxuibl haser "B
y_pgC=(x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC"4)*((2*rl/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC~™4)+0.27)); Y%Koadbdurment adhdexra 61u30CTH JUIS HKUITBI
dazsr "C"
y_peA=(x_peA™)/(192+0.8*x_peA™)*((2*r3/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_peA"4)/(192+0.8*x_peA™4)+0.27)); Y%Kosbdurment s dhexra 6auzocTr Uit SKpana
dazer "A"
y_peB=(x_peB"4)/(192+0.8*x_peB"4)*((2*r3/D)"2)*(0.312*(2*r3/D)"2+1.18/((x_peB™4)/(1
92+0.8*x_peB"4)+0.27)); %Koaddurment s dexra 6auzoctu s sxkpana ¢pasnl "B
y_peC=(x_peC"4)/(192+0.8*x_peC"4)*((2*r3/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2)))"2+
1.18/((x_peC™4)/(192+0.8*x_peC"4)+0.27)); %Kosdbunment sdhdexra Onu3ocTr st SKpana
dazsr "C"
RgAp=Rg_*(1+alfaCu*(Uc1Ap-20))*(1+y_sgA+y pgA); % AKTHBHOE COTIPOTUBIICHUE JKUITBI
dazbl "A" nepeMeHHOMY TOKY MpHU TEKYIIeH TeMiepaType
RgBp=Rg_*(1+alfaCu*(UclBp-20))*(1+y_sgB+y pgB); % AKTHBHOE CONPOTUBIICHUE HKHIIbI
¢da3sl "B" nepeMeHHOMY TOKY MpHU TEKYILIEH TeMIepaTrype
RgCp=Rg_*(1+alfaCu*(UclCp-20))*(1+y_sgC+y pgC); %AKTHBHOE CONPOTUBICHHUE HKIIIbI
¢da3sl "C" nepeMEeHHOMY TOKY MPHU TEKYILIEH TeMreparype
ReAp=Re_*(1+alfaCu*(Uc2Ap-20))*(1+y_seA+y peA); %AKTHUBHOE COITPOTUBIICHNE KpaHa
¢da3er "A" nepeMeHHOMY TOKY IIPH TEKYIIIEH TeMIiepaType
ReBp=Re_*(1+alfaCu*(Uc2Bp-20))*(1+y_seB+y_peB); % AxTrBHOE CONPOTUBIICHIE YKPAHA
¢da3el "B" nepeMeHHOMY TOKY IPHU TEKYIIEH TeMIepaType
ReCp=Re_*(1+alfaCu*(Uc2Cp-20))*(1+y_seC+y_peC); %AKTUBHOE CONPOTUBIICHUE IKpaHa
¢dazbl "C" nepeMeHHOMY TOKY MPH TEKYILEH TeMIeparype

%Y cnoBus s pacu€Ta TENMOBBIACICHUH 3a MOCIEAHUE CYTKU NEPe] MPOrHO30M
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if n < Tp/h %Ecau 310 nepebie ABOE CYTOK pabOThI aIrOPUTMa, TO
u=n; %0epéM MHAEKC U TaK, YTOOBI YUYUTHIBAJICS TOK 32 MEPBBIC IBOC CYTOK
else %Ecnu 310 He IepBbIe CYTKU pabOThI aJIrOpPUTMa, TO
u=n-Tp/h+2; %0epém uHIIEKC U TaK, YTOOBI YUUTHIBATh TOK 32 MPOILIBIC TBOE CYTOK
end
JoAp=(pdigA.IgA(u)./sqrt(2))*2*RgAp; JgBp=(pdlgB.lgB(u)./sqrt(2))"2*RgBp;
JgCp=(pdIgC.IgC(u)./sqrt(2))*2*RgCp; % TerioBbiaeneHus B )Kuiax
JeAp=(pdleA.leA(u)./sqrt(2))"2*ReAp; JeBp=(pdleB.leB(u)./sqrt(2))*2*ReBp;
JeCp=(pdleC.leC(u)./sqrt(2))2*ReCp; %TeroBbiieieHns B SKpaHax
end
end
k=k+1; tt(k)=t; %CuéTurk HHIECKCOB M 3aIUCh TCKYIIETO BPEMEHHU B OTACIbHBIA MAaCCHB
%% 2. PACYET TEKYIIIUX HAYAJIBHBIX YCJOBHUM
% A) PACYET UICTOYHUKOB JUCKPETHOM MOJIEJIN
Jc1A=UclA./Rcl+iclA; Jc1B=UclB./Rcl+iclB; Jc1C=UclC./Rcl+iclC; %Benmunne
HMCTOYHHKOB TOKA TUCKPETHOM MOJIeu EMKocTel 1 aist Tpéx ¢as
Uc2A=TeA; Uc2B=TeB,; Uc2C=TeC; %Illorenunans: Ha émkocTsax C2 mis Tpéx dha3 Ha k-1
1iare UHTerpupOBaHUs
Jc2A=Uc2A./Rc2+ic2A; Jc2B=Uc2B./Rc2+ic2B; Jc2C=Uc2C./Rc2+ic2C;%Bennunnnl
HMCTOYHHKOB TOKA IUCKPETHBIX MOjieNiel EMKocTel 2 st TpEX a3
J1A=JgA+JclA,; J1B=JgB+JclB; J1C=JgC+JclC; %Cnosxenne NCTOYHNKOB TOKA OKOJIO
éMkocTH |
J2A=Jc2A+JeA; J12B=Jc2B+JeB; J2C=Jc2C+JeC; % Cnoxenne NCTOYHUKOB TOKA OKOJIO
€MKOCTH 2
E1A=J1A *Rcl; E1B=J1B.*Rcl; E1C=J1C.*Rcl; %DkpuBanentHoe nmpeodpazoBaHne
UCTOYHUKOB OKOJIO EMKOCTH 1
E2A=J2A.*Rc2; E2B=J2B.*Rc2; E2C=J2C.*Rc2; % DxpuBanenTHoe nmpeobpazoBaHne
HCTOYHUKOB OKOJIO EMKOCTH 2
Ec3A=Uc3A+ic3A*Rc3A; Ec3B=Uc3B+ic3B*Rc3B; Ec3C=Uc3C+ic3C*Rc3C;
%Benuuannabl nctounnkoB DJ[C nuckpeTHbIX Mojenel 3x EMKocTel s Tpéx dasz
Ec4A=Uc4A+ic4dA*Rc4A; Ec4B=Uc4B+ic4B*Rc4B; Ec4C=Uc4C+ic4C*Rc4C;

%Benuunnbl uctounnkoB DJ[C nuckpeTHbIX Mojenel 4x EéMKocTelt s Tpéx dasz
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Ec5A=Uc5A+ic5A*Rc5A; Ec5B=Uc5B+ic5B*Rc5B; Ec5C=Uc5C+ic5C*Rc5C;
%Bennunnbl uctounnkoB DJC nuckpeTHbIX Mojenel Sx éMKocTelt s Tpéx ¢asz
Ec6A=Uc6A+ic6A*Rc6A; Ec6B=Uc6B+ic6B*Rc6B; Ec6C=Uc6C+ic6C*Rc6C;
%Bennunnbl uctounnkoB DJ{C nuckpeTHbIX Mojenel Sx éMKocTelt s Tpéx ¢asz
% b) CHUTBIBAHUE ITAPAMETPOB PEXXUMA
IgA=pdIgA.1gA(k)./sqrt(2); IgB=pdIgB.IgB(k)./sqrt(2); 1gC=pdlgC.lIgC(k)./sqrt(2); Y%eMoaymnu
JICCTBYIOIIMX 3HAYEHUH TOKOB B KUJIaX
leA=pdleA.leA(k)./sqrt(2); leB=pdleB.leB(Kk)./sqrt(2); leC=pdleC.leC(k)./sqrt(2); %eMoymu
JICHCTBYIOIIMX 3HAYEHUH TOKOB B 3KpaHax
TeA=pdTA.TAe(k); TeB=pdTB.TBe(k); TeC=pdTC.TCe(k); % TemnepaTypbl B 3kpaHax
Evn=10; %Buemnssa remneparypa
% B) PACUET JIUCKPETHOM MOJIEJIN
%Texymue 3HaueHNs] TOTEHIMAIOB U TOKOB B EMKOCTAX C1 u C2
UclA=pdTA.TAe(k)-(pdTA.TAe(k)-E1A).*Rti./(Rc1+Rti); UclB=pdTB.TBe(k)-
(pdTB.TBe(k)-E1B).*Rti./(Rc1+Rti); UclC=pdTC.TCe(k)-(pdTC.TCe(k)-
E1C).*Rti./(Rc1+Rti);
Ucl1A(k)=UclA; Ucl1B(k)=Uc1B; Ucl1C(k)=UclC;
iICLA=JgA+(pdTA.TAe(k)-EL1A)./(Rc1+Rti); ic1B=JgB+(pdTB.TBe(k)-E1B)./(Rc1+Rti);
ic1C=JgC+(pdTC.TCe(k)-E1C)./(Rc1+Rti);
Uc2A=TeA; Uc2B=TeB; Uc2C=TeC;
Uc22A(k)=Uc2A; Uc22B(k)=Uc2B; Uc22C(k)=Uc2C;
iIC2A=(Uc2A-Jc2A.*Rc2)./Rc2; ic2B=(Uc2B-Jc2B.*Rc2)./Rc2; ic2C=(Uc2C-
Jc2C.*Rc2)./Rc2;
%Y350Bast MaTpHIla TEIJIOBBIX MTPOBOAUMOCTEH st pa3er "A"
DA=[1/Rto+1/Rc3A+1/RtglA -1/RtglA 0 O;

-1/RtglA 2/RtglA+1/Rc4A -1/RtglA O;

0 -1/Rtg1A 2/RtglA+1/Rc5A -1/RtglA;

00 -1/RtglA 2/RtglA+1/Rc6A;];
%Marpulia paBBbIX YacCTEH ypaBHEHUMN MO METOAY Y3JIOBBIX MOTEHIUANIOB i da3sl "A"
EA=[pdTA.TAe(k)/Rto+EC3A/Rc3A; EC4A/Rc4A; EC5A/RC5A; EC6A/RC6A+EVN/RIgLA;];
%Y350Bast MaTpHIla TEIJIOBBIX MTpoBOoAUMOCTEH st pa3er "A"

DB=[1/Rto+1/Rc3B+1/Rtg1B -1/Rtg1B 0 0;
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-1/Rtg1B 2/Rtg1B+1/Rc4B -1/RtglB 0;

0 -1/Rtg1B 2/Rtg1B+1/Rc5B -1/RtglB;

00 -1/Rtgl1B 2/Rtg1B+1/Rc6B;];
%MaTtpuliia mpaBBbIX YacTeil ypaBHEHUN MO METOAY Y3JIOBbIX MOTEHIIMANOB /i (pa3el "A"
EB=[pdTB.TBe(k)/Rto+Ec3B/Rc3B; Ec4B/Rc4B; Ec5B/Rc5B; Ec6B/Rc6B+Evn/RtglB;];
%Y350Bast MaTpuIla TEMJIOBBIX TpoBOoAUMOCTEH st pa3er "A"
DC=[1/Rto+1/Rc3C+1/Rtgl1C -1/Rtg1C 0 0;

-1/Rtg1C 2/RtglC+1/Rc4C -1/RtglC 0;

0 -1/Rtgl1C 2/Rtg1C+1/Rc5C -1/RtglC;

00 -1/Rtg1C 2/Rtg1C+1/Rc6C;];
%MaTtpuliia mpaBBbIX YacTel ypaBHEHUI MO METOAY Y3JIOBbIX MOTEHIMANOB /id (pa3el "A"
EC=[pdTC.TCe(k)/Rto+Ec3C/Rc3C; Ec4C/Rc4C; Ec5C/Rc5C; Ec6C/Rc6C+EVN/RtglC;];
fiA=DA\EA; fiB=DB\EB; fiC=DC\EC; %Temnnobic noteHmnuassl B y3nax 2-5, 6-10, 12-15
JMCKPETHBIX MOJIENIEN TETIOBBIX CXEM 3aMELIEHUs JIJIs1 SKBUBAJIEHTHBIX TPYHTOB

%TCKyHII/IC 3HAYCHUS TEIJIOBBIX NOTOKOB B EMKOCTSIX

ic3A=(fiA(1)-Ec3A)/Rc3A; ic3B=(fiB(1)-Ec3B)/Rc3B; ic3C=(fiC(1)-Ec3C)/Rc3C;
ic4A=(fiA(2)-Ec4A)/Rc4A; ic4B=(fiB(2)-Ec4B)/Rc4B,; ic4C=(fiC(2)-Ec4C)/Rc4C,;
ICBA=(fiA(3)-EC5A)/RC5A; ic5B=(fiB(3)-Ec5B)/Rc5B; iIc5C=(fiC(3)-Ec5C)/Rc5C,;
ic6A=(fiA(4)-Ec6A)/RCc6A,; ic6B=(fiB(4)-Ec6B)/Rc6B; ic6C=(fiC(4)-Ec6C)/Rc6C;

%TCKYHII/IC 3HAYCHUS TCIIJIOBBIX ITOTCHIIMAJIOB HA EMKOCTSIX

Uc3A=fiA(1); Uc3B=fiB(1); Uc3C=fiC(1);

Uc33A(K)=Uc3A; Uc33B(k)=Uc3B; Uc33C(k)=Uc3C,;

UcdA=fiA(2); Uc4B=fiB(2); Uc4C=fiC(2);

Uc44A(K)=Uc4A; Uc44B(k)=Uc4B; Uc44C(k)=Uc4C;

UcSA=fIA(3); Uc5B=fiB(3); Uc5C=fiC(3);

UcBA=fiA(4); Uc6B=fiB(4); Uc6C=fiC(4);

% I') PACUET TEIIIOBBIJIEJIEHUH C YYETOM DODEKTA BJIN30CTH,
ITIOBEPXHOCTHOI'O DODEKTA U TEMIIEPATYPHOI'O KOO®OUIITMEHTA
COITPOTHUBJIEHM A
X_SgA=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclA-20))));
X_sgB=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(Ucl1B-20))));
X_sgC=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclC-20))));
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X_seA=sqrt(8*pi*f*k _se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2A-20))));
x_seB=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2B-20))));
X_seC=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2C-20))));
X_pgA=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(UclA-20))));
X_pgB=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(Ucl1B-20))));
X_pgC=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(Ucl1C-20))));
X_peA=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2A-20))));
X_peB=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2B-20))));
X_peC=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(Uc2C-20))));
y_SgA=(X_sgA"4)/(192+0.8*x_sgA™M); y_sgB=(x_sgB”4)/(192+0.8*x_sgB"4);
y_sgC=(x_sgC"4)/(192+0.8*x_sgC"4); %KoaddurrenTsl moBepxHOCTHOTO S heKrTa IIs KM
daz "A", "B" u "C" cOOTBETCTBEHHO
y_seA=(x_seA")/(192+0.8*x_seA™4); y_seB=(x_seB"4)/(192+0.8*x_seB"4);
y_seC=(x_seC”™4)/(192+0.8*x_seC"4); %KoahburimenTs moBepxHoCcTHOTO 3 hexTa s
skpaHoB a3 "A", "B" u "C" cooTBeTCTBEHHO
y_PgA=(Xx_pgA~4)/(192+0.8*x_pgA™4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_pgAn4)/(192+0.8*x_pgAn4)+0.27)); %Kosdhdunment sddexra O1u30CTH 1Is1 KU
dazsr "A"
y_pgB=(x_pgB~4)/(192+0.8*x_pgB~4)*((2*r1/D)"2)*(0.312*(2*r1/D)"2+1.18/((x_pgB"4)/(1
92+0.8*x_pgB~4)+0.27)); %Kosbdunment sdexra Oauzoctu ais sxuinl Gazer "B
y_pgC=(x_pgCn4)/(192+0.8*x_pgC"4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC"4)+0.27)); YoKosbdunment sdhexra O11M30CTH 151 KB
dazsr "C"
y_peA=(x_peA"4)/(192+0.8*x_peA™)*((2*r3/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_peA™4)/(192+0.8*x_peA™4)+0.27)); Y%Kosbdurment s dhexra 6imuzocTu /Ui SKpaHa
dazpr "A"
y_peB=(x_peB"4)/(192+0.8*x_peB"4)*((2*r3/D)"2)*(0.312*(2*r3/D)"2+1.18/((x_peB™4)/(1
92+0.8*x_peB”4)+0.27)); %Koaddurument sddexra 6auzoctu A sxkpana ¢dassl "B
y_peC=(x_peC"4)/(192+0.8*x_peC™)*((2*r3/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2)))"2+
1.18/((x_peC"4)/(192+0.8*x_peC"4)+0.27)); Y%Koaddurrent addexra 61130cTH 115 SKpaHa
dazsr "C"
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RgA=Rg_*(1+alfaCu*(UclA-20))*(1+y_sgA+y pgA); % AKTUBHOE CONIPOTUBIICHUE JKUIIBI
dazbl "A" nepeMeHHOMY TOKY MpHU TEKYIIeH TeMiepaType
RgB=Rg_*(1+alfaCu*(Uc1B-20))*(1+y_sgB+y pgB); % AxTuBHOE CONPOTUBICHHUE HKIIIBI
dazbl "B" nepemeHHOMY TOKY MpH TEKYIIEH TeMIEpaType
RgC=Rg_*(1+alfaCu*(Uc1C-20))*(1+y_sgC+y pgC); %AKTHBHOE CONPOTUBICHHUE HKHIIIbI
¢dazbl "C" nepeMeHHOMY TOKY MPH TEKYIEH TeMIeparype
ReA=Re_*(1+alfaCu*(Uc2A-20))*(1+y_seA+y peA); %AKTUBHOE CONPOTUBIICHUE YKPaHA
¢dazbl "A" nepeMeHHOMY TOKY MpHU TEKYyIIeH TeMiepaType
ReB=Re_*(1+alfaCu*(Uc2B-20))*(1+y_seB+y peB); % AxTuBHOE CONPOTURIEHUE SKpPaHa
da3sl "A" mepeMeHHOMY TOKY IIPH TEKYIIEH TeMITepaType
ReC=Re_*(1+alfaCu*(Uc2C-20))*(1+y_seC+y_peC); % AKTUBHOE CONPOTUBIICHNE IKPaHa
da3sl "A" mepeMeHHOMY TOKY IIPH TEKYIIEH TeMItepaType
JgA=IgA"N2*RgA; JgB=IgB"2*RgB; JgC=IgC"2*RgC,; % TenmoBsiaenenus B xumax
JeA=leA"2*ReA; JeB=1eB"2*ReB; JeC=1eC"2*ReC; %TenmoBbiaenenus B Skpanax
end
%Pacuét norpemHocren
DgAComs=pdTA.TAg-UcllA; DeAComs=pdTA.TAe-Uc22A; %llorpemnHoctu pacuéra
TEMIIEPATYP KUJIbl U FKpaHa B PEKUME pPealIbHOTO BpeMeHH U1 pa3bl "A"
DgBComs=pdTB.TBg-Ucl1B; DeBComs=pdTB.TBe-Uc22B; %IlorpeuHoctu pacuéra
TEMIEPATYP JKUJIbl U DKpaHa B PEKUME pealibHOTO BpeMeHH Ui a3l "B"
DgCComs=pdTC.TCg-Uc11C; DeCComs=pdTC.TCe-Uc22C; %IllorpemHoctu pacuéra
TEMIIEpaTyp JKUIIbI U SKpaHa B peKUME peanbHOro BpeMenu s ¢aszsl "C"
DgAprComs=pdTA.TAg-TgApr; DeAprComs=pdTA.TAe-TeApr; %llorpenitHocTtu
MPOrHO3a TeMIIEpaTyp KHUJIbI U 9KpaHa B PeKUME pealbHOro BpeMeHu s (aszsl "A"
DgBprComs=pdTB.TBg-TgBpr; DeBprComs=pdTB.TBe-TeBpr; %Illorpennoctu nporuosa
TEMIEPATyp KUJIbl U HKpaHa B peKUME pealibHOTO BpeMeHH il a3l "B"
DgCprComs=pdTC.TCg-TgCpr; DeCprComs=pdTC.TCe-TeCpr; %IlorpemHoctu nporsosa
TEMIEPATyp KUJIbl U HKpaHa B peKUME pealibHOTro BpeMeHu it pazbl "C"

%% IX BBIBO/I PE3YJIbTATOB
%% daza "A"
figure

hold on
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plot(tt./86400,Ucl11A,'r--',1t./86400,Uc22A,'b--")
plot(tt./86400,pdTA.TAg, r',tt./86400,pdTA.TAe,'b")
plot(tt./86400,Uc44A,'K")
grid on
title('TemmniepaTypa >xuiiel 1 5kpaHa ¢assr "A"")
figure
plot(tt./86400,DgAComs,'r',tt./86400,DeAComs,'h")
grid on
title('TToremocts st daszer "A'")
figure
plot(tt1./86400,TgApr,r--',tt1./86400,TeApr,'b--
',1t./86400,pdTA.TAg, ',1t./86400,pdTA. TAe,'b")
grid on
title('Temneparypa >xuibl 1 3kpaHa (porHos) dassr "A'"')
figure
plot(tt./86400,DgAprComs,'r',tt./86400,DeAprComs,'b’)
grid on
title('Tloremocts a1 mporuosa ¢aser "A"')

%% da3a "'B"

figure

hold on
plot(tt./86400,Uc11B,'r--'tt./86400,Uc22B,'b--)
plot(tt./86400,pdTB.TBg,'r',tt./86400,pdTB.TBe,'b’)
plot(tt./86400,Uc44B, k")

grid on

title('Temmeparypa xwuisl 1 5kpana ¢assl "B"")
figure

plot(tt./86400,DgBComs, 1',tt./86400,DeBComs,'b")
grid on

figure
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plot(tt1./86400,TgBpr,r--',tt1./86400,TeBpr, b--
,tt./86400,pdTB.TBg,'',1t./86400,pdTB.TBe, b")
grid on
title('Temmeparypa *xwuibl 1 5xpana (mporuo3) dhassr "B"™)
figure
plot(tt./86400,DgBprComs,'r',tt./86400,DeBprComs,'b’)
grid on
title('Tloremrocts aust mporuosa ¢assr "B"')

%% da3za "'C"

figure

hold on
plot(tt./86400,Ucl11C,'r--',tt./86400,Uc22C,'b--")
plot(tt./86400,pdTC.TCg,'r',tt./86400,pdTC.TCe,'b")
plot(tt./86400,Uc44C,'k’)

grid on

title('Temneparypa >xuibl u 3kpana dazer "C"')

figure
plot(tt./86400,DgCComes,'r',tt./86400,DeCComs,'b")
grid on

figure

plot(tt1./86400,TgCpr,'r--',tt1./86400,TeCpr,'b--
"1t./86400,pdTC.TCqg,'r',tt./86400,pdTC.TCe,'b")

grid on

title('Temneparypa *xwitbl 1 5kpana (mporuo3) daser "C")
figure
plot(tt./86400,DgCprComs,'r',tt./86400,DeCprComs,'b")
grid on

title('IoremocTs mas nporuosa ¢aser "C"')
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IIpunoxenune H
(o0s13aTenbHOE)
MaremaTu4ecKui aaropuT™ Uil pacd€ra TEMIEPATYP KWI U OLEHKHU JOIYCTUMON TOKOBOM

Harpy3ku KJI, Hanucanusiii B mporpamme MATLAB

%% 1. BBOJ1 UICXOJAHbIX TAHHbIX

f=50; %Yacrora Toxa, I'11

%I lapameTpbl KUIIbI

r1=0.0428/2; %Panuyc suibl, M

gammaCu=58100000; %Y nenbHas 37eKTpUUecKas IpoBOJIUMOCTh, CM/M
alfaCu=0.0039; %TemmneparypHbiii K03GGUIHEHT conpoTuBieHus meau, 1/K
ccu=384.18; %Y nenpHas TeruioeMKocTh Meau, Jx/(kr*K)

Plcu=8960; %l InotnocTs Meau, Kkr/mM"3

Sg_Cu=0.0012; %l Inomanb ceuyeHus: Meau B Kuje (10O KaTaiory), Mm” 2
k_sg=1; %KoadduuueHT BIUIHUS KOHCTPYKIIMU KUJIBI HA TIOBEPXHOCTHBIN dPPEKT
k_pg=1; %KoadpdunmeHT BIUsIHNAS KOHCTPYKIIUH Kb Ha 3PPEKT OJIN30CTH
%I lapameTpbl U30IAUUU

r2=0.0938/2; %HapyxHblil paguyc BHYTPEHHEH H30JISIIIUU, M

lymda_pe=0.235; %Y nesipHas TEIONPOBOAHOCTD NOIHATHICHA, BT/(M*K)
Plpe=930; %Il lnoTHOCTh MONMATHIICHA, KT/M"3

cpe=2350; %Y nenpHas TEMI0EMKOCTh moiaudTHIeHa, J[k/(kr*K)

%I IapameTpsl sKpaHa

r3=0.0978/2;% HapyxHblit paanyc skpaHa, M

Se_Cu=0.000095; %lInomans ceueHus Meau B 3KpaHe (1o KaTajiory), Mm”2
k_se=((r3-r2)/(r3+r2))*(((r3+2*r2)/(r3+r2))"2); %KosbburmeHt BIusHUS KOHCTPYKIIUN
HKpaHa Ha MOBEPXHOCTHBIN 3 PexT

k_pe=0.8; %Kosddunuent BimsHUS KOHCTPYKINHU dKpaHa Ha dPPEeKT OMH30CTH
%l IapameTpbl 000710YKH

r4=0.1118/2;% Hapy>xHblif paguyc BHEITHEH HU30JSIHU, M

%l lapameTpbl TpyHTa

lymda_Gr=1; %TemmonposoaHocts rpyHta, BT/(M*K)
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tauA=260,82081811/20*86400;%IlocTosinnas BpeMenu Harpesa juis daszbr "A"
(mpubnU3uTENbHAS)
tauB=255,119/20*86400;%IlocTosinHas BpeMeHu Harpesa /st (aszbl "B" (mpubau3uTenbHas)
tauC=tauA; %llocrossHHbie BpeMeHu Harpea Juist Gazel "C" (mpubinu3uTeIbHAS)
D=0.1118*2; %PaccrosiHue Mex 1y IIEHTpaMH KHIJI COCETHUX Kabenen
L=1.5;%I"nybuna npokyanku kadenei
h=864; T1=180*86400; %Y craHOoBKa I1ara 1o BpEMEHH U TIpe/ielia 110 BPEMEHU
m=86400/h; %konn4yecTBO N3MEPEHHIA B CYTKH (9Ta BEIMYMHA HY)KHA JIJISl YCPETHCHHSI
U3MEPSMBIX [TOKa3aTesIeH 3a CYTKH)
k=1; i=1; n=1; %pa3nuuHbie HHIECKCHI
D=0.1118*2; %PaccrosiHue Mex1y IIEHTPaMU JKHJI COCETHUX KaOeen
T0=10; %Buemnss TeMriepatypa rpyHra (3aBUcHT OT ce3oHa: netom 15 rp.Ll. 3umoii 5 rp.L1.
MOYKHO TPHBSI3aTh K KaJCHIAPIO (€CTh CICIHaIbHbIC TaOIHIIbI 3aBUCUMOCTH TEMIIEPATYPBI OT
TITyOUHBI U MecsIIa JJIs1 Pa3INIHbIX TOPOJ0B Poccun))

% OBHYJIEHUE MACCHBOB

tt1=0; tt=0; %maccuBbI BpeMeHH

TeASum=0; TeBSum=0; TeCSum=0; %Maccubsl cyMMapHbIX TEMIIEPATYp 32 CYTKU
TeAmid=0; TeBmid=0; TeCmid=0; %MaccuBbl cpejiHUX 3HAUCHUIT TEMIIEPATYP 38 KaXJIbIe
CYTKH

PgAmid=0; PgBmid=0; PgCmid=0; %Maccussl cpeiHIX 3HAYCHUI TCTIOBBIJICICHUI B
KHJIaX 3a KaXKIbIC CYTKH

PeAmid=0; PeBmid=0; PeCmid=0; %MaccuBbl cpeHUX 3HAYCHNI TEIJIOBBIICICHHI B
9KpaHax 3a KaXIble CyTKH

kASum=0; kBSum=0; kCSum=0; %MaccuBsl cyMMapHbIX 3HAYCHII KOADDUIIHCHTOB
TOKOB B 9KpaHax 3a KaXkJIble CYTKH (3TO OTHOIIIEHUE TOKA B 3KpaHE K TOKY B JKUJIC)
kAmid=0; kBmid=0; kCmid=0; %Maccugsl cpeaHux 3HaueHnii K03GGUIMEHTOB TOKOB B
9KpaHax 3a KaX/ble CyTKH (3TO OTHOILICHHE TOKA B 3KPaHE K TOKY B JKUJIC)

PgASum=0; PgBSum=0; PgCSum=0; %MaccuBbl cyMMapHbIX 3HAYCHUN TEIUIOBBIJICICHUI B
JKHJIaX 32 MPOILIbIC CYTKH

PeASum=0; PeBSum=0; PeCSum=0; %MaccuBbl cyMMapHbIX 3HAYCHNUN TEIIJIOBBIICIICHUI B

AKpaHax 3a MpoLLIble CYyTKU
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RtgrA=0; RtgrB=0; RtgrC=0; %Maccupbl 3HaUE€HNI TETUIOBLIX COTIPOTUBIICHUI IPYHTA
TEIJIOBBIM TIOTOKaM OT a3
IgAdop=0; IgBdop=0; IgCdop=0; %Maccussl 3HaUEHNIT TOMYCTUMBIX TOKOB B (hazax
TgAl1=0; TgB1l=0; TgC1=0; 9%MaccuBsl 3HaUEeHNII TeMIIEPATYp KU
PgA1=0; PgB1=0; PgC1=0; 9%Maccubl TEIUIOBLIICIECHUI B )KIIIAX
%% 2. PACYUET TIAPAMETPOB MOJEJHN

%Pac4ét akTHBHOTO COTIPOTHUBIICHHS JKUJIBI IIOCTOSTHHOMY TOKY C Y4€TOM KO3 (duIineHTa
3aIOJHCHUS

Sg=pi*r1"2; %O01uas miIoIIaab CCUCHUS KUITbI, MM\2

Se=pi*(r3*2-r2"2);%O00mas miomaab ceYeHHus SKpaHa, MM 2
gamma_g_ekv=gammaCu*Sg_Cu/Sg; %DkBuBancHTHas IEKTPUYECKast TPOBOIUMOCTE
xwibl ipu Temmeparype 20 rp. Henscust, Cm/m

gamma_e_ekv=gammaCu*Se_Cu/Se;% DxBuBajieHTHAas 3JCKTPUUCCKast IIPOBOUMOCTh
skpaHa, Cm/M

Rg_=1/(gamma_g_ekv*Sg); %ComnpoTuBiieHre %Ubl IIOCTOSHHOMY TOKY TP TEMIIEPaType
20 rp. Henbcus, Om/m

Re_=1/(gamma_e_ekv*Se);%ConpoTusieHne sKkpaHa MOCTOSHHOMY TOKY IIPH TEMIIEpaType
20 rp.11

%Pacu€T mapamMeTpoB TEILIOBOM CXEMbI 3aMEILECHHUS

r12=sqrt(rl*r2); %IlIpomexyTOUHbII pagnyc U30JSIINN, M
Rti=log(r12/r1)/(2*pi*lymda_pe); %Teruosoe conporusienne 1 13 2 coEB U30JISINH,
B1/(Mm*K)

Rto=log(r4/r3)/(2*pi*lymda_pe); % TeruioBoe conpoTuBieHIe BHEITHEH 000I09KH
Cg=ccu*Plcu*pi*r1"2; %TermnoémrocTs xuisl, [/ (M*K)

Cil=cpe*Plpe*pi*(r12/2-r1"2); %TemoBas EMKOCTh TIEPBOTO cliost u3osiimn, Jx/(M*K)
Ci2=cpe*Plpe*pi*(r2"2-r122); % Tennosast EMKOCTL BTOPOTO ciios u3ossiinu, [/ (m*K)
pwi=1/(2*log(r12/r1))-1/((r12/r1)"2-1); %Kosbdunuent Ban-Bopmepa st U301sI11K, OTH.
el

C1=Cg+pwi*Cil; %TemaoBass EMKOCTh B HCXOJHOM cxeMe 3amelnenus, [x/(M*K)
C2=(1-pwi)*Cil+pwi*Ci2; %Temmosas EMKOCTh B UCXOHOU cxeme 3amerienus, [x/(M*K)
%Pacuét HauaTbHBIX 3HAYCHHUI COMPOTUBICHUH IPYHTA I KaXKI0M (ha3bl

dAB=4*r4; %Paccrosiaue mexay dazamu "A" u "B"
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dAC=8*r4; %Paccrosinue mexnay dazamu "A" u "C"
dBC=4*r4; %Paccrostare mexay dazamu "B" u "C"
dAiB=sqrt(dAB"2+4*L"2); %Pacctosinue mexay da3oit "A" u 3epKaJIbHBIM H300paKCHUEM
dazbr "B"
dAIC=sqrt(dAC"2+4*L."2); %Pacctosinue mexay da3oit "A" u 3epKaJIbHBIM HU300paKCHUEM
dazsr "C"
dBiC=sqrt(dBC"2+4*L"2); %Paccrosinue mexay ¢a3oii "B" u 3epkaibHbIM H300paKeHHEM
dazsr "C"
RtgrA(n)=(1/(2*pi*lymda_Gr))*log((L/r4+sqrt((L/r4)*2-1))*(dAiB/dAB)*(dAiC/dAC));
%HavanbHoe 3HaYeHEe TeTIOBOTO COMPOTUBIICHHUS TPYHTA TEIJIOBOMY MOTOKY OT 000JI0UYKH
¢azpr "A"
RtgrB(n)=(1/(2*pi*lymda_Gr))*log((L/r4+sqrt((L/r4)"2-1))*(dAiB/dAB)*(dAiB/dAB));
%HavanpHOE 3HaYeHHNE TETJIOBOTO COMPOTUBIIEHUS IPYHTA TEIJIOBOMY OTOKY OT 000JI0YKH
dazsr "B"
RtgrC(n)=(1/(2*pi*lymda_Gr))*log((L/r4+sqrt((L/r4)"2-1))*(dBiC/dBC)*(dAiC/dAC));
%HavanbHoe 3HaYeHHE TETJIOBOrO CONPOTUBIIEHUS IPYHTA TEIJIOBOMY IOTOKY OT 000JI0UYKH
dazsr "C"
%(OTH conmpotuBneHus pacuntansl o metoauke IEC 60287. [lanee nx 3Hauenus OyayTt
YTOYHSTHCSL HA OCHOBE U3MEPSIMBIX [TapaMETPOB B PEAIbHOM BPEMEHU. )
%% 3. CHUTBIBAHUE TAPAMETPOB PEKUMA
IgA=pdIgA.IgA(K)./sqrt(2); 1gB=pdIgB.1gB(k)./sqrt(2); 1lgC=pdIgC.IgC(k)./sqrt(2); Y%eMomynu

ﬂeﬁCTBYEMHX 3HAUEHUU TOKOB B JKHJIaX

leA=pdleA.leA(K)./sqrt(2); leB=pdleB.leB(k)./sqrt(2); leC=pdleC.leC(Kk)./sqrt(2);
TsA=pdTA.TAe(k); TsB=pdTB.TBe(k); TsC=pdTC.TCe(k); %oHauanbubic 3naucHus
TEeMIIepaTyp dKpaHOB Kabemnei

%% 4. PACYET TEILTOBBIIEJEHUS U HAYAJIBHBIX YCJIOBUI

PgA0=0; PgB0=0; PgC0=0; %Hauansmsie TeruioBslaenenus B sxuaax (0-)
TgA=TsA+PgA0*2*Rti; TgB=TsB+PgB0*2*Rti; TgC=TsC+PgCO0*2*Rti; %Temmeparyps
KHJI B Ha4aJIbHBIH MOMEHT Bpemenu (0-)

TgALl(k)=TgA,; TgB1(k)=TgB; TgC1(k)=TgC; %3anuch ¢ 00111 MACCUB JTAHHBIX
Uc2A=TsA+PgA0*Rti; Uc2B=TsB+PgB0*Rti; Uc2C=TsC+PgCO0*Rti; %IloreHiman na

BTOPOH €EMKOCTH B UCXOJHOU cxeme 3amenienusi, K
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%PacyéT aKTUBHBIX CONMPOTUBJIEHUN IEPEMEHHOMY TOKY C YYETOM TEMIIEPATYPHOTO
K03 puIeHTa COMPOTUBIICHHUS
X_SgA=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))));
X_sgB=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))));
X_sgC=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20)))); %IIpomerxyrounbrii
K03 ULUEHT
X_seA=sqrt(8*pi*f*k _se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsA-20))));
x_seB=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsB-20))));
x_seC=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsC-20)))); %IIpomesxyrounbiii
Kod(urmeHt
X_pgA=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))));
X_pgB=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))));
X_pgC=sqrt(8*pi*f*k_pg*(107-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20)))); %lIpomexyTounblii
KO3 PUIIUEHT
X_peA=sqrt(8*pi*f*k_pe*(107-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsA-20))));
X_peB=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsB-20))));
X_peC=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsC-20)))); %IIpomesxyTounbIii
ko3 purment
y_SgA=(x_sgA"4)/(192+0.8*x_sgA™4); y_sgB=(x_sgB”4)/(192+0.8*x_sgB"4);

y sgC=(x_sgC"4)/(192+0.8*x_sgC"4); %Kosddurmentsr mopepxHocTHOro 3hdexTa B jKuie

y_seA=(x_seA")/(192+0.8*x_seA™4); y_seB=(x_seB"4)/(192+0.8*x_seB"4);

y_seC=(x_seC"4)/(192+0.8*x_seC"4); %Kosddurmentsr nopepxHocTHoro shdexra B 3kpane
y_PgA=(Xx_pgA~4)/(192+0.8*x_pgA™4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2)))" 2+
1.18/((x_pgAn4)/(192+0.8*x_pgAn4)+0.27)); Y%Kosbdurment sdhdexra 61u30cTH B *Kiie

¢dazer "A"

y_pgB=(x_pgB~4)/(192+0.8*x_pgB"4)*((2*r1/D)"2)*(0.312*(2*r1/D)"2+1.18/((x_pgB~4)/(1

92+0.8*x_pgB~"4)+0.27)); %Koaddunment adderra 6imzoctu B sxuie daszpr "B"

y_pgC=(x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC"4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*rl/(D*sqrt(2)))"2+
1.18/((x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC™4)+0.27)); Y%Kosdbdurment s dhexra 61u30cTr B %Kiie

basbi "C"
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y_peA=(x_peA"4)/(192+0.8*x_peA™)*((2*r3/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_peA"4)/(192+0.8*x_peA™4)+0.27)); Y%Kosbdburment sddexra 6mu3ocTr B 9KpanHe
¢dazsr "A"
y_peB=(x_peB"4)/(192+0.8*x_peB"4)*((2*r3/D)"2)*(0.312*(2*r3/D)"2+1.18/((x_peB™4)/(1
92+0.8*x_peB"4)+0.27));%Koadduruent apdekra 6muszoctu B sxkpane dasnr "B
y_peC=(x_peC"4)/(192+0.8*x_peC"4)*((2*r3/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_peC"4)/(192+0.8*x_peC"4)+0.27)); %Koaddurrent s dexra 0671130¢TH B SKpaHe
dazsr "C"

RgA=Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))*(1+y_sgA+y_pgA); % AKTHUBHOE COTIPOTUBIICHUE HKIITbI
nepeMEeHHOMY TOKY, OM/M

RgB=Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))*(1+y_sgB+y pgB); % AkTHBHOE CONPOTUBICHNE JKUIIbI
nepeMeHHOMY ToKy, Om/M

RgC=Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20))*(1+y_sgC+y_pgC); % AKTHBHOE COMPOTUBICHNE JKUIIEI
nepeMeHHOMY ToKy, Om/M
ReA=Re_*(1+alfaCu*(TsA-20))*(1+y_seA+y_peA);%AKTHUBHOE CONTPOTUBIICHNE IKpaHa
IepeMeHHOMY TOKY npu temneparype 20 rp.LL.
ReB=Re_*(1+alfaCu*(TsB-20))*(1+y_seB+y peB);%AxTiBHOe CONpOTHRIICHHE IKpaHa
IepeMeHHOMY TOKY npu temneparype 20 rp.LI.
ReC=Re_*(1+alfaCu*(TsC-20))*(1+y_seC+y peC);%AKTHUBHOE CONPOTUBIICHNE IKpaHa
IepeMeHHOMY TOKY npu temneparype 20 rp.LI.

%PacuéT TeMIOBbIICICHUI U HAYAIbHBIX TOKOB B EMKOCTSIX

PgA=1gA"2*RgA; PgB=IgB"2*RgB; PgC=1gC"2*RgC;

iICLA=PgA; ic1B=PgB; ic1C=PgB,;

icC2A=0; ic2B=0; ic2C=0;

%Pacu€Tt cConpoTUBICHUN TUCKPETHOU MOJICIIH

Rc1=h/(2*C1); %nns émroctu |

Rc2=h/(2*C2); %15 émxoctu 2

%% 5. PACYET HAYAJIBHBIX 3HAYEHUI JONIYCTUMBIX TOKOB (I1IO IEC
60287)

%Pacu€t akTUBHBIX CONPOTUBIICHN IEPEMEHHOMY TOKY C YUETOM TEMIIEPATYPHOTO

koa(duuenta conporusieHus npu temmneparype 90 rp. Llenbcus
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X_SgAmM=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*70))); x_sgBm=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-
7)/(Rg_*(1+alfaCu*70))); x_sgCm=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*70)));

%l IpomexyTounbiit KO3 PUITUEHT

X_seAm=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*70))); x_seBm=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-
7)/(Re_*(1+alfaCu*70))); x_seCm=sqgrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*70)));

%I IpomexxkyTouHbIil KO3 PULIEeHT
X_pgAm=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*70))); x_pgBm=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10”"-
7)/(Rg_*(1+alfaCu*70))); x_pgCm=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*70)));

%I IpomexxyTouHbIil KO3 PULIEHT
X_peAm=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*70))); x_peBm=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-
7)/(Re_*(1+alfaCu*70))); x_peCm=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10”"-
7)/(Re_*(1+alfaCu*70)));%IIpomerxyTounslii KOG hUIHEHT
y_SgAmM=(x_sgAm”"4)/(192+0.8*x_sgAm™4); y_sgBm=(x_sgBm”"4)/(192+0.8*x_sgBm"4);
y_sgCm=(x_sgCm~4)/(192+0.8*x_sgCm"4); %Kosdhdunmentsr mosepxuocTaoro sqgdexra B
JKNJIC

y_seAm=(x_seAm~"4)/(192+0.8*x_seAm~™4); y_seBm=(x_seBm”"4)/(192+0.8*x_seBm"4);
y_seCm=(x_seCm”4)/(192+0.8*x_seCm"4); %KoadhurmenTsl moBepxHOCTHOTO b herTa B
JKpaHe
y_pgAm=(x_pgAm~4)/(192+0.8*x_pgAm~"4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2)
)N"2+1.18/((x_pgAm~™4)/(192+0.8*x_pgAm”™4)+0.27)); Y%Kosbdurment saddhexra 6imzoctu B
xuite ¢aszsr "A"
y_pgBm=(x_pgBm~4)/(192+0.8*x_pgBm~4)*((2*r1/D)"2)*(0.312*(2*r1/D)"2+1.18/((x_pgB
m”™4)/(192+0.8*x_pgBm”4)+0.27)); %Kosddurment sadhdexra 6nuzoctu B sxuie hassr "B
y_pgCm=(x_pgCm~4)/(192+0.8*x_pgCm~4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2)
)N"2+1.18/((x_pgCm~™4)/(192+0.8*x_pgCm~™4)+0.27)); % Koadhdurment s dexra 6a13octu B
xwune ¢assr "C"
y_peAm=(x_peAm~"4)/(192+0.8*x_peAm~™4)*((2*r3/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2)
)"2+1.18/((x_peAm~4)/(192+0.8*x_peAm”4)+0.27)); %Koaddunment addexra d6amrzoctu B
skpane ¢azpr "A"
y_peBm=(x_peBm”4)/(192+0.8*x_peBm”"4)*((2*r3/D)"2)*(0.312*(2*r3/D)"2+1.18/((x_peB
m”4)/(192+0.8*x_peBm”"4)+0.27));%Koaddurent adgderra Oiamuzoctu B sxpane daszer "B
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y_peCm=(x_peCm”"4)/(192+0.8*x_peCm"4)*((2*r3/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))
)"2+1.18/((x_peCm”4)/(192+0.8*x_peCm”4)+0.27)); %Kosbdbument s dhexra 6auzoctr B
skpane paszer "C"

RgAm=Rg_*(1+alfaCu*70)*(1+y_sgAm+y _pgAm); % AKTHBHOE COITPOTUBIICHNE JKUJIbI
nepeMeHHoMy Toky nipu temriepatype 90 rp.1l., Om/m
RgBm=Rg_*(1+alfaCu*70)*(1+y_sgBm+y_pgBm); %AKTHBHOE CONPOTUBICHHUE YKUITBI
nepeMeHHoMy Toky nipu temrieparype 90 rp.1l., Om/m
RgCm=Rg_*(1+alfaCu*70)*(1+y_sgCm+y_pgCm); %AKTUBHOE CONPOTUBICHHUE YKUITBI
nepeMeHHoMy ToKy nipu temiiepatype 90 rp.1l., Om/m
ReAm=Re_*(1+alfaCu*70)*(1+y_seAm+y_peAm); %AKTHBHOE CONIPOTHBIICHUE IKpaHa
nepeMeHHoMy Toky nipu temmepatype 90 rp.1l., Om/m
ReBm=Re_*(1+alfaCu*70)*(1+y_seBm+y_peBm); % AkTrBHOE COITPOTURIICHNE KpaHa
nepeMeHHoMy ToKy nipu temmiepatype 90 rp.1l., Om/m
ReCm=Re_*(1+alfaCu*70)*(1+y_seCm+y_peCm); % AKTHBHOE CONPOTUBIICHNE SKpaHa
nepeMeHHOMY Toky npu temmneparype 90 rp.Ll., Om/m

%Pacu€ HauanpHBIX TOMYCTUMBIX TOKOB

kA(n)=1eA/lIgA; kB(n)=1eB/IgB; kC(n)=1eC/1gC; %IIpensapurenbHbic 3HaUCHMS
K03((ULUEHTOB TOKOB B 3KpaHax
IgAdop(n)=sqgrt((90-TO)/(KA(n)"2*ReAm*(Rto+RtgrA(n))+RgAm*(2*Rti+Rto+RtgrA(n))));
%HavanbHoe 3HaYeHNE T0yCTUMOI0 TOKA >KMIIBBI (pazbl "A"
IgBdop(n)=sqrt((90-T0)/(kB(n)"2*ReBm*(Rto+RtgrB(n))+RgBm*(2*Rti+Rto+RtgrB(n))));
%HauanbHOe 3HaUE€HHE TOMYCTUMOTO TOKA KUJBHI (ha3el "B"
IgCdop(n)=sqrt((90-TO)/(kC(n)*"2*ReCm*(Rto+RtgrC(n))+RgCm*(2*Rti+Rto+RtgrC(n))));
%HavanbHoe 3HaYeHne T0MyCTUMOro ToKa >KUIBHI ¢azbl "C"
Igdop(n)=(lgAdop(n)+IgBdop(n)+1gCdop(n))/3; %HauansHoe cpennee 3HaUeHNE
JOTTYCTUMOTO TOKa JUIsl TpEX (a3

%(OTtn Toku pacuntansl o meroanke IEC 60287. [lanee nx 3nadeHust OyayT yTOUHITHCS HA
OCHOBE M3MEPSAMBIX ITAPaMETPOB B pealbHOM BPEMEHHU.

TeASum(k)=TsA; TeBSum(k)=TsB; TeCSum(k)=TsC; %Hauanbnbie 3HauCHMS
CYMMaHpBIX TEMIIEPATYpP B IKPaHaX 3a CYTKH

kASum(k)=leA/lgA;  kBSum(k)=IeB/IgB;  kCSum(k)=1eC/IgC; %HauanbHbie 3HaUCHS

CyMMapHbIX KO3(PHUIIMEHTOB TOKOB B DKpaHax
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PgASum(k)=IgA"2*RgA; PgBSum(k)=IgB*2*RgB; PgCSum(k)=IgC"2*RgC;
%HauanbHble 3HaUCHUSA CYMMAapHbIX TGHHOBBUIGHGHI/If/'I B JXWJIaX 3a IIPpOHIJIbIC CYTKH
PeASum(k)=leA"2*ReA; PeBSum(k)=leB"2*ReB; PeCSum(k)=1eC"2*ReC; %HauanbHbie
3Ha4YCHUSA CYMMApPHbIX TGHJ'IOBBIIleJ'IeHI/Iﬁ B 3KpaHax 3a IMpoHuIbIC CYTKH

%% 6. IUKJ PACUETA MOJIEJIU (B peajbHOCTH OH He H0JKeH 3aKAHYNBATHLCS, 4

31eCh OH KOHEYeH)

fort=h:h:T1

k=k+1; %Cuéryuk maros

i=i+1; %CuéTunK maroB 3a OJJHH CYTKH

tt(k)=t; %3anuch TeKyIero BpeMeHH! B OOIIMI MacCHB

%% 6.1. CHUTBIBAHUE ITAPAMETPOB PEXKUMA

IgA=pdIgA.IgA(K)./sqrt(2); 1gB=pdIgB.IgB(k)./sqrt(2); 1lgC=pdIgC.IgC(k)./sqrt(2); Y%eMomynu

ﬂeﬁCTByMMHX 3HA4YECHUI TOKOB B JKHJIax

leA=pdleA.leA(K)./sqrt(2); leB=pdleB.leB(k)./sqrt(2); leC=pdleC.leC(K)./sqrt(2); %eMomysu
)ICI\/'ICTBYIOHII/IX 3HAYE€HUU TOKOB B 9KpaHax

TsA=pdTA.TAe(k); TsB=pdTB.TBe(k); TsC=pdTC.TCe(k);%3nauenus Temrneparyp 3KpaHoB
Kabenei

%% 6.2. PACYET TEMIEPATYP )KIJ HA TEKYIIIEM HIATE
NHTEI'PUPOBAHMUS

% Pacu€t UCTOUHMKOB AUCKPETHON MOACITN

JC1A=TgA./Rcl+iclA; JclB=TgB./Rcl+iclB; Jc1C=TgC./Rcl+iclC; %Benuunmnl
HMCTOYHHKOB TEIIJIOBOTO MOTOKA B AUCKpeTHOU Mozenu émkoctu Cl, BT/m
J1IA=Jc1A+PgA, J1B=Jc1B+PgB; J1C=Jc1C+PgC ; %Cnoxxenne NCTOUHUKOB
TEIJIOBOTO MOTOKA, NapayieabHbiX éMkocTH C1

Ec2A=Uc2A+ic2A.*Rc2; Ec2B=Uc2B+ic2B.*Rc2; Ec2C=Uc2C+ic2C.*Rc2; %Benuunnsl
MCTOYHHKOB TEMIIEpATyphl JUCKPETHBIX Mojelel émkocTu C2, K

E1A=J1A.*Rcl, E1B=J1B.*Rcl; E1C=J1C.*Rcl; %5xBuBanenTHoe
npeoOpa3oBaHre HCTOYHUKOB TETIOBOTO MOTOKA B UCTOUYHUKH TEMITEPATYPHI

%Pacuét monenu
fiA=(E1A./(Rc1+Rti)+Ec2A./Rc2+TsA./Rti)./(1./(Rc1+Rti)+1./Rc2+1./Rti); % Texymmii

noTeHIman Ha émkoctu C2 s daszsr "A", K
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fiB=(E1B./(Rc1+Rti)+Ec2B./Rc2+TsB./Rti)./(1./(Rcl+Rti)+1./Rc2+1./Rti); % Texymmii
noTeHiman Ha émkoctu C2 nis daszer "B, K
fiC=(E1C./(Rc1+Rti)+Ec2C./Rc2+TsC./Rti)./(1./(Rcl+Rti)+1./Rc2+1./Rti); % Texymnit
noteHiman Ha émkoctu C2 nis daszer "C", K
iICLA=PgA+(fiIA-E1A)./(Rc1+Rti); % Texymuii Terosoit motok Ha C1 st daszer "A", Bt/m
ic1B=PgB+(fiB-E1B)./(Rcl+Rti); % Texymmii Tersosoii notok Ha C1 mst daszsr "B", Br/m
iIc1C=PgC+(fiC-E1C)./(Rcl+Rti); %Texymmii Teruioroii motox Ha C1 s dhaser "C", B1/m
iIC2A=(fiA-ECc2A)./Rc2; % Texymwmii TerioBoit motok Ha C2 ms ¢aser "A", Bt/m
ic2B=(fiB-Ec2B)./Rc2; %Texymwmii Teruoroi notok Ha C2 s dazer "B", B1/m
iIc2C=(fiC-Ec2C)./Rc2; %Texymmii Teruiooii motok Ha C2 s daser "C", Bt/m
TgA=fiA-((fIA-ELA).*Rti)./(Rcl+Rti); %Texymias temneparypa xuisl hazer "A", K
TgB=fiB-((fiB-E1B).*Rti)./(Rc1+Rti); %Texymias temmneparypa sxuibl daser "B", K
TgC=fiC-((fiC-E1C).*Rti)./(Rcl+Rti); %Texymas temnepartypa sxuisl haser "C", K
TgALl(k)=TgA; TgB1(k)=TgB; TgC1(k)=TgC; %3anucs Temneparyp *uj B 00II1E MACCHBBI
JTAHHBIX
Uc2A=fiA; Uc2B=fiB; Uc2C=fiC; %I lorenuan na C2 jyis TeKyIIero mara WHTerpPUpPOBaAHHUS
%% 6.3. PACUET KOY®PUIIMEHTOB TOKA B DKPAHAX,
TEIJIOBBLIEJEHUH B )KMJIAX M DKPAHAX C YYETOM TEMIOEPATYPHOI'O
KOO OUIIMEHTA COINPOTUBJEHUSA
kA=leA/lgA; kB=1eB/IgB; kC=1eC/IgC; %IlIpeasaputenbhbiec 3HauecHus K03HOUINEHTOB

TOKOB B 3KpaHax

X_SgA=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))));
X_sgB=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))));
X_sgC=sqrt(8*pi*f*k_sg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20)))); %lIpomerxyTounbiii
K03 ULUEHT

X_seA=sqrt(8*pi*f*k _se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsA-20))));
x_seB=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsB-20))));
x_seC=sqrt(8*pi*f*k_se*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsC-20)))); %IIpomexyTounbrii
K03 HULUEHT

X_pgA=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))));
X_pgB=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))));
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X_pgC=sqrt(8*pi*f*k_pg*(10"-7)/(Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20)))); %lIpomerxyTounbiii
KO3 ULIUEHT
X_peA=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsA-20))));
X_peB=sqrt(8*pi*f*k_pe*(10"-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsB-20))));
X_peC=sqrt(8*pi*f*k_pe*(107-7)/(Re_*(1+alfaCu*(TsC-20)))); %llpomesxyTounbrit
K03 ULUEHT
y_SgA=(X_sgA"4)/(192+0.8*x_sgA™M); y_sgB=(x_sgB”4)/(192+0.8*x_sgB"4);
y_sgC=(x_sgC"4)/(192+0.8*x_sgC"4); %KoadhurmenTsl moBepxHOCTHOTO 3 hekTa B jKuIax
y_seA=(x_seA")/(192+0.8*x_seA™4); y_seB=(x_seB"4)/(192+0.8*x_seB"4);
y_seC=(x_seC”™4)/(192+0.8*x_seC"4); % KoaddurrenTsl noepxHocTHOTO 3G (hekra B
IKpaHax
Yy _PgA=(X_pgAr4)/(192+0.8*x_pgA™)*((2*rl/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r1/(D*sqrt(2)))" 2+
1.18/((x_pgAn4)/(192+0.8*x_pgAn4)+0.27)); Y%Kosbdurment sdhdexra 61u30cTh B %Kiie
dazer "A"
y_pgB=(x_pgB~4)/(192+0.8*x_pgB~4)*((2*r1/D)"2)*(0.312*(2*r1/D)"2+1.18/((x_pgB"4)/(1
92+0.8*x_pgB”"4)+0.27)); %Kosddurment adhdexra Gimzoctu B sxuie pasel "B"
y_pgC=(x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC"4)*((2*r1/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*rl/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_pgC"4)/(192+0.8*x_pgC"4)+0.27)); %Kosbdbunment sddhexra 61130CTH B KUIIC
dazsr "C"
y_peA=(x_peA"4)/(192+0.8*x_peA™)*((2*r3/(D*sqrt(2)))*2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_peA"4)/(192+0.8*x_peA™4)+0.27)); Y%Kosbdurment s dexra 6muzocTr B 9Kpane
dazsr "A"
y_peB=(x_peB"4)/(192+0.8*x_peB"4)*((2*r3/D)"2)*(0.312*(2*r3/D)"2+1.18/((x_peB™4)/(1
92+0.8*x_peB”4)+0.27)); %Kosbdurment sddexra 6auzoctu B sxpane passr "B
y_peC=(x_peC"4)/(192+0.8*x_peC"4)*((2*r3/(D*sqrt(2)))"2)*(0.312*(2*r3/(D*sqrt(2))) 2+
1.18/((x_peC"4)/(192+0.8*x_peC"4)+0.27)); %Koadburment s dexra 01130¢TH B IKpaHe
¢dazer "C"
RgA=Rg_*(1+alfaCu*(TgA-20))*(1+y_sgA+y_pgA); %AKTUBHOE CONPOTHUBIICHHUE HKHJIbI
nepeMeHHOMY TOKY Iipu Temneparype 20 rp.L. mis dazer "A", OM/m
RgB=Rg_*(1+alfaCu*(TgB-20))*(1+y_sgB+y_pgB); % AkTrBHOE CONPOTURIICHNE KUITBI

nepeMeHHoOMy ToKy nipu temriepatype 20 rp.Ll. s ¢aser "B", Om/m
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RgC=Rg_*(1+alfaCu*(TgC-20))*(1+y_sgC+y_pgC); % AKTHBHOE CONPOTUBIICHNUE KUJTbI
nepeMeHHoMy ToKy nipu temiiepatype 20 rp.Ll. s pazer "C", Om/Mm
ReA=Re_*(1+alfaCu*(TsA-20))*(1+y_seA+y peA); %AKTUBHOE COITPOTURIICHNE KpaHa
nepeMeHHoMy ToKy nipu temriepatype 20 rp.Ll. s ¢azer "A", Om/m
ReB=Re_*(1+alfaCu*(TsB-20))*(1+y_seB+y peB); % AkTuBHOE CONPOTUBIICHUE SKpaHa
nepeMeHHoMy ToKy nipu temriepatype 20 rp.Ll. s paser "B", Om/Mm
ReC=Re_*(1+alfaCu*(TsC-20))*(1+y_seC+y_peC); %AkTuBHOE CONPOTUBIICHUE IKpaHa
nepeMeHHOMY Toky mipu temmneparype 20 rp. L. st dasst "C", Om/m
PgA=IgA"2*RgA; PgB=I1gB"2*RgB; PgC=IgC"2*RgC,; %TennoBsiaenenus B xxunax, Br/m
PeA=IeA"2*ReA; PeB=1eB"2*ReB; PeC=1eC"2*ReC; % Temnosblenenus B sxuaax, Br/m
%% 6.4. PACUET CYMMAPHbIX BEJIMYUH
TeASum(k)=TeASum(k-1)+TsA; TeBSum(k)=TeBSum(k-1)+TsB; TeCSum(k)=TeCSum(k-

1)+TsC; %Tekyiue 3HaYCHUST CYMMapHBIX TEMIIEPATYP B dKpaHax
kASum(k)=kASum(k-1)+kA; kBSum(k)=kBSum(k-1)+kB; kCSum(k)=kCSum(k-1)+kC;
%3HaueHus cyMMapHbIX K0P PUIIUEHTOB TOKOB B SKpaHax

PgASum(k)=PgASum(k-1)+PgA; PgBSum(k)=PgBSum(k-1)+PgB; PgCSum(k)=PgCSum(k-
1)+PgC;%Onpenenenne cpeTHUX 3HAYCHUH TEIUIOBBIICICHNHN B KHUJIAX 3a MPOILIbIE CYTKU
PeASum(k)=PeASum(k-1)+PeA; PeBSum(k)=PeBSum(k-1)+PeB; PeCSum(k)=PeCSum(k-
1)+PeC;%OmnpenencHne cpeTHUX 3HAYCHUN TETUIOBBIJCIICHUI B SKpaHaX 3a MPOILIbIC CYTKH

%% 6.5. PACUET JONYCTUMbBIX TOKOB

if i == m %(3DTo ycrnoBue 03HAYaET, YTO MPOILIN OJHU CYTKH U MOYKHO BBIYUCIIUTH CPETHHE
3HAYEHUs! KOHTPOJIUPYEMBIX TAPAMETPOB, a TAK)KE CKOPPEKTOPOBATH 3HAUCHHUSI IOITYCTUMBIX
TOKOB B JKHJIaX)

1I=0; %970 HYXHO, YTOOBI €II€ Yepe3 CYTKH OIATh CPadOTAIIO MPEAUAYIICE YCIOBHE

n=n+1; %Cuérunk cyTok

tt1(n)=t; %3anmuch TeKyIIero BpeMEeHH, IPU KOTOPOM HPOUCXOIUT KOPPEKTHPOBKA
JIOITYCTUMBIX TOKOB

%% 6.5.1. PACUET CPEJJTHUX BEJIMYUH

TeAmid(n)=TeASum(k)/m; TeBmid(n)=TeBSum(k)/m; TeCmid(n)=TeCSum(k)/m;

%CpenHue 3HaYeHUs TEMIIEPATYP IKPAHOB 3a MPOLUIbIE CYTKU
kAmid(n)=kASum(k)/m; kBmid(n)=kBSum(k)/m; kCmid(n)=kCSum(k)/m; %Cpennue

3HAYCHUA KO3(13(1DI/IHI/IGHTOB TOKOB B OKpadHax 3a NPOIUIbIC CYTKHU
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PgAmid(n)=PgASum(k)/m; PgBmid(n)=PgBSum(k)/m; PgCmid(n)=PgCSum(Kk)/m;
%Cpe}IHI/Ie 3HA4YCHUA TGHHOBblﬂeﬂeHHﬁ B JKHWJIaX 3a IIPOUIJIbIC CYTKH
PeAmid(n)=PeASum(k)/m; PeBmid(n)=PeBSum(k)/m; PeCmid(n)=PeCSum(k)/m;
%CpC)IHI/Ie 3HAYCHU A TGHJ'IOBLIILCJ'ICHI/Iﬁ B OKpaHax 3a MMPOoUJIbIC CYTKHU

%% 6.5.2. PACUET TEIIJIOBBIX COITPOTUBJIEHUU 'PYHTA

%be3 yuéTa Tay (BEIOpAThH)

RtgrA(n)=(TeAmid(n)-T0)/(PgAmid(n)+PeAmid(n))-Rto; %TerioBoe conpoTuBiieHne IrpyTHA
TEIJIOBOMY MOTOKY OT ¢hazbl "A"

RtgrB(n)=(TeBmid(n)-T0)/(PgBmid(n)+PeBmid(n))-Rto; %TeruioBoe conpoTupieHne rpyTHa
TEIJIOBOMY MOTOKY OT ¢a3sl "B"

RtgrC(n)=(TeCmid(n)-T0)/(PgCmid(n)+PeCmid(n))-Rto; %Temnmosoe conpoTusieHne rpyTHa
TEIJIOBOMY MOTOKY OT ¢a3sl "C"

%C yuétom Tay (BbIOpaTh)
RtgrA(n)=(TeAmid(n)-TO)/((PgAmid(n)+PeAmid(n))*(1-exp(-t/tauA)))-Rto; %Terioroe
COIPOTHUBIIEHUE TPyTHA TEMJIOBOMY OTOKY OT (pa3nl "A"
RtgrB(n)=(TeBmid(n)-TO)/((PgBmid(n)+PeBmid(n))*(1-exp(-t/tauB)))-Rto; % Teroroe
COMPOTHUBJICHHWE IPYTHA TEIJIOBOMY MOTOKY OT (ha3sl "B"
RtgrC(n)=(TeCmid(n)-TO)/((PgCmid(n)+PeCmid(n))*(1-exp(-t/tauC)))-Rto; %Temnosoe
COMPOTHUBJICHHUE IPYTHA TEINIOBOMY MOTOKY OT ¢azsr "C"

%% 6.5.3. PACUET TEKYIIINX 3HAYEHUH JIOTYCTUMBIX TOKOB
IgAdop(n)=sqrt((90-
T0)/(kAmid(n)"2*ReAm*(Rto+RtgrA(n))+RgAM*(2*Rti+Rto+RtgrA(n)))); %/lomnyctumerii

TOK B wuiie asznl "A"

IgBdop(n)=sqrt((90-
T0)/(kBmid(n)*2*ReBm*(Rto+RtgrB(n))+RgBm*(2*Rti+Rto+RtgrB(n)))); %/lomnycTumerii
TOK B kuJjie (a3el "B"

IgCdop(n)=sqrt((90-
T0)/(kCmid(n)*2*ReCm*(Rto+RtgrC(n))+RgCm*(2*Rti+Rto+RtgrC(n)))); %/lomnyctumerii
TOK B kuJjie (azer "C"

Igdop(n)=(IgAdop(n)+IgBdop(n)+1gCdop(n))/3; %Cpenree 3HaueHre JOMYCTUMOTO TOKA s
TpEX da3

%% 6.5.4. OBHYJIEHUE CYMMAPHbBIX BEJIMYNH HA TEKYIHIEM IIATE k
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TeASum(k)=0; TeBSum(k)=0; TeCSum(k)=0; %Cymmanpbie TeMepaTypbl 3KpaHoB 3a
TIPOLIIBIE CYTKH
kASum(k)=0; kBSum(k)=0; kCSum(k)=0; %Cymmanpsic K03 hUIHEeHTH TOKOB B 9KpaHax
PgASum(k)=0; PgBSum(k)=0; PgCSum(k)=0; %Cymmanpsie TEIUIOBBIICICHNUS B )UIaxX 3a
HPOILIBIE CYTKH
PeASum(k)=0; PeBSum(k)=0; PeCSum(k)=0; %CymmaHpbie TEIUIOBBIICICHUs B 9KpaHaX 3a
HPOILIBIE CYTKH
end
end
%% 7. BUSYAJIUSAILIUA PE3YJIbTATOBY

% Pacuér norpemnocren
DgAComs=pdTA.TAg-TgAl;
DgBComs=pdTB.TBg-TgB1;
DgCComs=pdTC.TCg-TgC1;

% daza "A"

figure

hold on

plot(tt./86400, TgAL, r--)
plot(tt./86400,pdTA.TAg,'r',1t./86400,pdTA.TAe,'b")
grid on

title('Temniepapypa »xubl 1 3xkpana ¢aser "A'"")
figure

plot(tt./86400,DgAComs,'r")

grid on

title('TToremrocts st dazer "A'")

% ®daza "B"

figure

hold on

plot(tt./86400,TgB1,'r--)
plot(tt./86400,pdTB.TBg,'r',tt./86400,pdTB.TBe,'b")
grid on

title('Temnepapypa >xuiinl 1 3kpana ¢assr "B"')
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figure
plot(tt./86400,DgBComs,'r")
grid on
title('TToremrocts aust dazsr "B™)
% ®daza "C"
figure
hold on
plot(tt./86400,TgC1,r--)
plot(tt./86400,pdTC.TCg,'r',tt./86400,pdTC.TCe,'b")
grid on
title('Temnepapypa »xwitel 1 3kpana ¢paser "C"')
figure
plot(tt./86400,DgCComs,'r")
grid on
%% NOITYCTUMBIE TOKU
figure
plot(tt1./86400,RtgrA,'y',tt1./86400,RtgrB, r',tt1./86400,RtgrC,'b")
grid on
title('CoGcTBeHHBIC CONTPOTHUBIICHHUS TEILIOBOMY IIOTOKY B IPyHTE')
figure
plot(tt1./86400,IgAdop,'y'tt1./86400,IgBdop,'r',tt1./86400,IgCdop, b")
grid on
title('Tonmyctumsie Toku das')
figure
plot(tt1./86400,Igdop,'k")
grid on

title('Cpennuii nomyctumslii TOK')
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IIpunoxenue 11
(o0s13aTenbHOE)
MareMaTu4eckuii aNropuTM JUIsl pacuéra TeMIIepaTypbl pe3ucTopa B PU3NIECKON MOAETH

KOaKCHaIbHOTO Kabens, HanucaHHbli B mporpamme MATLAB

%% 1. BBOJ1 UICXOJAHbIX TAHHbIX

Plcer=1985; %I1n0THOCTh KEpaMHUECKOTO pe3nucTopa (KOpyHI0Basi KepamMuka), Kr/m"3
r1=0.003935; %Hapyxublii pagunyc peucropa, M

h1=0.02845; %BsicoTa 0HOTO pe3nUcTOpa, M

h2=0.641; %BricoTa pa3uCTHUBHOTO JCIUTENS, COCTOSIIECTO U3 15 pe3ucTopoB, M
rix=sqrt(r1*2*h1*15/(h2));%Pannyc skBUBaIEHTHOIO CIUIOIIHOTO PE3UCTOPA, M
Plger=930; %IInoTHOCTh repMeTHKa, KI/M"3

cger=1600; %Y nenbHast TEIMI0EMKOCTh repmeTnka, Jx/(kr*K)
lymda_ger=0.1611; % Termonposoanocts repmetrka, Br/(M*K)

r2=0.055; %HapyxHbIii pagnyc repMeTHKa, M

r12=sqrt(r1*r2); % IlpomMesxyTouHBbIN paanyc repMeTuKa, M

Plst=1850; %I110THOCTE CTEKIIOTEKCTOINTA, KI/M\3

cst=995; %YV nenbHas TEIIOEMKOCTh CTEKIOTeKCTOIUTA, JIK/(Kr*K)
lymda_st=0.3; % TemnonpoBogHOCTh cTeKI0TeKCTOMUTA, BT/(M*K)

r3=0.064; %HapyxHbIil painyc CTEKIOTEKCTOIHNTA, M

Plrez=1190; %IInoTHOCTH pe3uHbI, KI/M"3

crez=972; %Y nenpHas TEII0eMKOCTh pe3unsbl, Jx/(kr*K)

lymda_rez=0.63; % TermuionposoHocTs pe3unbl, B1/(M*K)

alfa_rez=10.311; %KosddunueHT TermiooTaauu ¢ moOBepXHOCTH pe3nHbl, B1/(M2*K)
r4=0.076; %Hapy>xHsIii pagnyc pesuHsl, M

h=1; %l uTepBan BpeMeHH ONpoca JaTYNKOB TEMIIEPATYPHI, CEK.

T0s=22.35; %TemmepaTypa okpyxaromieit cpessl, rpas. Llenscus

tk=21194; %IIpenen mo BpeMeHHu, ¢

%% 2. PACYET TIAPAMETPOB MOJEJHX

Rger=log(r12/r1)/(2*pi*lymda_ger); % TennoBoe cOnpoOTUBICHNUE OJITHOTO CII0S TePMETHKA,
K*m/Bt
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Cgerl=cger*Plger*pi*(r12"2-ri”"2); %TeruioBas EMKOCTb TIEPBOTO CJIOSI TEPMETHKA,
Jx/(M*K)
Cger2=cger*Plger*pi*(r2~2-r12°2); %Teruiosas EMKOCTb BTOPOTO 105 repmeTnka, Jx/(M*K)
pw_ger=1/(2*log(r2/r1))-1/((r2/r1)"2-1); %Kosddunment Ban-Bopmepa s repmernka, OTH.
exl.
Rst=log(r3/r2)/(2*pi*lymda_st); %Teriosoe conporusieHue crekioTekctoanTa, K*m/Br
Cst=cst*Plst*pi*(r3"2-r2°2); %Teriosas émkocTs cTeiTekcronuTa, Jhx/(M*K)
pw_st=1/(2*log(r3/r2))-1/((r3/r2)"2-1); %Koadhhurment Ban-Bopmepa s
CTEKJIOTEKCTOJIUTA, OTH. €I
Rrez=log(r4/r3)/(2*pi*lymda_rez); %TeruoBoe conporusienune pesntbl, K*m/Bt
Crez=crez*Plrez*pi*(r4"2-r3"2); %Temnosas émMrocTh pe3unsbl, [[/(M*K)
pw_rez=1/(2*log(r4/r3))-1/((r4/r3)"2-1); %Koaddurment Ban-Bopmepa st pe3utbl, OTH. e/1.
Ralfa=1/(alfa_rez*2*pi*r4);%TeruioBoe conpoTUBIICHNE MTIOBEPXHOCTH pe3nHbl, K*M/BT
%TermIoéMKOCTH CXeMbI 3aMEIICHHSI
C2=(1-pw_ger)*Cgerl+pw_ger*Cger2; %TeruioBas EMKOCTb B HCXOJIHOW CXEME 3aMEIIICHUS,
Jx/(m*K)
C3=(1-pw_ger)*Cger2+pw_st*Cst; %TeruioBasi EMKOCTb B HCXOIHON CXeMe 3aMeIICHN,
Jx/(m*K)
C4=(1-pw_st)*Cst+pw_rez*Crez; %Ternnosas EMKOCTh B HCXOIHON CXEME 3aMeIleHus],
Jx/(m*K)
C5=(1-pw_rez)*Crez;%TermioBas EMKOCTh B HCXOAHOM cxeme 3amenieHust, [/ (M*K)
%% 3. CANTBIBAHUE TIAPAMETPOB PEXKUMA
Q=[010.7 12.9 14.88 13.38 11.58]./h2; %3HaueHus TerI0BbIICICHNS
t1=[0 103 3030 6761 17250 17596]; %Bpems n3meHeHUS TEIIOBbIICICHNUS
%% 4. PACUET TEILJIOBBIIEJIEHUS] 1 HAYAJIBHBIX YCJIOBUI
k=1; tt=0; tt(k)=0; Tcer=0; TsurvGer=0; Tsurf=0; QQ=0; %0O06nyseHne MaccCUBOB

i=1; %Howmep snemenTa maccuBa Q

Ucl=Tos; %Temneparypa pe3ucropa B Ha4aJIbHbIi MOMEHT BPEMEHHU
Tsurf(k)=Tos; %Temneparypa Ha TOBEPXHOCTH PE3UHOBOIO U30JIATOPA
TsurvGer(k)=Tos; %Temreparypa Ha MOBEPXHOCTH TePMETUKA
Tcer(k)=Ucl; %3anuch ¢ o01uii MacCuB JaHHBIX

Uc2=Tos; %IloTeHiman Ha BTOpoii EMKOCTH B UICXOAHOU cXeme 3amerieHus, K
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Uc3=Tos; %llorenmnuan Ha TpeThel EMKOCTH B UCXOJHOU cxeMe 3amenieHus, K
Uc4=Tos; %llorennuan Ha 4eTBEPTON EMKOCTH B UICXOJHOM cxeme 3amerieHusi, K
gc1=Q(i); %eHavanbHbIii TETIOBOM MOTOK (TOK B DJICKTPUYCCTBE) B MEPBOM EMKOCTH, BT/M
gc2=0; %HavanbHblil TEIIOBOM MOTOK (TOK B 3JIEKTPUYECTBE) BO BTOPOil EMKOCcTH, BT/M
gc3=0; %HauanpHbIl TEIUIOBOK MOTOK (TOK B JIEKTPUYECTBE) B TPEThel EMKOCTH, BT/M
gc4=0; %HavanbHblil TEIIOBOM MOTOK (TOK B 3JIEKTPUYECTBE) B UeTBEPTOU EMKOCTH, BT/M
%% LIUKJI JJI PACUETA TIPO®UJIEN TEMITEPATYPBI PE3UCTOPA B
3ABUCUMOCTHU OT BPEMEHU
for t=h:h:tk-1
k=k+1; %CuéTurK CTpOYHOIrO HHIEKCA
%% 5. PACYET MPOPWJIA TEMIEPATYPBI )KWJIbl HA OJIHOM ILIATE
UHTEI'PUPOBAHMUS

%Pacuét mapameTpoB TUCKPETHONU MOJIEJIA TETJIOBOM CXEMBbI 3aMEIIECHUS
if t>t1(2)
iI=2;
end
if t>t1(3)
I=3;
end
if t>t1(4)
i=4;
end
if t>t1(5)
iI=5;
end
if t>t1(6)
i=6;
end
QQ(K)=Q(i); %3aruce B 00N MACCHB 3HAYCHUI
ccer=0.0718*4187*(1+(5.56*10"-3)*(Uc1+273.15)-(2.61*10"-6)*(Ucl1+273.15)"2);
%Y nenbHas TEMJIOEMKOCTh KEPAMHUECKOTro pe3nctopa (kopyHaoBas kepamuka), Jx/(kr*K)

Ccer=ccer*Plcer*pi*rix"2; %Temosas éMKocTh sxuibl, [/ (M*K)
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C1=Ccer+pw_ger*Cgerl; %TeruioBas EMKOCTb B HCXOHOM cxeme 3amerienus, [x/(m*K)
Rc1=h/(2*C1); %duckperHoe conporusicaue Emxoctu Cl
Qcl=Ucl/Rcl+qcl; %Benmuunna IHCKPETHOIO HCTOYHUKA TEIIOBOr0 moToKa st émkocTH Cl
Rc2=h/(2*C2); %uckperHoe conpotuiacHue EMkocTr C2
Tc2=Uc2+qc2.*Rc2; %BennunHa AUCKPETHOTO UCTOYHUKA TeMIiepaTypsl st EmMxocTr C2
Rc3=h/(2*C3); %duckperHoe conporuiacHue EMkocTr C3
Tc3=Uc3+qc3.*Rc3; %Bennunna AUCKPETHOTO UCTOYHUKA TeMIiepaTypsl s EmkocTu C3
Rc4=h/(2*C4); % duckperHoe conporuicHue EMxkoctn C4
Tc4=Uc4+qcd.*Rc4; % Bennunna AMCKPETHOIO HCTOUYHKKA TeMIiepaTypsl s émkocTr C4
Q1=Qc1+Q(i); %O0benuHEHIE HCTOYHUKOB TEIIOBOTO IMOTOKA
T1=Q1*Rc1; %DOxBuBaneHTHOE TPeOOpPa30BaHIE NCTOYHHIKA TEIJIOBOTO TIOTOKA B UCTOYHUK
TEMITEPATYPhI
%Pacuét Mmoaenu
A=[1/(Rc1+Rger)+1/Rc2+1/Rger -1/Rger 0;

-1/Rger 1/Rger+1/Rc3+1/Rst -1/Rst;

0 -1/Rst 1/Rst+1/Rc4+1/(Rrez+Ralfa)];% Marpuiia ko3hhUIHeHTOB JEBOI YacTh CHCTEMBI
ypaBHEHUH, COCTABJIICHHOM 110 METO/Ty y3JIOBBIX OTCHIINAIOB
B=[T1/(Rc1+Rger)+Tc2/Rc2; Tc3/Rc3; Tcd/Re4+Tos/(Rrez+Ralfa)]; %Marpuua
KadQPHUIMEHTOB MPaBOW YaCTH CHCTEMbl YPaBHEHHI, COCTABICHHOM 110 METOJIY y3JIOBBIX
MIOTCHIIHAIIOB
fi=A\B; %PemicHre cucTeMbl ypaBHEHHI OTHOCHTEIBHO MIOTCHIHAIOB
gc1=Q(i)-(T1-fi(1))/(Rcl+Rger);%Temnoroi notok va C1 st Tekymiero mara
UHTErpupoBanus, Bt/m
gc2=(fi(1)-Tc2)/Rc2;%TemnoBoii moTok Ha C2 1j1s TEKYIIETro Iara HHTerpupoBanus, BT/m
gc3=(fi(2)-Tc3)/Rc3;%Temnoroii moTok Ha C3 It TEKYIIETO IIara HHTErpupoBanus, BT/m
gcd=(fi(3)-Tcd)/Rc4;%TemnoBoii motok Ha C2 1j1s TEKYIIETro Iara HHTerpupoBanus, Bt/m
Ucl=fi(1)+((T1-fi(1))*Rger)/(Rcl+Rger);%Illorenman na C1 s TeKyiero mara
UHTErPUPOBAHHUS
Uc2=fi(1);%Ilorenmman va C2 ajs TEKyIIero mara HHTErpUPOBaHUS
Uc3=fi(2);%Illotennunan Ha C3 m1st TEKYyIIEro 1rara MHTerpupOBaHHs

Uc4=fi(3);%Ilorenmman va C4 ajs TEKyIIero mara HHTErpupOBaHUS
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Tcer(k)=Ucl; %3anuch Tekyliero TemMrnepaTypHOro NoTeHIMala Ha pe3UCTope ¢ OOIIHiA
MacCCHB JTaHHBIX
tt(k)=t; %3anuch TexyIiero BpeMeHU B MAaCCHB BPEMEHH ISl 0a3bl TaHHBIX U BU3YaJIU3alUN
end
%% 6. BBIBOJ/I PE3YJIBTATOB%

%% DKCIIEpUMEHTAJIbHBIC 3HAUCHUS TEMITEpaTypPhl Ha TOBEPXHOCTH CPEIHETO PE3UCTOPA
T8exp = [22.35020800000000;22.35020800000000;22.3611300000000;22.35020800000000;
... 77.9270850000000;78.1052360000000;78.1052360000000;78.1052360000000;];
T8exp=T8exp";

Delta8=T8exp-Tcer; %Pacuér abcot0THOI MTOTPEeNTHOCTH

figure

plotyy(tt/3600, T8exp,tt/3600,QQ)

title('Temmeparypa 1ieHTpanbHOTO pe3nuctopa (pacuéT 1 SKCIIEPUMEHT)')

hold on

plot(tt/3600, Tcer)

grid on

figure

plot(tt/3600,Delta8)

grid on

title("AGcosroTHas TOTrPETHOCTD JIJIS TEMITEPATyPhl pe3ucTopa')
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[Ipunoxxenue P
(o0s13aTenbHOE)
Komus akra BHenpenus pe3yiabratoB HUP «Pa3paboTka MaTeMaTHYeCKOTO anropuT™Ma Jiis
pacuéra TemrepaTypHbIX TPO(HIICH KU1 BEICOKOBOJIBTHBIX KaOCIBHOM JIMHUM C U30JIAIIUECH U3

CHIUTOT'O MOJIMITUJICHA B PCIKUME PCAJTIbHOTO BPCMCHN»

614000, r. Nepmb,

(]. KIIRUB O6wecTBo C orpaHUYEHHOM yn. Nepmckan 70, oduc 403
: Ten./dake: (342) 212- 84-74

I OTBETCTBEHHOCTbIO s (342} 2125185
(('D‘HMPVC}) E-mail: dimrus@dimrus.ru

http://www.dimrus.ru

AKT BHEOPEHUA
Pe3ynbTaTOB HAYYHO-HCCIeN0BaTeIbCKOM paboThl
«Pa3paboTKa MaTeMaTHYECKOro AJIropHTMAa /ISl PAcYéTa TeMNepaTypHbIX
npoduiiei JH1 BLICOKOBOIbTHRIX KalelbHbIX JIHHHI ¢ H30Is0HeH
M3 CHIMTOTO NOJIHITH/IEHA B Pe:KHMe PealbHOr0 BpeMenu»

Hayuno-uccnenoBarensckas pabora (HHUP) «Pa3zpaGoTka MaTeMaTHHECKOro airo-
pHUTMa UL pacdéra TeMIEpaTyPHBIX MPOQHIEH JKIII BEICOKOBOJIBTHBIX KabelbHBIX THHMUI
C H30JILHell U3 CIIHTOrO MOJUITUICHA B PEKHME PEaTbHOr0 BPEMEHH)» BBLIMOJNHEHA CO-
TpyaankamMu OI'BOY BIIO «MBanoBckuif rocy1apCcTBEHHbIH 3HepreTHYECKHid YHUBEPCH-
ter uMeHd B.M. Jlenuna» (UI'DVY) k.1.8., non. JleGenesrim B.JI. (pykosomurens HAP) u
ct. npe. 3aiinessv E.C. (0TBeTCTBEHHBIH HCIOMHUTENb).

Llens HUP 3axmodanack B CO3JaHHM MareMaTHYeCKOro airopuTMa Ui pacdéra
TeMIIEPaTypPHBIX MpoduIel xkui oaH0ba3HBIX KOAKCHATBHBIX Kabeneil B BLICOKOBOBTHOI
Kkabenproi sunHuE (BKJI). PaspaGoTaHHEIH alropuTM O3BOJIAET ONMPENENsTh TEMIIepaTy-
PY JKHII BOJIb OfHO(a3HEIX Kabeyel ¢ HeoOXOIUMBIM MPOCTPAHCTBEHHBIM paspelieHrneM
B PEXHMe pealbHOro BpeMeHH. PacuéT IpoH3BOUTCS HA OCHOBE JaHHBLIX O TEMIIEpaTyp-
HBIX NIPOGHIIAX METaJLIHYECKHX YKPaHOB Kabeeil W TOKOBOH Harpysku B JKHJIax, MEPHO-
OHYECKH IIOCTYNAIOIIKX OT CPEJICTB HX H3MEPEHHUS.

B ocHoBe pa3paboTaHHOTO alNrOpPATMA JIEKHT METOX JNEKTPOTEIIOBOH aHANOTHH.
Temnosas cema 3amemenus omHodasHOro kabens ONTHMH3UPOBAHA B IENAX SKOHOMHH
pecypcos OBM u ysenudenus ObicTpojeiicTBus anroput™a. Pacuér TeMieparypsl B Ju-
HaMHUKe TIPOH3BOJIATCS METOJIOM HEABHOI'O HHTETPHPOBAHHUS (METOIOM Tpareluit).

Paspaborannsriii MaremaTnyeckuit anroput™ npusstT B 000 «Jlumpyc» nis BHe-
ApeHHs B IporpaMMHoe obecedeHne KOMIUIEKCHON CHCTEMBI MOHHTOPHHTa TEXHHYECKO-
IO COCTOSIHHS BBICOKOBOJLTHBIX Kabenei 110+500 kB, co3naBas BO3MOXHOCTh KOHTPO-
THPOBATh (PaKTHIECKYIO MPOITyCcKHYI0 cnoco6HocTs BKJI B peskuMe peaibHOro BpeMeHH.

Hupexrop OO0 “Tumpyc” Boror C.B.

20 anpens 2015 1.
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[Ipunoxenne C
(oGs13aTenbHOE)
Komus akra BHenpenus pesyiabratoB HUP «Pa3paboTka MaTeMaTHUEeCKOTO anropuT™Ma JjIs
OIICHKU MPOMYCKHON CITIOCOOHOCTH BBICOKOBOJBTHBIX KAOCTHHBIX JTUHUMN C U30JSAIUCH U3

CIIMTOI'O IIOJIUITHUIICHA»

614000, r. MNepmsb,

G . HR UB OGI.I.I,ECTBO C Ol'paHH'-IEHHOﬁ yn. Nepmckas 70, opuc 403
Ten./dakc: (342) 212- 84-74

I OTBETCTBEHHOCTbIO Ten.: (342) 212-91-03
- «ﬂ‘umpyc» E-mail: dimrus@dimrus.ru

http://www.dimrus.ru

AKT BHEJIPEHM A
PE3YNBETATOB HAYYHO-HCCIIEN0BATENLCKOM PaGoTh
«Pa3paboTka MATEMATHYECKOTO AJFOPHTMA /IS OIIEHKH NPOMYCKHOH CITocoGHOCTH
BBICOKOBOJIbTHBIX KalebHbIX JIMHHI ¢ H30IANHEH U3 CLIHTOro MOJHATHIEHA
B pe;KHMe PealbHOT0 BpeMenH»

Hayuno-uccneoparensckas paGora (HUP) «PaspaboTka MaTeMaTHYeCKOro alropuT™Ma
JUIsl OIIEHKH IIPOITYCKHOM CTOCOOHOCTH BBEICOKOBONBTHBIX KaOeNbHBIX THHHIA ¢ W30IAIMEd 13
CUIHTOTO TIOJTHITHIICHA B PEIKMME PEalbHOro BpeMeHM BEIONHEHa coTpyanukamu GTHOY BIIO
«MBanoBckuil rocynapcTBEHHBIN 3HepreTHYecKuit yuusepeuter uMenu B.JA. Jlenwmay (HUIDY)
K.T.H., jom. Jle6enessim B.JI. (pyxoBomurens HUP) u cr. mpen. 3atinensiv E.C. (oTBeTCTBEHHBIIH
HCIIONIHUTEND).

[lens HUP sakmouanack B CO3MaHNA MaTeMAaTHYECKOIO ATOPHTMA JUIS OLEHKH JOTYCTH-
MO#i TOKOBO# HAarpy3Ku BEICOKOBOJILTHEIX KaGenpHbIX nuHuii (BKJI), cocrosmmx H3 onnodasHeIX
KOAKCHATBHBIX KabeseH ¢ M30/sIMell U3 CIIMTOTO Mo THiIeHa. PaspaGoTaHubIlii anropuT™ TIo-
3BOJIACT ONPEACIAT BETHIHHE! JOIYCTHMBIX TOKOB KK 0fHO(A3HEIX Kabeneil B pexiMe peals-
HOTO BPEMEHH B PEallbHBIX YCIOBHAX IPOKIANKH. PacyéT NpOM3BOMMTCA HA OCHOBE JAaHHBIX O
pacnpe/ieNEHHON BAONb KabelbHOH JTHHIHA TEMIIEPATyPe METAIUTMYECKUX SKPAHOB M TOKOBOM Ha-
TPY3KH B JKHIIAX, HEPHOLHMIECKH MOCTYNAIONINX OT CPEJICTB HX H3MEPEHHS.

Onenka mpeensHOM MPOIYCKHOM cmocOGHOCTH, ONpeaenieMoll MAKCHMAIBHEIM TOKOM
Kabesist, MPOM3BOAHUTCS ¢ IIOMOIIBIO METOHKH, u3oskeHHoil B TOCT P M2K 60287, Kpome Toro,
BEJIMYHHA TENJIOBOTO CONPOTHBIICHUA TPYHTA SBIAETCA PACUCTHOM BETIMYHHOM, U KOPPEKTHPYIOT-
ca B mponecce paborsr BKJL. Koppektuposka npousBoauTes ¢ yuéToM cpaBHEHHs MPOTHO3HpYe-
MBIX H (paKTHYECKHX TEMIIEPATyp KpaHoB. B OCHOBE a/ropuT™Ma MPOTHO3MPOBAHHS TEMITEPATYD
JICHUT METOM SEKTPOTEINIOBOH aHanoruy. Temrosas cxema 3amemenus Tpéxdassoit BKJI ontu-
MH3UPOBaHa B LEIAX 3KOHOMHH BEMUCINTENBHEIX pecypcoB DBM u yBenuuenns GricTpoaeic-
BHA aNTOpUTMa.

Paspaboranusiit MatemMarHyeckmii anmropurm npuwst B 000 «JIumpycy i BHEJIPEHHS B
NporpamMmMuoe o6ecrne4eHHe KOMILIEKCHOM CHCTEMB! MOHUTOPHHTA TEXHHYECKOTO COCTOSHHS BEI-
COKOBONBTHEIX kabesel 110+500 kB, ¢ uenbro koHTpons daxruueckoit npomnyckHoi criocoGHoCTH
BKJI B pesxuMe peanbHOro BpeMeHH.

Jupextop OO0 “JTumpyc” botos C.B.

05 maz 2015 1.
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IIpunoxenune T
(oGs13aTenbHOE)
Konus cBuaeTenbeTBa 0 Tocy1apcTBEHHOM peructpanuu nporpamMmsl At 9BM «IIporpamma
JUISL pacuéTa TeMIepaTypHOTo POQUIIs KHIIBI 0THO(A3HOTO KOAKCHUATTBHOTO CUIIOBOTO Kabens

C PI30JI5H.[PICI71 M3 CHIUTOTO MOJIM3THIICHA B PCIKUME PCAJIbBHOTI'O BPECMCHI

POCCHIICK A DEIEPAIIES

RS BE BB BR R

g

CBUAETEJIBCTBO

0 rocyIapcTBeHHOH perncrpanun nporpammsl aas DBM

Ne 2015618278

IIporpamma nas pacuéra remMnepaTypHoro npo@uisi Kujabl
01HO(A3HOT0 KOAKCHAJIBHOTO CHI0OBOI0 KadeJisi ¢ H30IsinHeil
M3 CIIMTOrO NMOJIHITH/IEHA B PeKHME PeajibHOro BpeMeHH

[lpasootnanatens: hedepaibHoe zocydapcmeennoe G100xcenmHuoe
06pazosamenbHoe pUpeNcOeHUe bICIUEC0 RPODECcCUOHATbHOI
obpazosanun «Heanoeckuii 2ocyoapcmeen sl IHep2eMudecKuit
yHugepcumem umenu B.H. [Tenunay (HI'3Y) (RU)

Astopr: JTededee Baaoumup [Imumpueeuy (RU),
Saitues Eecenuit Cepeeesuu (RU)

3asexa Ne 2015614873

Jlara nocrynnenns 08 nrons 2015 .

Jlara rocyaapeTBeHHOI perueTpauum

B Peectpe nporpavm ia 9BM 05 aezycma 2015 2.

Bpuo pyrosooumens ®edeparsioi erviicin

RO WHMELTEKMYATbO it cobemeennocmu
/’

JLJL Kupuii
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[Ipunoxenue Y
(oGs13aTenBHOE)
Konus cBuaeTenbeTBa 0 rocy1apcTBEHHOM perucrpanuu nporpamMmsl a1t 9BM «IIporpamma
U1 pacy€ra TeMIepaTyphl )KUII M OLIEHKH NPONYCKHONW CLIOCOOHOCTH BBICOKOBOJIBTHBIX

KaOeNbHBIX JIMHUH C U30JISIIMEN U3 CIIUTOTO MOJIMATHIICHA B PEXKUME PEaTbHOIO BPEMEHN

POCCHICK AR MEIEP AR

- ‘;;" = -4

BBt B RE RE B BB R RE

CBUAETEJIBCTBO

0 TOCyIapCcTBEHHOM perucTpauuH nporpamMmmMsl aaas SBM

Ne 2016616260

Ilporpamma st pacyéra TeMnepaTrypbl KU/ H OLEHKH
HPONYCKHOH ¢MOCOOHOCTH BLICOKOBOJILTHBIX KabeIbHbIX JTHHHI
¢ M30JisiMel M3 CIIMTOTO0 NOJIMITHIICHA B PeXKHMe PeaibHOro
BpeMeHH

IlpasooGnanarens: (hedepanbroe 20cy0apcmeeHHoe GI00HcemHoe
obpazoeamensvroe yupescoenue gvicuiezo oopazoeanusn «Heanoeckuii
2ocyoapcmeeHnblil Inepzemudeckuil yuugepcumem umenu B.H.
Henunay (HI'3Y) (RU)

Asroprr; JIebedee Braoumup Imumpuesuy (RU),
3atiyee Eecenuit Cepzeesuu (RU)

asexa Ne 2016613614

Jara noctynnenus 13 anpejs 2016 .

Jara rocyaapcTeeHHOMH perucTpauun

B Peectpe nporpamm 11 OBM 08 urona 2016 2.

Pyxosooumenv @edepanvrol c1yinchel
nO UHMeNeKMyaibHol cobcmseennocmu

C/ ? e Lo o LIl Henues
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